

पायनियर

नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित

www.dailypioneer.com

न्याय के लिए
शक्तिशाली माध्यम के
रूप में उभरी प्रौद्योगिकी
राष्ट्रीय-10



प्रधानमंत्री मोदी ने दो भारत रत्नों का करारा संगम

राजेश कुमार। नई दिल्ली

पूर्व उच्च प्रधानमंत्री और भाजपा के संरक्षक लाल कृष्ण आडवाणी को भारत रत्न से पुरस्कार से सम्मानित किया जाएगा। आडवाणी ने 1990 के दशक की शुरुआत में अयोध्या के राम मंदिर के लिए अपनी रथ यात्रा के साथ पार्टी को राष्ट्रीय स्तर पर पहचान दिलाई, जिससे पवित्र शहर में एक नए मंदिर में राम लला की प्राण प्रतिष्ठा हुई। भारत रत्न देश का सर्वोच्च नागरिक पुरस्कार है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शनिवार को उनसे बात की और उन्हें यह खबर दी। प्रधानमंत्री ने उनके लिए सम्मान की घोषणा करते हुए कहा कि भारत के विकास में लालकृष्ण आडवाणी की भूमिका स्मरणीय है। उन्होंने उन्हें भारत के सबसे सम्मानित राजनेताओं में से एक बताया। प्रधानमंत्री की घोषणा के तुरंत बाद राष्ट्रपति भवन से एक संदेश में कहा गया कि राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू को आडवाणी को भारत रत्न प्रदान करके प्रसन्नता हुई है। पूर्व प्रधानमंत्री दिवंगत अटल बिहारी वाजपेयी के बाद आडवाणी भाजपा के दूसरे शीर्ष नेता हैं, जिन्हें भारत रत्न से सम्मानित किया गया था। पुरस्कार स्वीकार करते हुए, आडवाणी ने कहा कि भारत रत्न पुरस्कार न केवल एक व्यक्ति के रूप में उनके लिए सम्मान है, बल्कि उन आदर्शों और सिद्धांतों के लिए भी है जिनकी उन्होंने अपनी सर्वोत्तम



वाजपेयी और आडवाणी

क्षमता से जीवन भर सेवा करने का प्रयास किया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा देश के सर्वोच्च नागरिक सम्मान के लिए उनके नाम की घोषणा के तुरंत बाद उन्होंने एक बयान में कहा, 'अत्यंत विनम्रता और कृतज्ञता के साथ, मैं आज मुझे दिए गए भारत रत्न को स्वीकार करता हूँ।' भाजपा के सबसे लंबे समय तक अध्यक्ष रहे 96 वर्षीय नेता ने

कहा कि जब से वह 14 साल की उम्र में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) में स्वयंसेवक के रूप में शामिल हुए। जीवन ने मुझे जो भी कार्य सौंपा है उसमें अपने प्यारे देश की निस्वार्थ सेवा की है।' उन्होंने कहा कि जिस चीज ने उनके जीवन को प्रेरित किया है वह आदर्श वाक्य है, 'यह जीवन मेरा नहीं है। मेरा जीवन मेरे राष्ट्र के लिए है।' उन्होंने

कहा, आज वह दो व्यक्तियों को कृतज्ञतापूर्वक याद करते हैं जिनके साथ उन्हें करीब से काम करने का सम्मान मिला - पंडित दीनदयाल उपाध्याय और अटल बिहारी वाजपेयी, जिन्हें पहले भारत रत्न से सम्मानित किया गया था। लाखों भाजपा कार्यकर्ताओं, आरएसएस स्वयंसेवकों और अन्य लोगों के प्रति हार्दिक आभार व्यक्त करते हुए,

जिनके साथ उन्होंने अपने सार्वजनिक जीवन में काम किया था, आडवाणी ने सम्मान के लिए राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू और मोदी को धन्यवाद दिया। उन्होंने कहा, 'मैं अपने परिवार के सभी सदस्यों, विशेषकर अपनी प्रिय दिवंगत पत्नी कमला के प्रति अपनी गहरी भावनाएं व्यक्त करता हूँ। वे मेरे जीवन में शक्ति और जीविका का सबसे बड़ा स्रोत रही हैं।' उन्होंने कहा, 'हमारा महान देश महानता और गौरव के शिखर पर प्रगति करे।' प्रधानमंत्री ने कहा कि उन्हें आडवाणी के साथ बातचीत करने और उनसे सीखने का सौभाग्य मिला है। पीएम मोदी ने कहा, 'उन्हें भारत रत्न से सम्मानित किया जाना मेरे लिए बहुत भावुक क्षण है।' उन्होंने कहा, 'हमारे समय के सबसे सम्मानित राजनेताओं में से एक, भारत के विकास में उनका योगदान स्मरणीय है। उनका जीवन जमीनी स्तर पर काम करने से शुरू होकर हमारे उपप्रधानमंत्री के रूप में देश की सेवा करने तक का है। उन्होंने हमारे गृह मंत्री और सूचना एवं प्रसारण मंत्री के रूप में भी अपनी पहचान बनाई। उनके संसदीय हस्तक्षेप हमेशा अनुकरणीय और समृद्ध अंतर्दृष्टि से भरे रहे हैं। सार्वजनिक जीवन में आडवाणी जी की दशकों लंबी सेवा को पारदर्शिता और अखंडता के प्रति अटूट प्रतिबद्धता द्वारा चिह्नित किया गया है, जिसने राजनीतिक नैतिकता में एक

अनुकरणीय मानक स्थापित किया है। उन्होंने राष्ट्रीय एकता और सांस्कृतिक पुनरुत्थान को आगे बढ़ाने की दिशा में अद्वितीय प्रयास किए हैं। उनको भारत रत्न से सम्मानित किया जाना मेरे लिए बहुत भावुक क्षण है। मैं इसे हमेशा अपना सौभाग्य मानूंगा कि मुझे उनके साथ बातचीत करने और उनसे सीखने के अनमोल अवसर मिले।' यह घटनाक्रम मोदी सरकार द्वारा बिहार के पूर्व मुख्यमंत्री और ओबीसी आरक्षण के प्रणेता कर्पूरी ठाकुर को भारत रत्न देने की घोषणा के कुछ दिनों बाद आया है। राम मंदिर की प्राण प्रतिष्ठा के बाद आडवाणी को भारत रत्न से सम्मानित किया जाएगा, जो कि भाजपा के लिए उस मुद्दे का विजयी सम्मान है, जिसे अनुभवी नेता ने 1990 में अपनी 'रथ यात्रा' के माध्यम से लोकप्रिय चेतना में डाला था। यात्रा और उससे प्राप्त जन अपील ने पार्टी के वोट शेयर को बढ़ाया और इसे कांग्रेस के लिए मुख्य चुनौती बना दिया, जो उस समय सबसे बड़ी राष्ट्रीय पार्टी थी। इस समय आडवाणी को भारत रत्न दिए जाने से आगामी लोकसभा चुनावों से पहले भाजपा की मंदिर कथा में इजाफा होने की संभावना है। 96 वर्षीय भाजपा नेता के साथ पीएम मोदी के जटिल संबंधों को देखते हुए आडवाणी के लिए भारत रत्न की घोषणा महत्वपूर्ण है। यह व्यापक रूप से माना जाता है कि यह आडवाणी ही थे (शेष पेज 9)



राष्ट्रपति मुर्मू के अपमान के लिए मोदी ने की कांग्रेस की आलोचना

पायनियर समाचार सेवा। भुवनेश्वर/गुवाहाटी/नई दिल्ली

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भारत की राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू का 'अपमान' करने के लिए कांग्रेस और उसके सहयोगी दलों की कड़ी आलोचना की, जिनकी उम्मीदवारी का राष्ट्रपति चुनावों में विपक्षी दलों ने विरोध किया था। ओडिशा के संबलपुर में एक रैली को संबोधित करते हुए पीएम ने कहा कि द्रौपदी मुर्मूजी का अपमान सभी आदिवासियों और पूरे ओडिशा का अपमान है। प्रधानमंत्री ने अपने ओडिशा दौर के दौरान कहा, 'मैंने आदिवासी लोगों के साथ काम किया है और उनकी दुर्दशा और कठिनाइयों को जानता हूँ।

उन्होंने (कांग्रेस) हमेशा आदिवासियों को अपने वोट बैंक के रूप में इस्तेमाल किया है। हालांकि, पिछले 10 वर्षों में भाजपा ओडिशा व अन्य राज्य में आदिवासियों के विकास के लिए लगातार काम कर रही है। देर शाम प्रधानमंत्री राज्य के दो दिवसीय तूफानी दौर के लिए और उत्तर पूर्वी क्षेत्र को लाभ पहुंचाने वाली कई परियोजनाएं राष्ट्र को समर्पित करने के लिए गुवाहाटी, असम पहुंचे। ओडिशा के लोगों को आश्वासन देते हुए कि उनकी पार्टी राज्य और उसके लोगों का विकास सुनिश्चित करेगी, मोदी ने कहा कि हालिया बजट युवाओं, महिलाओं, गरीबों, किसानों और आदिवासियों सहित समाज के (शेष पेज 9)

पूज्य पांडे की फर्जी मौत की कहानी पर आक्रोश

दीपक कुमार झा। नई दिल्ली/मुंबई

संपूर्ण सामाजिक मानदंडों - कानून, नैतिकता, समाज, पेशे - का मजाक उड़ते हुए अभिनेत्री-मॉडल पूज्य पांडे ने लगभग 72 घंटों तक नागरिकों को घुमाते हुए अपनी मौत की अफवाह फैलाई और अरबों सोशल मीडिया पर दिखाई देने के बाद क्रोध का साहना कर रही हैं। इसके एक दिन पहले उनकी 'पीआर' टीम ने 'मनगढ़त कहानी' बनाई और दावा किया कि पांडे की मौत सर्वाइकल रेखा सिंह ने पायनियर को बताया कि धोखाधड़ी करने के इरादे से किसी की मौत का नाटक करना निश्चित रूप से कानून के विभिन्न प्रावधानों के तहत अपराध है। लेकिन यहाँ इस विशेष मामले में उसने धोखाधड़ी करने के इरादे से अपनी मौत की झूठी कहानी नहीं बनाई है, जो कानून के संबंध में उसे खतरे में डालती है। कानूनी और दंडात्मक दृष्टि से पूज्य पांडे पर सार्वजनिक उपद्रव करने का आरोप लगाया जा सकता है। भारतीय दंड संहिता की धारा 290 के अनुसार, जो कोई भी किसी ऐसे मामले में सार्वजनिक उपद्रव करता है जो अन्यथा इस संहिता द्वारा दंडनीय नहीं है, उसे जुर्माने से दंडित किया जाएगा जो 200 रुपये तक बढ़ सकता है। इसलिए, यदि पूज्य पांडे पर उपद्रव पैदा करने के अपराध के लिए मुकदमा चलाया जाता है। वह सिर्फ 200 रुपये का जुर्माना देकर बच सकता है। अभिनेत्री पूजा भट्ट, सारा खान, एली गोनी और राहुल वैद्य ने उनकी मौत को फर्जी बनाते और एक महत्वपूर्ण कारण को अपमानित करने के लिए पांडे की जमकर आलोचना की। पांडे की कथित मौत पर शोक व्यक्त करने वाले सेलेब्स में शामिल भट्ट ने कहा कि उन्होंने अपनी पिछली पोट्टो हटा दी है। उन्होंने कहा, 'मैंने कभी भी ट्वीट डिलीट नहीं किया, लेकिन उस मामले में मैंने ऐसा किया था, जहाँ मैंने सर्वाइकल कैंसर के कारण पूज्य पांडे के निधन की खबर पर अपना सदाका व्यक्त किया था। क्यों? पता चला कि यह खबर एक डिजिटल/पीआर टीम द्वारा इंजीनियर की गई थी। इससे जुड़े लोगों के लिए यह पूरी तरह से अपमानजनक और असम्मानजनक है।' (शेष पेज 9)

मुल्य सर्वाइकल कैंसर से हुई है, सोशल मीडिया पर पांडे की दोबारा उपस्थिति पर नेटिजन्स और कई मशहूर हस्तियों ने 'हास्यास्पद', 'अपमानजनक' और 'एक नया निम्न स्तर' जैसी प्रतिक्रिया व्यक्त की। हालांकि इसका कारण निस्संदेह ध्यान देने योग्य है, लेकिन अपनाया गया तरीका वायरल सूचना के इस युग में गलत सूचना के खतरों और समाचार आउटलेट की जिम्मेदारी के बारे में चिंता पैदा करता है।

विधायकों की खरीद-फरोख्त दावे पर केजरीवाल को नोटिस

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

दिल्ली पुलिस की अपराध शाखा के अधिकारियों ने शनिवार को पांच घंटे के नाटकीय घटनाक्रम के बाद यहां मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के आवास पर उन्हें एक नोटिस तामील कराया और आम आदमी पार्टी (आप) के सात विधायकों की भाजपा द्वारा खरीद-फरोख्त का प्रयास किए जाने के उनके आरोपों पर तीन दिनों के अंदर उनसे जवाब मांगा गया है। दिल्ली पुलिस के एक अधिकारी ने कहा, हमने उन्हें (केजरीवाल) नोटिस तामील कराया है। वह लिखित रूप से तीन दिनों के अंदर जवाब दे सकते हैं। पुलिस सूत्रों ने बताया कि मुख्यमंत्री आवास पर मौजूद अधिकारियों को आखिरकार नोटिस सौंपा गया। अपराध शाखा के विधायकों के नामों का खुलासा करने को कहा, जिन्होंने भाजपा द्वारा उनके संपर्क किए जाने का दावा किया था। इससे पहले, सिविल लाइंस में

केजरीवाल के आवास पर एक नाटकीय घटनाक्रम हुआ, क्योंकि अपराध शाखा की एक टीम जांच के सिलसिले में उन्हें नोटिस देने एक बार फिर शनिवार को वहां पहुंची। केजरीवाल ने पिछले सप्ताह आरोप लगाया था कि भाजपा ने दिल्ली में उनकी सरकार गिराने के लिए आप के सात विधायकों को 25-25 करोड़ रुपए देने की पेशकश की थी। इसके बाद, दिल्ली की मंत्री आतिशी ने भी पिछले सप्ताह यहां संवाददाता सम्मेलन में आरोप लगाया कि भाजपा पुलिस के एक अधिकारी ने कहा, उन्होंने आप विधायकों को पैसे की पेशकश कर अपने पाले में करने की इसी तरह की कोशिश पिछले साल भी की थी, लेकिन वे असफल रहे। इन आरोपों के बाद, भाजपा की दिल्ली इकाई के प्रमुख वीरेंद्र सचदेवा के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमंडल ने 30 जनवरी को शहर के पुलिस प्रमुख से मुलाकात की थी और आरोपों की जांच किए जाने की मांग की थी। अपराध शाखा की टीम



मुख्यमंत्री केजरीवाल के आवास पर नोटिस देने पहुंचे पुलिस अपराध शाखा के अधिकारी शुकुवार शाम को भी केजरीवाल और दिल्ली की मंत्री आतिशी के आवास पर पहुंची थी। सूत्रों ने कहा कि उन्हें कल शाम को नोटिस नहीं दिया जा सका, क्योंकि केजरीवाल के आवास पर अधिकारियों ने इसे लेने से इनकार कर दिया था और आतिशी भी आवास पर मौजूद नहीं थीं। सहायक पुलिस आयुक्त (एसीपी) स्तर के अधिकारियों के नेतृत्व वाली टीम ने इस बात पर जोर दिया था कि नोटिस केजरीवाल को ही सौंपा जाएगा, क्योंकि यह उनके नाम से है, जबकि मुख्यमंत्री आवास के अधिकारियों ने कहा कि वे नोटिस लेने के लिए तैयार हैं। परिसर के बाहर, आप नेता जैमिन शाह को उस कम्पनी प्रबंधन पर अपराध शाखा के एक अधिकारी से बहस करते देखा गया, जिसके तहत वह केजरीवाल को ही नोटिस सौंपने पर अड़े हुए थे। जैमिन

शाह ने एक्स पर एक वीडियो साझा करते हुए पोस्ट किया, मैंने मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के आवास के प्रवेश द्वार के सामने खड़े दिल्ली पुलिस के अधिकारियों से यह सामान्य सवाल पूछा: वह किस कानून के तहत मुख्यमंत्री को व्यक्तिगत रूप से नोटिस सौंपने पर जोर दे रहे हैं। उनके पास कोई जवाब नहीं था। यह स्पष्ट है कि वे यहां केवल नोटिस देने आए हैं। दिल्ली सरकार में मंत्री सौरभ भादवाज ने दावा किया कि पुलिस सौंपने के लिए नोटिस नहीं दे रही है। उन्होंने एक्स पर पोस्ट किया, यह (केंद्र की नरेंद्र) मोदी सरकार के लिए बेहद शर्मनाक है। भाजपा आज पूरी तरह बेनकाब हो गई है। शुकुवार को सभी भाजपा प्रवक्ताओं ने मुख्यमंत्री कार्यालय द्वारा पुलिस का नोटिस नहीं स्वीकार करने का आरोप लगाया। आज वे बेनकाब हो गए हैं। पुलिस एसीपी जानबूझकर मुख्यमंत्री कार्यालय में नोटिस नहीं दे रहे हैं। आप के एक और नेता संदीप पाठक ने कहा,

सभी अधिकारियों को अब नहाना सीखना होगा, भले ही वे (केंद्र से) कितने ही दबाव का सामना क्यों न करें। दिल्ली सरकार में मंत्री गोपाल राय ने अपने फेसबुक अकाउंट पर पोस्ट किया, पुलिस मुख्यमंत्री को जबरन भाजपा के शीर्ष नेताओं से पूछे कि आम आदमी पार्टी के किन-किन विधायकों को खरीदने की कोशिश की गई। आप सूत्रों ने दावा किया कि पुलिस मुख्यमंत्री की छवि खराब करने के लिए मीडिया को अपने साथ लेकर आई। सचदेवा ने एक प्रेस बयान में आरोप लगाया कि केजरीवाल का व्यवहार अपराधियों जैसा हो गया है। उन्होंने कहा कि उनके पास कोई सबूत नहीं है और लोटेस 2.0 का आरोप उनके भ्रष्टाचार से ध्यान भटकाने के लिए एक मनगढ़त कहानी है। भाजपा नेता रामवीर सिंह बिधुड़ी ने बयान में कहा कि यदि केजरीवाल और आतिशी अपने खिलाफ आरोपों को साबित करने में नाकाम रहते हैं तो उनके खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की जाए।

पंजाब के राज्यपाल और चंडीगढ़ के प्रशासक पुरोहित का इस्तीफा

एजेंसी। चंडीगढ़

पंजाब के राज्यपाल और चंडीगढ़ के प्रशासक बनवारीलाल पुरोहित ने व्यक्तिगत कारणों का हवाला देते हुए शनिवार को राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू को अपना इस्तीफा सौंप दिया। पुरोहित (83 वर्ष) ने अपने त्याग पत्र में लिखा, व्यक्तिगत कारणों और कुछ अन्य प्रतिबद्धताओं की वजह से मैं पंजाब के राज्यपाल और केंद्र शासित प्रदेश चंडीगढ़ के प्रशासक के पद से इस्तीफा दे रहा हूँ। कृपया इसे स्वीकार करें। पुरोहित ने शुकुवार को यहां केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह से मुलाकात की थी। उनकी मुलाकात चंडीगढ़ महापौर चुनाव में भाजपा की जीत के कुछ दिनों बाद हुई थी। महापौर चुनाव में तीनों पदों पर भाजपा को जीत मिली है। इन चुनावों में कांग्रेस- आम आदमी पार्टी गठबंधन को झटका लगा है। इस गठबंधन देने से इनकार कर दिया था। पार्टी ने अदालत के साथ छेड़छाड़ करने का आरोप लगाया है। पंजाब और हरियाणा उच्च न्यायालय की पीठ ने बुधवार को आम आदमी पार्टी (आप) को अंतरिम राहत देने से इनकार कर दिया था। पार्टी ने अदालत के एक सेवानिवृत्त न्यायाधीश की देखरेख में दोबारा चुनाव करने की मांग की थी। उच्च न्यायालय ने उच्च न्यायालय के आदेश को चुनौती देने वाली



याचिका पर तत्काल सुनवाई के आप पार्षद के अनुरोध पर विचार करने के लिए शुकुवार को शहरमति जताई थी। विधानसभा सत्र आयोजित करने और कुलपतियों की नियुक्तियों सहित कई मुद्दों पर पुरोहित का पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान के साथ मतभेद रहा है। पुरोहित ने मान को भेजे अपने आधिकारिक पत्रों को 'प्रेम पत्र' कहे जाने पर भी आपत्ति जताई थी। पुरोहित को अगस्त 2021 में पंजाब का राज्यपाल और चंडीगढ़ का प्रशासक नियुक्त किया गया था। इससे पहले, पुरोहित 2016 से 2017 तक असम के राज्यपाल और 2017 से 2021 तक तमिलनाडु के राज्यपाल रहे। पुरोहित 1984, 1989 और 1996 में नागपुर से तीन बार लोकसभा सदस्य भी रह चुके हैं।

एसीबी का दावा, मोहल्ला क्लीनिक में 65 हजार फर्जी मरीजों की हुई जांच

राजेश कुमार। नई दिल्ली

दिल्ली सरकार की भ्रष्टाचार निरोधक शाखा (एसीबी) की प्रारंभिक जांच से पता चला है कि 2023 के 11 महीनों के दौरान निजी प्रयोगशालाओं के माध्यम से 65000 फर्जी मरीजों ने मोहल्ला क्लीनिक में पैथोलॉजिकल परीक्षण कराया। ये मोहल्ला क्लीनिक अरविंद केजरीवाल सरकार की पसंदीदा परियोजना था। एक निजी प्रयोगशाला के रोगी डेटा के विश्लेषण से पता चला कि रिक्त मोबाइल नंबरों के साथ 12,457 परीक्षण, 'शून्य' मोबाइल नंबरों के साथ 25,732 परीक्षण, 1, 2, 3 आदि जैसे नकली मोबाइल नंबरों के साथ 913 परीक्षण किए गए; और विभिन्न रोगियों के लिए मोबाइल नंबरों के साथ 2467 परीक्षण 80 से अधिक बार दोहराए गए। रिपोर्ट से पता चला कि विभिन्न रोगियों के लिए मोबाइल नंबर - 9999999999 पर लगभग 6121 परीक्षण किए गए। पुछताछ में पता चला कि यह अवैध/नकली नंबर है। इसी प्रकार मोबाइल नंबर 9821749455 पर विभिन्न मरीजों के 2399 टेस्ट किए गए। पुछताछ से पता चला कि मोबाइल धारक ने



कभी कोई परीक्षण नहीं कराया था और परीक्षण किए गए, जिसके लिए उन्हें दिल्ली मोबाइल नंबरों पर 11350 परीक्षण किए गए थे जो विभिन्न रोगियों के लिए 130 से अधिक बार दोहराए गए थे। मरीजों के पंजीकरण और एक ही मोबाइल नंबर पर परीक्षण किए गए मरीजों की संख्या के बीच भारी विसंगतियां हैं। सूत्रों के मुताबिक, प्रारंभिक जांच से पता चला है कि फरवरी 2023 से दिसंबर 2023 की अवधि के दौरान दो निजी प्रयोगशालाओं द्वारा लगभग 22 लाख

परीक्षण किए गए, जिसके लिए उन्हें दिल्ली मोबाइल नंबरों पर 11350 परीक्षण किए गए थे जो विभिन्न रोगियों के लिए 130 से अधिक बार दोहराए गए थे। मरीजों के पंजीकरण और एक ही मोबाइल नंबर पर परीक्षण किए गए मरीजों की संख्या के बीच भारी विसंगतियां हैं। सूत्रों के मुताबिक, प्रारंभिक जांच से पता चला है कि फरवरी 2023 से दिसंबर 2023 की अवधि के दौरान दो निजी प्रयोगशालाओं द्वारा लगभग 22 लाख

एलिवेटेड के संचालन में दो इन्टरचेंज की बाधा

मार्च की जगह जून तक एक हिस्सा चालू होने की संभावना, अन्य विकल्पों पर विचार कर रहा प्राधिकरण

पायनियर समाचार सेवा। नोएडा

आगाहपुर से एनएसईजेड के बीच वाहन चालकों के लिए जीवन रेखा साबित होने वाली एलिवेटेड रोड के संचालन में दो इमारतों ने फिलहाल ब्रेक लगा दिया है। एक हिस्से को मार्च तक खोलने की तैयारी में अब व्यवधान आ रहा है। अब इसे जून तक खोलने की बात हो रही है। इसकी वजह एलिवेटेड के एलाइमेंट में दो इमारत बाधा डाल रही है।

इसमें एक दुकान और एक मकान है। प्राधिकरण के पास दो विकल्प हैं। पहला या तो दोनों इमारतों को ध्वस्त करें या अपने डिजाइन में बदलाव करें। हालांकि प्राधिकरण अधिकारियों ने अभी तय नहीं किया है। हालांकि अधिकारियों का कहना है कि रैप में बदलाव करना संभव नहीं हो सकता है। क्योंकि एलिवेटेड रोड का एलाइमेंट मौजूदा सड़क के अनुरूप है। जिससे रैप को स्थानांतरित करने के लिए कोई जगह नहीं बचती है। नोएडा प्राधिकरण के मुख्य कार्यपालक अधिकारी डा लोकेश एम ने बताया कि हमने अभी तक इस मामले पर कोई फैसला नहीं लिया है। इन इमारतों का निर्माण भंगोल एलिवेटेड के निर्माण से पहले किया गया या इस बीच। हम एलिवेटेड के उस हिस्से का निर्माण करने से पहले कोई



स्टॉक नतीजे पर पहुंचेंगे। जिससे निर्माण कार्य को पूरा किया जा सके। अब तक निर्माण एजेंसी यूपी स्टेट ब्रिज कारपोरेशन लिमिटेड ने एलिवेटेड का 75 फीसदी निर्माण कार्य पूरा कर लिया है।

इस बीच मार्च तक एलिवेटेड रोड का एक तरफ का हिस्सा तैयार नहीं हो पाया। पिछले साल अक्टूबर में प्राधिकरण ने ब्रिज कारपोरेशन को आगाहपुर से भंगोल तक एलिवेटेड रोड के बाएँ हिस्से को पूरा करने और इसे जनता के लिए खोलने का निर्देश दिया था। अब निर्माण एजेंसी इस काम को जून तक पूरा करने का प्रयास करेगी। साइट पर कर्मचारियों की संख्या

सलाहकार कंपनी निर्माण प्रगति में बाधा डालने वाले भूमिगत केबल, बिजली के खंभे और सीवरेज लाइनों से संबंधित कई मुद्दों की जानकारी दे रहा है। जिसे हम तेजी से हल कर रहे हैं। पिछले 6 माह तक बाधित रहे इस एलिवेटेड की लम्बाई 5.5 किमी है। ये एलिवेटेड दादरी-सूरजपुर-छलेरा डीएससी सड़क पर आगाहपुर से एनएसईजेड के बीच बनाई जा रही है।

एक बार पूरा होने के बाद वाहन चालकों को छलेरा, बरीला और भंगोल बाजारों से होकर नहीं गुजरना पड़ेगा।

यह परियोजना जून 2020 में शुरू हुई थी और दिसंबर 2022 तक तैयार होनी थी। हालांकि इसकी शुरुआत से ही परियोजना को विभिन्न बाधाओं का सामना करना पड़ा। धन की कमी के कारण पिछले साल लगभग छह महीने तक निर्माण कार्य रोक दिया गया था। इस एलिवेटेड पर सेक्टर-49 हनुमान मूर्ति और सेक्टर-107 की ओर बनने वाले दो और लूप के लिए भी टेंडर जारी किया जाएगा। इनकी बाने में 20-25 करोड़ रुपये का खर्च आएगा। इसके बनने से आसपास की सोसाइटी वालों को काफी सहूलियत होगी। फिलहाल इस एलिवेटेड के निर्माण से भंगोल बाजार के व्यापारी पिछले करीब तीन साल से प्रभावित है।

आम सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरे मुनिकल डिप्टी कमिश्नर शिवारी व उनकी पत्नी प्रमन शिवारी निवासी बी-10/124 की, उदयनगर रोड, सेक्टर 34, नोएडा, गाँव नुच नगर का पुत्र आकाश शिवारी उनके करने में नहीं है व मेरे मुनिकल को नाराजक परेशान करता है। अपनी मनाही करता है। वह 22/11/2022 से लापता है। मेरे मुनिकल आज से अपने बेटे से सारे सवाब खान कर अपनी वल अवाल सम्पत्ति से बेवखल करते हैं। उसके द्वारा किए गए किसी भी कार्य के लिए मेरे मुनिकल जिम्मेदार नहीं है।
भवदीय
एडवोकेट अधिवेश चंद्र
घंटर नंबर 480.
डिस्ट्रिक्ट कोर्ट गौतम बुध नगर
मोबाइल नं 9560089338

PUBLIC NOTICE

Be it known to all that I, Reema Girotra W/o Sanjeev Girotra R/o JA/16 Gupta Colony, Khirki Extn, Malviya Nagar, New Delhi-110017 We Applied For Conversion of DDA Sh.No. 249, Salsuated at New Subji Mandi Okhla, New Delhi, area Measuring 165sq. Mtrs. Local No. DDA, NDC (Water & Electricity) at Okhla Subji Mandi, Delhi. FIR/NCR to this effect has been lodged in P.S. Crime Branch, Delhi. vide LR No. 142/2460/2024 So No. 432/2014 Dated 02/02/2024. Any person (s) claiming any right, interest, having any objection or found in possession of original documents, may write/contact with above named person on at above address/phone No. 981887/7950 within 15 days from the date of publication of this notice. Any person claiming any right, interest, or having any objections with respect to this property can also personally inform/Contact Deputy Director, Commercial Estate DDA, Vikas Sadan New Delhi-110023.

JAI KISHAN GARG
(ERSTWHILE KARTA)
Date- 02/02/2024

PUBLIC NOTICE

To be known to all that I, Vibha Rathore, W/o Late Dr. R.S. Rathor R/o. Flat No. 68, GF & FF, Pocket-B, (F-5) Kalkaji, New Delhi, allottee vide letter no. 1120 (11)/84/SFS/W/VI dated 13/4/1987, Mob. 9954566870, Email- vibhatharor@gmail.com, has applied for the conversion of aforsaid property. The original documents like: Fifth and Final Demand Letter, Allocation Letter, NDC for Water and Electricity connection etc. issued by DDA, of aforsaid property has been lost. An F.I. to this effect has been lodged in police station on dated 03/02/2024. Any person(s) claiming any right, having any objection or found in possession of the original documents may write/contact the above named person at the above address within 15 days of date of publication of this notice. Contact: Deputy Director (LAB) Housing, SFS, D-Block, IIIrd Floor, DDA Vikas Sadan, INA, New Delhi-110023.

स्टॉक मार्केट में निवेश के नाम पर लगाया लाखों का वृना

नोएडा। थाना सूरजपुर क्षेत्र में स्टॉक मार्केट में निवेश करने का नाम पर जालसाजों ने एक व्यक्ति से 23 लाख से अधिक रुपये हड़प लिए। ग्रेटर नोएडा के सेक्टर ईटा 2 मेट्रो विले आर्किड निवासी दुर्गा शंकर शर्मा ने दर्ज कराई रिपोर्ट में बताया कि वह आशीष शाह और अनिल झा शर्मा द्वारा शाह स्टॉक मार्केट शेयरिंग कंपनी में रजिस्टर्ड इन्वेस्टर था। आशीष शाह और अनिल झा के कहने पर उसने 26 दिसंबर 2023

को ट्रिटेड टेकलैब कंपनी के 30 हजार और केसी एनर्जी इंफ्रा के 44 हजार आईपीओ के शेयर खरीद लिए। इन शेयर को खरीदने के लिए उन्होंने 23 लाख 8 हजार का भुगतान किया था। आशीष शाह और अनिल झा ने बताया कि शेयरों को लिस्टिंग के 10 दिन बाद वह भेज सकता है। जब अपनी जमा राशि को वापस पाने के लिए उनसे फोन पर संपर्क करने का प्रयास किया, तो उन्होंने फोन नहीं उठाया।

दूसरे की जगह पेपर देने वाले दो मुन्ना भाई धरे

● बायोमेट्रिक से जांच में हुआ खुलासा

पायनियर समाचार सेवा। गाजियाबाद



उत्तर प्रदेश पुलिस की रेडियो संवर्ग में प्रधान परिचालक, प्रधान परिचालक यांत्रिक सहायक परिचालक एवं कर्मशाला कर्मचारी की ऑनलाइन परीक्षा चल रही है। गाजियाबाद के थाना साहिबाबाद और थाना लिंक रोड क्षेत्र में अस्थायी को जगह कोई और परीक्षा दे रहा था। बायोमेट्रिक से जांच में जब मूल अस्थायी और परीक्षा दे रहे अस्थायी का मिलान नहीं हुआ तो इसकी जानकारी पुलिस को दी गई। पुलिस ने परीक्षा दे रहे दोनों युवकों को गिरफ्तार किया है। साथ ही जिनके स्थान पर परीक्षा दे रहे थे उनके खिलाफ भी मुकदमा लिखा गया है। गाजियाबाद में एसीपी साहिबाबाद रजनीश उपाध्याय ने बताया कि थाना साहिबाबाद में यूपी पुलिस से आंनलाइन परीक्षा के दौरान जानकारी में आया कि अस्थायी रजनीश को बायोमेट्रिक मैच नहीं हो रही है। राजीव की जगह परीक्षा दे रहे युवक के साथ जब फोटो मिलान करने बायोमेट्रिक मिलान किया गया तो वह सही नौ पता गया।

राजीव की जगह परीक्षा दे रहे युवक से जब पूछताछ की गई तो पता चला कि इसका नाम अवधेश यादव है जो राजीव की जगह परीक्षा दे रहा था। पुलिस अब इस जांच में जुटी है कि क्या वह कोई गैंग है जो सुनियोजित तरीके से इस तरह की धोखेवादी करवा रहा था।

परीक्षा दे रहा है। कमल सिंह जहां मथुरा का रहने वाला है एव वही विवेक पुरी एटा का रहने वाला है। विवेक पुरी को गिरफ्तार कर लिया गया है वहीं कमल सिंह की तलाश की जा रही है। एसीपी साहिबाबाद रजनीश उपाध्याय ने बताया कि ऐसा ही मामला थाना लिंक रोड में भी सामने आया है। वहां भी इसी परीक्षा के दौरान जानकारी में आया कि अस्थायी राजीव को बायोमेट्रिक मैच नहीं हो रही है। राजीव की जगह परीक्षा दे रहे युवक के साथ जब फोटो मिलान करने बायोमेट्रिक मिलान किया गया तो वह सही नौ पता गया।

PUBLIC NOTICE

Be it known to all that I, Reema Girotra W/o Sanjeev Girotra R/o JA/16 Gupta Colony, Khirki Extn, Malviya Nagar, New Delhi-110017 We Applied For Conversion of DDA Sh.No. 249, Salsuated at New Subji Mandi Okhla, New Delhi, area Measuring 165sq. Mtrs. Local No. DDA, NDC (Water & Electricity) at Okhla Subji Mandi, Delhi. FIR/NCR to this effect has been lodged in P.S. Crime Branch, Delhi. vide LR No. 142/2460/2024 So No. 432/2014 Dated 02/02/2024. Any person (s) claiming any right, interest, having any objection or found in possession of original documents, may write/contact with above named person on at above address/phone No. 981887/7950 within 15 days from the date of publication of this notice. Any person claiming any right, interest, or having any objections with respect to this property can also personally inform/Contact Deputy Director, Commercial Estate DDA, Vikas Sadan New Delhi-110023.

PUBLIC NOTICE

Know to all that my client Sarwar Ahmad, S/O Shri Anwar Ahmad, R/o D- 672/1, Gali No. 14, Shri Ram Colony, Rajiv Nagar, Khajoori Khas, Delhi has withdrawn the General Power of Attorney dated 05.12.2023 and has also cancelled all the documents pertaining to property bearing D-672/1 as part of Khasra No.66 Gal.No.14, Shri Ram Colony, Rajiv Nagar, Khajoori Khas, Delhi-110090 such as General Power of Attorney, Agreement to Sell, Affidavit, Receipt and Deed of Will which were fraudulently and under pressure obtained from my client on 05.12.2023 by Smt. Jyotsna D/o Shri Manoranjan Halder R/o B-1065, Gali No. 13, Shri Ram Colony, Rajiv Nagar, Khajoori Khas, Delhi under the stamp of Notary Public and Smt. Jyotsna has also been called vide legal notice dated 03.02.2024 not to make any claim on behalf of the above said documents and further hereby declare that if she acts or creates any documents or third party interest on behalf of the above said documents shall be null and void and will not have any effect in the eyes of law and that act would be an amount of illegal act and if anybody deals with her, will be at his/her costs, risks and consequences.

M. RAIS FAROOQUI (Advocate)
Ch.No. B-135, B.G.S. Block
Tis Hazari Courts, Delhi-54

PUBLIC NOTICE

My Client Sh. Neeraj S/O Sh. Sushil Kumar is the owner and in possession of property bearing no. 32, out of khasra no. 521/173, land area measuring 100 sq. yds. Situated at Village Narela in the abzd of Gali No. 15, Block-R Swamitara Nagar, Narela, New Delhi-40 vide Registered G.P. No. 14061 dated 24.04.2001 SR-Delhi executed by Sh. Rajender Kumar Sahas S/O Sh. S.R. Sahas. This above-mentioned property is under sale to Sh. Rajender Sharma S/O Sh. Dharampal is going to be mortgaged with Fd Bank Financial Services Limited. If any person/bank/financial institution having any claim/right, lien, any objection whatsoever in regard to above property, should notified to the undersigned/Adv. Vishal Mehan, E-713, Karkardooma Court, Delhi-110092 along with documentary evidence under address through registered add within 07 days from the date of publication of this notice failing which the claim, lien or objection shall be deemed to have been waived.

Adv. Vishal Mehan, E-713, Karkardooma Court, Delhi-110092, Mobile no. 9811215181

PUBLIC NOTICE

My Client Sr. Atul Bag S/O Sh. Anwar Bag is the owner of freehold Residential House area measuring 270 sq.yds. in 225.74 sq.meter out of khasra no. 727 Situated at Babu Garden Noida Road Village Loni Pangana And Teshil Loni District Ghazabad U.P. Vide Registered Sale Deed Doc. No. 2179 dated 02.02.2024 at SR-Loni Ghazabad Executed by Sh. Iqbal Beg S/O Sh. Munwar Beg. This above-mentioned property is going to be mortgaged with Fed Bank Financial Services Limited. If any person/bank/financial institution having any claim/right, lien, any objection whatsoever in regard to above property, should notified to the undersigned/Adv. Vishal Mehan, E-713, Karkardooma Court, Delhi-110092 along with documentary evidence under address through registered add within 07 days from the date of publication of this notice failing which any claim, lien or objection shall be deemed to have been waived.

Adv. Vishal Mehan, E-713, Karkardooma Court, Delhi-110092, Mobile no. 9811215181

सनेह इंडस्ट्रियल इन्वेस्टमेंट्स लि.

रजि. कार्यालय: डेवेलन हट्टस 4801 भरत गेट रोड 24 दरियाज नई दिल्ली-110002 (भारत)
फोन नं. 91-11-23273907, सीआईएन: L74899DL1980PL060079

31 दिसंबर, 2023 को समाप्त तिमाही/नौ माह हेतु अलेखापरिचित वित्तीय परिणामों का विवरण (संक्षेप रूप से)

क्र. सं.	विवरण	रैडअजली			समेकित		
		तिमाही समाप्ति 31.12.2023	तिमाही समाप्ति 31.12.2023	तिमाही समाप्ति 31.12.2022	तिमाही समाप्ति 31.12.2023	तिमाही समाप्ति 31.12.2023	तिमाही समाप्ति 31.12.2022
1	संचालन से कुल आय (निम्न)	1.05	1.08	-	23.93	28.86	0.86
2	अवधि हेतु शुद्ध लाभ (कर पूर्व, आप्वायिक और/या आसाधारण मदें)	(0.28)	(1.86)	(2.20)	19.31	20.41	(2.04)
3	कर पूर्व अवधि हेतु शुद्ध लाभ (आप्वायिक और/या आसाधारण मद परन्तु)	(0.28)	(1.86)	(2.20)	19.31	20.41	(2.04)
4	कर परन्तु अवधि हेतु शुद्ध लाभ (आप्वायिक और/या आसाधारण मद परन्तु)	(0.28)	(1.86)	(2.21)	19.31	64.25	(2.04)
5	अवधि हेतु कुल व्यापक आय (अवधि हेतु लाभ (कर परन्तु) और अन्य कुल व्यापक आय (कर परन्तु) शामिल)	287.01	397.31	6.86	1,105.91	1,578.36	31.92
6	शुद्धि शेयर पूंजी (रु. 10/- प्रत्येक का मूल्य)	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00
7	प्रति शेयर आय (आसाधारण से पूर्व) (रु. 10/- प्रत्येक का मूल्य)	(0.12)	(0.77)	(0.92)	8.05	26.77	(0.85)
	(के) मूलभूत (रु.)	(0.12)	(0.77)	(0.92)	8.05	26.77	(0.85)
	(ख) तरलीकृत (रु.)	(0.12)	(0.77)	(0.92)	8.05	26.77	(0.85)

- टिप्पणियाँ:**
- उपरोक्त सेबे (सूचीबद्धता योग्य और प्रकटीकरण आवश्यकताओं) विधायक, 2015 के विनियमन 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंजों के साथ अपने अलेखापरिचित त्रैमासिक वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रारूप का एक सार उद्धरण है। त्रैमासिक/अर्धवार्षिक वित्तीय परिणामों का पूर्ण प्रारूप स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट www.cse-india.com पर उपलब्ध है।
 - उपरोक्त परिणाम कंपनी अधिनियम 2013 की धारा 133 के तहत निर्दिष्ट कंपनी (भारतीय लेखा मानक) (Ind AS) नियम, 2015 के तहत अधिसूचित भारतीय लेखा मानकों के सिद्धांत और प्रक्रियाओं के अनुसार तैयार किए गए हैं।
 - उपरोक्त अलेखापरिचित स्टेटमेंट्स और समेकित वित्तीय परिणामों की कंपनी के निदेशक मंडल द्वारा 03 फरवरी, 2024 को आयोजित बैठक में समीक्षा और अनुमोदन किया गया।

बोर्ड के आदेशानुसार
कृते सनेह इंडस्ट्रियल इन्वेस्टमेंट्स लिमिटेड
हस्ता./-
विवेक गुप्ता
(निदेशक)
स्थान: दिल्ली
दिनांक: 03.02.2024
सीआईएन 00035916

सांकेतिक कब्जे की सूचना

ICICI Bank शाखा कार्यालय : आईसीआईसीआई बैंक लिमिटेड, तीसरी मंजिल, प्लॉट नंबर- 23, न्यू रोहतक रोड, करोल बाग, दिल्ली- 110005

जबकि अधोहस्ताक्षरी ने वित्तीय परिसंपत्तियों के प्रतिभूतिकरण एवं पुनर्निर्माण तथा प्रतिभूति हित प्रवर्तन अधिनियम, 2002 के अंतर्गत आईसीआईसीआई बैंक लिमिटेड के प्राधिकृत अधिकारी के रूप में तथा प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियमवली, 2002 के नियम 3 के साथ पुनित धारा 13(12) के अधीन प्रदत्त शक्तियों का उपयोग करते हुए नीचे वर्णित कर्जदारों को मांग सूचनाएं/निमित्त की थीं, जिसमें उक्त सूचना की प्राप्ति की तिथि से 60 दिनों के अंदर सूचना में वर्णित राशि का प्रतिभूतगान करने को कहा गया था।

कर्जदार/सह-कर्जदार/समानतादार राशि का प्रतिभूतगान करने में विफल रहे हैं, अतएव एतद द्वारा कर्जदार तथा जनसहायकों को सूचित किया जाता है कि अधोहस्ताक्षरता द्वारा सांकेतिक अधिग्रहण किया गया है जो कि उक्त अधिनियम की धारा 13(4) के तहत नियम 8 में दर्शाया गया है। संपत्ति तथा अधिग्रहण की तिथि नीचे दर्शाई गई है। एतद द्वारा विशेष रूप से कर्जदार एवं जनसहायकों को संपत्ति के संव्यवहार नहीं करने के लिए सचेत किया जाता है तथा संपत्ति के साथ कोई भी संव्यवहार इसमें वर्णित राशि तथा उक्त पर आगे ब्याज हेतु आईसीआईसीआई बैंक लिमिटेड के प्रभार के अधीन होगा।

क्र. सं.	कर्जदार/ सह-कर्जदार का नाम/ अरण खाता क्र.	संपत्ति का विवरण/ सांकेतिक कब्जे की तिथि	हिमांज नोटिस की तिथि/ हिमांज नोटिस में राशि (रु.)	शाखा का नाम
1.	वृंदा प्रसोपराम/ हेमंत कुमार सिंघल/ हेमंत कुमार सिंघल पिता स्व. श्री ज्योति प्रसाद सिंघल/ वंदना सिंघल/ वंदना सिंघल पति श्री विपिन सिंघल/ विपिन सिंघल/ रश्मि सिंघल/ 12540550/001540/125455000005	पता 1: मकान/प्लॉट नंबर 271-ए, पुराना और नया नंबर 306-ए, मुकुंदपुर, परगना- लोनी, तहसील और जिला गाजियाबाद, उत्तर प्रदेश, 201001, पता 2: मकान/प्लॉट नंबर 271-बी पुराना और नया नंबर 306-बी, मुकुंदपुर, परगना- लोनी, तहसील और जिला गाजियाबाद, उत्तर प्रदेश-201001/ जनवरी 31, 2024	अक्टूबर 20, 2023 रु. 1,41,65,319.00/-	गाजियाबाद बाद

उपरोक्त दर्शाए गए कर्जदार/सह-कर्जदार एवं जमानतदारों को सूचित किया जाता है कि इस सूचना के प्रकाशन से 30 दिनों के अंदर राशि का भुगतान करें, अन्यथा 30 दिनों की समाप्ति के पश्चात् अधिग्रहित संपत्ति की नीलामी कर दी जाएगी जो पूर्णतः नियम 8 और उप प्रतिभूति हित (प्रवर्तन) नियमवली, 2002 के अंतर्गत है।

दिनांक: फरवरी 03, 2024
स्थान : गाजियाबाद
प्राधिकृत अधिकारी
आईसीआईसीआई बैंक लि.

सर्वजनिक सूचना

आम जनता को सूचित किया जाता है कि रिपब्लिकन ग्रुप कंस्ट्रक्शन ने नई और अतिक्रमिता कॉलोनी, लोकप्रिय इंटर्नैट कॉलेज रोड, सख्तवा डेवलापमेंट (नगर पालिका अधिनियम से बाहर) बनाना और तैयारी करवाना, दिल्ली नगर उदरगमन निगम के अधीन है। और जमीनदार पत्नी मेहरवीर ने सख्तवा डेवलापमेंट (नगर पालिका अधिनियम से बाहर) परगना और तहसील: सख्तवा, जिला: मेरठ, उत्तर प्रदेश में स्थित प्लॉट परियोजना परियोजना 0/0/31 इन्वेस्टर: सुनील शर्मा नंबर 23, प्लॉट नंबर 1236, इमारत नंबर 731 / 5, 731 / 6 और 731 / 7, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 09.02.2023 के तहत नगर पालिका से प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 24.05.2022, के माध्यम से नासिक है रसीद पत्नी आश्विनी द्वारा निर्धारित दस्तावेजों में 0.889 एकड़ संख्या 1, खंड संख्या 10089 एच 207-270 दिनांक 24.05.2022 को प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 09.02.2023 के तहत नगर पालिका से प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 24.05.2022, के माध्यम से नासिक है रसीद पत्नी आश्विनी द्वारा निर्धारित दस्तावेजों में 0.889 एकड़ संख्या 1, खंड संख्या 10089 एच 207-270 दिनांक 24.05.2022 को प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 09.02.2023 के तहत नगर पालिका से प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 24.05.2022, के माध्यम से नासिक है रसीद पत्नी आश्विनी द्वारा निर्धारित दस्तावेजों में 0.889 एकड़ संख्या 1, खंड संख्या 10089 एच 207-270 दिनांक 24.05.2022 को प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 09.02.2023 के तहत नगर पालिका से प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 24.05.2022, के माध्यम से नासिक है रसीद पत्नी आश्विनी द्वारा निर्धारित दस्तावेजों में 0.889 एकड़ संख्या 1, खंड संख्या 10089 एच 207-270 दिनांक 24.05.2022 को प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 09.02.2023 के तहत नगर पालिका से प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 24.05.2022, के माध्यम से नासिक है रसीद पत्नी आश्विनी द्वारा निर्धारित दस्तावेजों में 0.889 एकड़ संख्या 1, खंड संख्या 10089 एच 207-270 दिनांक 24.05.2022 को प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 09.02.2023 के तहत नगर पालिका से प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 24.05.2022, के माध्यम से नासिक है रसीद पत्नी आश्विनी द्वारा निर्धारित दस्तावेजों में 0.889 एकड़ संख्या 1, खंड संख्या 10089 एच 207-270 दिनांक 24.05.2022 को प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 09.02.2023 के तहत नगर पालिका से प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 24.05.2022, के माध्यम से नासिक है रसीद पत्नी आश्विनी द्वारा निर्धारित दस्तावेजों में 0.889 एकड़ संख्या 1, खंड संख्या 10089 एच 207-270 दिनांक 24.05.2022 को प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 09.02.2023 के तहत नगर पालिका से प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 24.05.2022, के माध्यम से नासिक है रसीद पत्नी आश्विनी द्वारा निर्धारित दस्तावेजों में 0.889 एकड़ संख्या 1, खंड संख्या 10089 एच 207-270 दिनांक 24.05.2022 को प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 09.02.2023 के तहत नगर पालिका से प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 24.05.2022, के माध्यम से नासिक है रसीद पत्नी आश्विनी द्वारा निर्धारित दस्तावेजों में 0.889 एकड़ संख्या 1, खंड संख्या 10089 एच 207-270 दिनांक 24.05.2022 को प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 09.02.2023 के तहत नगर पालिका से प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 24.05.2022, के माध्यम से नासिक है रसीद पत्नी आश्विनी द्वारा निर्धारित दस्तावेजों में 0.889 एकड़ संख्या 1, खंड संख्या 10089 एच 207-270 दिनांक 24.05.2022 को प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 09.02.2023 के तहत नगर पालिका से प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 24.05.2022, के माध्यम से नासिक है रसीद पत्नी आश्विनी द्वारा निर्धारित दस्तावेजों में 0.889 एकड़ संख्या 1, खंड संख्या 10089 एच 207-270 दिनांक 24.05.2022 को प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 09.02.2023 के तहत नगर पालिका से प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 24.05.2022, के माध्यम से नासिक है रसीद पत्नी आश्विनी द्वारा निर्धारित दस्तावेजों में 0.889 एकड़ संख्या 1, खंड संख्या 10089 एच 207-270 दिनांक 24.05.2022 को प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 09.02.2023 के तहत नगर पालिका से प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 24.05.2022, के माध्यम से नासिक है रसीद पत्नी आश्विनी द्वारा निर्धारित दस्तावेजों में 0.889 एकड़ संख्या 1, खंड संख्या 10089 एच 207-270 दिनांक 24.05.2022 को प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 09.02.2023 के तहत नगर पालिका से प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 24.05.2022, के माध्यम से नासिक है रसीद पत्नी आश्विनी द्वारा निर्धारित दस्तावेजों में 0.889 एकड़ संख्या 1, खंड संख्या 10089 एच 207-270 दिनांक 24.05.2022 को प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 09.02.2023 के तहत नगर पालिका से प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 231 नई से, किंगडॉम डिप्लोमा दिनांक 24.05.2022, के माध्यम से नासिक है रसीद पत्नी आश्विनी द्वारा निर्धारित दस्तावेजों में 0.889 एकड़ संख्या 1, खंड संख्या 10089 एच 207-270 दिनांक 24.05.2022 को प्लॉट नंबर 230 नई गा. चखरा नंबर 23

केजरीवाल फिर माफी मांगने के लिए रहें तैयार : अनुराग ठाकुर

● केंद्रीय मंत्री ने कहा, कांग्रेस मोहब्बत की दुकान में बेच रही नफरत का सामान

पीएनएस नई दिल्ली/ धर्मशाला

केंद्रीय सूचना एवं प्रसारण और युवा एवं खेल मामलों के मंत्री अनुराग सिंह ठाकुर ने शनिवार को कहा कि दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल एक बार फिर झूठे साबित होंगे। पूर्व में भी कई बार अरविंद केजरीवाल की पोल खुल चुकी है। उन्हें एक नहीं बल्कि अनेक बार अपने झूठ के लिए नेताओं से और अदालतों में माफी मांगनी पड़ी है। अरविंद केजरीवाल जल्दी सबूत दें नहीं तो फिर एक बार देश और भारतीय जनता पार्टी से माफी मांगें।

केंद्रीय मंत्री ने हिमाचल प्रदेश के धर्मशाला एयरपोर्ट पर मीडिया आम आदमी पार्टी और अरविंद केजरीवाल से जुड़े सवाल के जवाब में कहा कि दिल्ली पुलिस अरविंद केजरीवाल के घर इसीलिए गई थी क्योंकि उन्होंने भाजपा के ऊपर उनके विधायकों के खरीद फरोख्त का आरोप लगाया था।

अरविंद केजरीवाल को इसके सबूत देने चाहिए क्योंकि उनके ही प्रवक्ता ने कहा था कि उनके पास ऑडियो भी है। आज उन्हें इन सबूतों को देश के सामने रखना चाहिए। नहीं तो एक बार फिर वे झूठे साबित होंगे। पूर्व में भी कई बार अरविंद केजरीवाल की पोल खुल चुकी है। उन्हें एक नहीं बल्कि अनेक बार अपने झूठ के लिए नेताओं से और अदालतों में माफी मांगनी पड़ी है।



धर्मशाला जनसभा को संबोधित करते केंद्रीय सूचना एवं प्रसारण मंत्री अनुराग सिंह ठाकुर।

अरविंद केजरीवाल जल्दी सबूत दें नहीं तो फिर एक बार देश और भारतीय जनता पार्टी से माफी मांगें। अनुराग ठाकुर ने आगे कहा, अरविंद केजरीवाल अपने शराब घोटाले से ध्यान भटकाने के लिए भारतीय जनता पार्टी पर मनगढ़ंत आरोप लगाते हैं। ईंडी उनको पांच बार समन भेज चुकी है पर वे पेश नहीं हो रहे। इन्होंने अपने जिन मंत्रियों को ईमानदारी का सर्टिफिकेट बांटा वह सभी आज जेल में हैं। किसी को बेल तक नहीं मिल रही। देश की जनता आज जान चुकी है की आम आदमी पार्टी और अरविंद केजरीवाल भ्रष्टाचार करके सिर्फ झूठ बोलते हैं।

अनुराग ठाकुर ने कहा कि 2014 और 2019 में देश की जनता ने बता दिया है कि उन्हें भ्रष्टाचार करने वाले नहीं चाहिए। 2024 में एक बार फिर देश की जनता नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी को पहले से भी ज्यादा सीटों से जिताएगी। केंद्रीय मंत्री ने कहा कि ममता बनर्जी ने बिल्कुल सही कहा है कि ईंडी गठबंधन में न्याय नहीं हो रहा है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस की

भ्रष्टाचार से जनता का ध्यान हटवाने की कोशिश : सचदेवा

नई दिल्ली। भाजपा के अध्यक्ष वीरेन्द्र सचदेवा एवं विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष रामवीर सिंह बिधूड़ी ने एक प्रेसवार्ता में कहा, मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को जांच एजेंसियों से भाग रहे हैं और अपनी विश्वसनीयता खोते जा रहे हैं। मीडिया प्रमुख प्रवीण शंकर कपूर ने कहा कि अरविंद केजरीवाल मुख्यमंत्री के रूप में अपना सम्मान खो दिया है। वीरेन्द्र सचदेवा ने कहा, केजरीवाल एवं आतिशी 27 जनवरी को कह रहे थे कि भाजपा हमारे विधायकों पर लोटस 2 चला रही है और हमारे पास भाजपा की ओर से हमारे विधायक को प्रलोभन देने की रिकार्डिंग भी है आज अपने लगाये आरोप को पुलिस जांच से भाग रहे हैं। दिल्ली भाजपा अध्यक्ष ने कहा है कि केजरीवाल का इतिहास साक्षी है कि किन्ती बार उन्होंने भाजपा नेताओं पर आरोप लगाए फिर माफी मांगी और अब वह ई.डी. के सम्मन से छिप रहे हैं तो अपने लगाये आरोपों की जांच से भी भाग रहे हैं वह आश्चर्यजनक है।

मोहब्बत की दुकान में नफरत का सामान बेचा जा रहा है। यही कारण है कि पहले नीतीश कुमार अलग हुए और अब ममता बनर्जी भी अलग होने की राह में हैं और कह रही हैं कि कांग्रेस को 40 सीटें भी नहीं मिलेंगी। ममता दीदी कह रही हैं कि पश्चिम बंगाल में तो कांग्रेस का खाता भी नहीं खुलेगा। डीके सुरेश और दक्षिण भारत के अन्य बड़े कांग्रेसी नेताओं के हाल के

बयान दिखाते हैं कि राहुल गांधी, सोनिया गांधी और मल्लिकार्जुन खड़गे जी ने अपने लोगों को देश में नफरत फैलाने की खुली हूट दे रखी है। ईंडी गठबंधन के नेता और कांग्रेस के सांसद देश को क्षेत्र और जाति के नाम पर बांटना चाहते हैं। लेकिन देश की जनता इन्हें करारा जवाब देगी। भारतीय जनता पार्टी ने देश को नफरत के लूट से बचाया है।

ईडी ने केजरीवाल के खिलाफ कोर्ट में दर्ज कराई शिकायत

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने कथित आबकारी नीति घोटाले से जुड़े धन शोधन मामले में उसके समक्ष पेश नहीं होने पर शनिवार को दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल के खिलाफ यहां एक अदालत में शिकायत दर्ज कराई। शिकायत अतिरिक्त मुख्य मेट्रोपोलिटन मजिस्ट्रेट दिव्या मल्होत्रा के समक्ष दायर की गई, जिन्होंने मामले की अगली सुनवाई सात फरवरी को तय की। न्यायाधीश ने कहा, धन शोधन निवारण अधिनियम (पीएमएलए), 2002 की धारा 50 के अनुपालन में उपस्थित नहीं होने के लिए नई शिकायत प्राप्त हुई है। न्यायाधीश ने आंशिक दलीलें सुनीं और मामले की सुनवाई को स्थगित कर दिया। न्यायाधीश ने कहा, यह नई शिकायत

● आबकारी मामले में समन का जवाब नहीं देने पर एजेसी ने कोर्ट पहुंची

का मामला है। दलीलें सुनी गईं। शेष दलीलें सात फरवरी, 2024 को रखी जाएंगी। इस मामले में अतिरिक्त सॉलिसिटर जनरल एसवी राजू पेश हुए और ईडी की ओर से दलीलें दीं। केजरीवाल शुक्रवार को कथित शराब नीति घोटाले से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग मामले में पूछताछ के लिए प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) द्वारा जारी किए गए पांचवें समन में शामिल नहीं हुए और इसके बजाय डीडीयू मार्ग पर भाजपा मुख्यालय के पास विरोध प्रदर्शन में आप नेताओं और कार्यकर्ताओं के साथ

शामिल हो गए। पिछले चार महीनों में पिछले चार समन में शामिल नहीं होने के बाद ईडी ने बुधवार को केजरीवाल को नया और पांचवां समन जारी किया था। आम आदमी पार्टी (आप) ने कहा, केजरीवाल पूछताछ के लिए एजेंसी के सामने पेश नहीं होंगे। पार्टी ने समन को अवैध करार देते हुए कहा कि ईडी केजरीवाल को गिरफ्तार करने के लिए बार-बार नोटिस भेज रही है। आप ने यह भी आरोप लगाया कि भाजपा केजरीवाल को गिरफ्तार कराकर दिल्ली में उसकी सरकार गिराना चाहती है। उन्होंने कहा कि आम आदमी पार्टी ऐसा नहीं होने देगी। केजरीवाल 2023 में 2 नवंबर और 21 दिसंबर और इस साल 3 जनवरी और 18 जनवरी के लिए ईडी के समन में शामिल नहीं हुए। उन्होंने इन नोटिसों को अवैध बताया था।

अमृत उद्यान के लिए मिलेगी मुफ्त शटल सेवा

नई दिल्ली। दिल्ली मेट्रो रेल निगम (डीएमआरसी) ने शुक्रवार को कहा कि वह केंद्रीय सचिवालय और शिवाजी स्टेडियम मेट्रो स्टेशन से राष्ट्रपति भवन के अमृत उद्यान तक जाने के लिए लोगों को मुफ्त शटल सेवा प्रदान करेगा। अमृत उद्यान दो फरवरी से 31 मार्च 2024 तक (संखरखव के लिए सोमवार को छोड़कर) जनता के लिए खुला रहेगा। डीएमआरसी ने एक्स पर एक पोस्ट में कहा, राष्ट्रपति भवन में अमृत उद्यान दो फरवरी से 31 मार्च 2024 तक पर्यटकों को आकर्षित करने के लिए तैयार है। आइए दिल्ली मेट्रो के साथ इसका आनंद लीजिए। अमृत उद्यान के निकटतम मेट्रो स्टेशन-

केंद्रीय सचिवालय और शिवाजी स्टेडियम मेट्रो स्टेशन से मुफ्त शटल सेवा भी उपलब्ध है। राष्ट्रपति द्वीपदी मुर्मू ने बृहस्पतिवार को अमृत उद्यान में उद्यान उत्सव 2024 नामक कार्यक्रम का उद्घाटन किया। ज्ञात हो कि हर साल अमृत उद्यान को आम लोगों के लिए खोला जाता है। दशक की तदाद हर साल बढ़ रही है।

‘आईजीआई पर हवाई पट्टी 10टी28 चालू’

● डायल के अनुसार अब चार एयर स्ट्रिप उपयोग में

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

दिल्ली हवाई अड्डा परिचालक डायल ने शनिवार को कहा कि दोबारा तैयार की गई हवाई पट्टी आरडब्ल्यू 10/28 अब चालू है। इसके साथ ही इंदिरा गांधी अंतरराष्ट्रीय हवाई अड्डा (आईजीआई) के पास अब आरडब्ल्यू 09/27, आरडब्ल्यू 11आर/29एल, आरडब्ल्यू 10/28, और आरडब्ल्यू 11एल/29आर चार हवाई पट्टियां उपयोग में हैं। हाल ही में हवाईअड्डे को कोहरे के कारण परिचालन संबंधी व्यवधान देखा गया था। इसके चलते उड़ान में देरी, रद्दीकरण, मार्ग परिवर्तन के साथ ही यात्रियों को लंबे समय तक इंतजार और भीड़ का सामना करना पड़ा। हवाई अड्डा संचालक दिल्ली इंटरनेशनल एयरपोर्ट लिमिटेड (डायल) ने कहा कि आरडब्ल्यू 10/28 को दोबारा तैयार करने और इसके नवीनीकरण का काम पूरा कर लिया गया है और इसे तीन फरवरी से वाणिज्यिक संचालन के लिए हवाई यातायात नियंत्रण (एटीसी) को सौंप दिया गया है। नागर विमानन मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने सोशल मीडिया मंच एक्स (पूर्व में ट्विटर) पर पोस्ट किया, दिल्ली हवाई अड्डे पर सीएटी-3 संक्षम रनवे 10/28 आर चालू हो गया है। इससे मौसम संबंधी समस्याओं में और



कमी सुनिश्चित होगी। डायल ने ऐतिहासिक जी-20 शिखर सम्मेलन के समापन के ठीक बाद सितंबर 2023 के मध्य में 3,813 मीटर लंबे और 45 मीटर चौड़े दूसरे रनवे का बेहद जरूरी रि-कांफिग्यूरेशन कार्य शुरू किया था। जो दिसंबर 2023 में पूरा हुआ, जिसके बाद एयरफील्ड ग्राउंड लाइटिंग (एजीएल) का संचालन शुरू किया गया। रनवे आरडब्ल्यू 10/28 का बंद होना, जो कम दृश्यता पर उड़ान संचालन को संभाल सकता है, कोहरे के मौसम के दौरान भीड़भाड़ के लिए कुछ त्रिमाहियों में कारणों में से एक के रूप में उद्धृत किया गया था। रि-कांफिग्यूरेशन कार्यों में रनवे की पूरी लंबाई की मिलिंग और इसे पॉलिमर संशोधित बिटुमेन (पीएमबी) के साथ कवर करना शामिल था। डायल के अनुसार, कुछ अतिरिक्त टैक्सोवे को शामिल करने सहित बेहतर यात्री अनुभव के लिए आरडब्ल्यू 10/28 का पुनर्वस कार्य शुरू किया गया था।

संक्षिप्त समाचार



एनडीएमसी में अपनी शिकायत का निस्तारण करते लोग।

एनडीएमसी का शिकायत निवारण सुविधा शिविर
नई दिल्ली। नई दिल्ली नगरपालिका परिषद (एनडीएमसी) ने अपने क्षेत्र के निवासियों और सेवा उपयोगकर्ताओं को सूचना, सुविधा और शिकायत निवारण प्रदान करने के लिए एनडीसीसी कन्वेंशन सेंटर, जयसिंह रोड, नई दिल्ली में एक सुविधा शिविर का आयोजन किया। नई दिल्ली नगरपालिका परिषद के संबोधित अधिकारियों ने शिविर में जनता से 58 शिकायतें प्राप्त कीं। निवासियों की अधिकांश शिकायतें कार्मिक, सिविल इंजीनियरिंग, बागवानी, सार्वजनिक स्वास्थ्य, प्रवर्तन, वाणिज्यिक, कर और संपदा विभागों से संबंधित हैं। इसके अलावा सैकड़ों स्थानीय निवासियों और सेवा उपयोगकर्ताओं ने नागरिक सेवाओं के बारे में जानकारी प्राप्त करने के लिए सुविधा शिविर का दौरा किया। पालिका परिषद के 30 विभागों के सौ से अधिक अधिकारी/कर्मचारी शिकायतों के मौके पर निवारण के लिए शिविर में मौके पर मौजूद रहे।

संजय सिंह 5 को लेंगे राज्यसभा सदस्य की शपथ
नई दिल्ली। अदालत ने आम आदमी सांसद संजय सिंह को संसद में पांच फरवरी को राज्यसभा जाकर सांसद की शपथ लेने की इजाजत दे दी है। जेल में बंद आप नेता ने इससे पहले बजट सत्र में भाग लेने के लिए कोर्ट में याचिका दी थी। ईंडी ने संजय सिंह को पिछले साल 4 अक्टूबर को गिरफ्तार किया था लेकिन अब तक ईडी द्वारा कोई ठोस सबूत प्रस्तुत नहीं किया गया।

भाजपा नेत्रियों ने पत्रकार से मिलकर संवेदना प्रकट की
नई दिल्ली। दिल्ली भाजपा की महामंत्री कमलजीत सहरावत एवं मंत्री बॉसुनी खराज ने हाल ही में दिवंगत पत्रकार आदर्श कुमार के घर जा कर उनके परिजनों से भेंट की और प्रदेश अध्यक्ष वीरेन्द्र सचदेवा एवं पार्टी की ओर से संवेदना प्रकट की। उन्होंने श्री आदर्श कुमार के परिवार को विश्वास दिलाया कि वह खुद को अकेला ना समझें और भाजपा परिवार उनको यथासंभव सहयोग देगा। दिल्ली भाजपा के मीडिया प्रमुख प्रवीण शंकर कपूर ने आदर्श कुमार के निधन पर दुःख प्रकट करते हुए कहा कि उन्होंने प्रशासनिक भ्रष्टाचार को उजागर करने के लिए अपनी पैनी पत्रकारिता का उपयोग किया और उनका निधन दिल्ली पत्रकारिता जगत के लिये अर्पुण्य क्षति है।

अनाधिकृत कॉलोनियों को नियमित कराने की मांग
नई दिल्ली। 2019 में पीएम-उदय योजना के तहत 1731 अनधिकृत कॉलोनियों का नियमितकरण हुआ। हालांकि 69 कॉलोनियों को समृद्ध के रूप में लेबल करके बाहर रखा गया था। 69 कॉलोनियों कल्याण संघ के सचिव अनिल मेहता और निखिल पंडित ने अध्यक्ष रमन अग्रवाल के नेतृत्व में कैंडल मार्च अभियान शुरू किया, जो पिछले चार वर्षों से इन सभी कॉलोनियों को नियमित करने की कोशिश कर रहे हैं। मार्च में शामिल लोगों ने कहा कि पीएम योजनाओं के बावजूद, 69 कॉलोनियों के निवासी पीएम से 1731 नियमित कॉलोनियों के साथ-साथ उनकी कॉलोनियों को भी नियमितकरण प्रक्रिया में शामिल किया जाए।

दिल्ली से आडवाणी का है खास लगाव : बिधूड़ी

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

● कहा, भारत रत्न मिलना संसदीय परंपराओं में विश्वास रखने वाले हर नागरिक का सम्मान

दिल्ली विधानसभा में नेता प्रतिपक्ष रामवीर सिंह बिधूड़ी ने कहा है कि लालकृष्ण आडवाणी को भारत रत्न का सम्मान प्रदान करने और संसदीय परंपराओं में विश्वास करने वाले हर नागरिक का सम्मान है। उन्होंने भारत सरकार को आडवाणी का चयन करने के लिए साधुवाद दिया है। बिधूड़ी ने कहा है कि आडवाणी को भाजपा के संस्थापकों में अग्रणी नेताओं में माना जाता है। उन्हीं की रथयात्रा ने अयोध्या में श्रीराम मंदिर के प्रति लोगों में जागरूकता और साथ-साथ दिल्लीवाले भी उन्हें श्रद्धा पैदा की थी। बिधूड़ी ने कहा कि आडवाणी को दिल्ली से खास लगाव

सिसोदिया को फिर नहीं मिली जमानत, 17 तक जेल में ही रहेंगे

नई दिल्ली। पूर्व उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया को कोर्ट ने एक बार फिर राहत देने से इनकार कर दिया है। अदालत ने मनीष सिसोदिया की न्यायिक हिरासत 17 फरवरी तक बढ़ा दी है। राज एवैन्यू अदालत ने शनिवार दिल्ली शराब घोटाला मामले की सुनवाई करते हुए मनीष सिसोदिया को जमानत देने से इनकार कर दिया और उनकी जेल 17 फरवरी तक बढ़ा दी है। गौरतलब है कि दिल्ली की नई शराब नीति में घोटाले के आरोप में अलग-अलग केंद्रीय जांच एजेंसियां जांच कर रही हैं। केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सीबीआई) इस मामले में अनियमितताओं के चलते भ्रष्टाचार संबंधी आरोपों में जांच कर रही है। वहीं प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) शराब घोटाला मामले में मनी लॉन्ड्रिंग की धाराओं में जांच कर रहा है। दोनों ही मामलों में एजेंसियों ने सिसोदिया को आरोपी बनाया है।

एम्स का रोजगार महानिदेशालय के साथ एमओयू

नई दिल्ली। एम्स ने रूमेटोलॉजिकल दिव्यांगता से जुड़ा रहे रोगियों की रोजगार क्षमता बढ़ाने, कौशल प्रमाणन की सुविधा प्रदान करने और उनके लिए नए व्यावसायिक रास्ते खोलने के लिए रोजगार महानिदेशालय और श्रम एवं रोजगार मंत्रालय के साथ एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किए हैं। एमओयू के जरिए होने वाला यह सहयोग रूमेटोलॉजिकल बीमारियों से पीड़ित व्यक्तियों के जीवन को बेहतर बनाने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है।

तिमारपुर से आईएसबीटी तक सड़क संतरेगी

● केजरीवाल सरकार ने सौदर्यीकरण परियोजना को दी मंजूरी

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

अरविंद केजरीवाल सरकार ने शहर के सबसे महत्वपूर्ण हिस्सों में से एक- तिमारपुर लाल बत्ती से चंदगी राम अखाड़े तक के सौदर्यीकरण परियोजना को मंजूरी दी है। राजधानी की सबसे व्यस्त सड़कों में से एक इस क्षेत्र के अंतर्गत विधानसभा, मेटकाफ हाउस, विकास भवन-द्वितीय और टूट्टा सेंटर जैसी महत्वपूर्ण इमारतें स्थित हैं। दिल्ली पीडब्ल्यूडी मंत्री आतिशी ने हाल ही में उक्त खंड के सौदर्यीकरण के लिए



डिजाइन और अनुमान को मंजूरी दी है। परियोजना के तहत इस क्षेत्र में शानदार बागवानी से सड़क की खावसूती बढ़ाई जाएगी और सड़क को एलईडी लाइटों से रोशन किया जाएगा। सड़क के सौदर्यीकरण के साथ-साथ इसे यूजर फ्रेंडली बनाने भी फोकस रहेगा। पैदल चलने वालों की सुविधा के लिए

फुटपाथ में जरूरी बदलाव किए जाएंगे। सड़क की खूबसूरती बढ़ाने के लिए स्ट्रीट फर्नीचर के साथ-साथ मूर्तियां भी लगाई जाएंगी। पीडब्ल्यूडी मंत्री ने कहा कि इस सड़क पर अक्सर वीवीआईपी की आवाजाही रहती है। सौदर्यीकरण पहल लाखों यात्रियों के लिए सौंदर्य अपील और समग्र अनुभव दोनों में सुधार करेगी।

संसाधन दिए हैं। उसी के महेनजर, तिमारपुर रेड लाइट से चंदगी राम अखाड़े के बीच के हिस्से के सौदर्यीकरण की परियोजना को मंजूरी दी गई है। उन्होंने आगे बताया कि सौदर्यीकरण प्रक्रिया के हिस्से के रूप में, सरकार न केवल सड़क की सुंदरता बढ़ाने पर बल्कि इसे उपयोगकर्ता के अनुकूल बनाने पर भी ध्यान केंद्रित करेगी। इसमें पैदल यात्रियों की सुविधा के लिए फुटपाथ में जरूरी बदलाव शामिल हैं। सड़क की खूबसूरती बढ़ाने के लिए स्ट्रीट फर्नीचर के साथ-साथ मूर्तियां भी लगाई जाएंगी। पीडब्ल्यूडी मंत्री ने कहा कि इस सड़क पर अक्सर वीवीआईपी की आवाजाही रहती है। सौदर्यीकरण पहल लाखों यात्रियों के लिए सौंदर्य अपील और समग्र अनुभव दोनों में सुधार करेगी।

बादलों की लुकाछुपी के साथ आज बारिश की संभावना

● शनिवार को अधिकतम तापमान 23.2 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

राष्ट्रीय राजधानी में शनिवार को अधिकतम तापमान 23.2 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया जो इस मौसम के औसत तापमान से एक डिग्री अधिक है। भारत मौसम विज्ञान विभाग (आईएमडी) ने यह जानकारी दी। आईएमडी ने बताया कि मौसम विभाग ने रविवार को आमतौर पर आसमान में बादल छाए रहने और धूल भरी हवाओं के

● गीता कालोनी के रामलीला मैदान में कांग्रेस का न्याय संकल्प सम्मेलन

खत्म करने के लिए निडर होकर न केवल यात्रा कर रहे हैं बल्कि पूरी मजबूती से देश के हर तबके की आवाज बनकर उभरे हैं। उन्होंने प्रदेश अध्यक्ष अरविन्दर सिंह लवली की तारीफ करते हुए कहा कि दिल्ली में कांग्रेस पूरी मजबूती से काम कर रही है। सम्मेलन को दिल्ली के प्रभारी दीपक बाबरिया, अजय माकन, सुभाष चौपड़ा, देवेन्द्र यादव आदि मौजूद रहे।



गीता कालोनी के आयोजित रैली में कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे व अन्य आए। उन्होंने कहा कि गुरु गोविंद सिंह की पक्षियां का हवाला देते हुए कहा कि कांग्रेस न किसी को डरती है और न किसी से डरती है। खड़गे ने दिल्ली के कांग्रेस कार्यकर्ताओं से अपील की कि वो पूरी दिल्ली में कांग्रेस पार्टी को मजबूत करने व चुनाव की तैयारियों में जुट जाएं।

बादलों की लुकाछुपी के साथ आज बारिश की संभावना

पांच बजे दृश्यता 50 मीटर दर्ज की गई। दिल्ली हवाईअड्डे पर शनिवार सुबह साढ़े आठ बजे घने कोहरे की सूचना नहीं मिली। पालम मौसम केंद्र ने दृश्यता का स्तर 800 मीटर दर्ज किया जबकि सफदरजंग में यह 1500 मीटर रहा। मौसम बुलेटिन के अनुसार आर्द्रता 95 प्रतिशत से 51 प्रतिशत के बीच रही। इसमें बताया गया कि दिल्ली में रविवार को अधिकतम और न्यूनतम तापमान क्रमशः 19 और 10 डिग्री सेल्सियस रह सकता है।

केंद्रीय प्रदूषण नियंत्रण बोर्ड (सीपीसीबी) के आंकड़ों के मुताबिक, राष्ट्रीय राजधानी में शाम छह बजे वायु गुणवत्ता सूचकांक (एक्यूआई) 193 रहा जो मध्यम श्रेणी में है।

आयुर्वेद में संभव है सफेद दाग का सफल इलाज : बालकृष्ण

पीएनएस। नई दिल्ली/हरिद्वार

पतंजलि योगपीठ से आचार्य बालकृष्ण जी ने कहा है कि आयुर्वेद में सफेद दाग का सफल इलाज संभव है। पतंजलि में सफेद दाग पर आयुर्वेद के हुए गहन शोध को जर्नल बायोसाइंस के कवर पेज पर प्रकाशित किया गया है। इसका श्रेय पतंजलि अनुसंधान संस्थान के वैज्ञानिकों को जाता है। आचार्य बालकृष्ण ने कहा कि इस अध्ययन में मेलानोप्रिट की चिकित्सकीय क्षमता का आकलन किया गया और पाया कि मेलानोप्रिट त्वचा में सफेद दागों के फैलाव को बेअसर करता है। साथ ही बी16एफ10 को शिफार्ज, जो त्वचा में मेलानिन का उत्पादन करती है, उनमें

● कहा, पतंजलि मेलानोप्रिट दवा का अनुसंधान रिपोर्ट्स जर्नल बायोसाइंस के कवर पेज पर प्रकाशित

मेलानिन की सतत वृद्धि करता है। आचार्य ने यह भी कहा कि जिस रोग का सही उपचार दुनिया की दूसरी चिकित्सा पद्धतियों में असंभव है, वह आयुर्वेद में संभव है। श्वेत कुष्ठ रोग से पीड़ित हजारों रोगियों की चिकित्सा वर्षों से करता आ रहा है, वही अब वैज्ञानिक रूप से भी उसके सेलुलर वैलिडेशन को यूके और पूरी दुनिया ने स्वीकार कर लिया है।

कैंसर का समय रहते पता लग जाए तो इलाज संभव : डॉ. विरेंद्र यादव

पायनियर समाचार सेवा। गुरुग्राम

विश्व कैंसर दिवस के अवसर पर शनिवार को स्वास्थ्य विभाग द्वारा यूपीएचसी चन्द्रलोक में जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया।

सिविल सर्जन डॉ. विरेंद्र यादव ने कार्यक्रम का उद्घाटन करते अपने संबोधन में कहा कि भारत में होने वाले कैंसर के अधिकांश कैंसरों में तीन प्रकार हैं, जिसमें स्तन, गर्भाशय ग्रीवा व ओरल कैंसिटी प्रमुख हैं। उन्होंने कहा कि तीनों कैंसरों के लिए जीवित रहने की दर अच्छी है, बशर्ते उनका प्रारंभिक चरण में पता चल जाए और इलाज किया जाए। सिविल सर्जन ने कहा कि प्रारंभिक चरण के कैंसर के लिए

स्वास्थ्य विभाग द्वारा विश्व कैंसर दिवस पर जागरूकता शिविर आयोजित

पांच साल की जीवित रहने की दर क्रमशः ओरल, स्तन और गर्भाशय ग्रीवा के कैंसर के लिए 60.2 प्रतिशत, 76.3 प्रतिशत और 73.2 प्रतिशत है। इन तीन कैंसरों में से प्रत्येक का शीघ्र पता लगाने और उपचार किया जा सकता है, जिससे कैंसर से संबंधित मृत्यु दर और रूग्णता का बोझ कम हो जाता है। उन्होंने कहा कि कैंसर, मधुमेह, हृदय रोग और स्ट्रोक के लिए



गुरुग्राम के चंद्रलोक यूपीएचसी में विश्व कैंसर दिवस पर जागरूक शिविर में रेली को खाना करते सीएमओ डॉ. विरेंद्र यादव।

राष्ट्रीय कार्यक्रम (एनपीसीडीसीएस), कार्यक्रम जिसे राष्ट्रीय स्वास्थ्य मिशन के माध्यम से भी वित्त पोषित किया जाता है। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र और जिले के स्तर पर एक अवसरवादी स्क्रीनिंग दृष्टिकोण के माध्यम से स्क्रीनिंग और शीघ्र निदान के साथ शुरू हुआ है। डॉ. प्रिया शर्मा ने कहा कि स्तन कैंसर का पूरी तरह से प्रारंभिक निदान एसबीई, अल्ट्रासाउंड या उम्र

और पारिवारिक इतिहास के अनुसार की गई मैमोग्राफी से किया जा सकता है। पॉली क्लिनिक सेक्टर-31 में सभी संदिग्ध स्तन कैंसर के मामलों के लिए मैमोग्राफी सुविधा उपलब्ध है। कैंसर के सहयोग से ग्राम स्तर तक सर्वाइकल स्क्रीनिंग भी की जा रही है। प्रत्येक एचडब्ल्यूसी स्तर पर सर्वाइकल कैंसर की जांच की जा रही है। सिविल अस्पताल में सर्वाइकल कैंसर के लिए कोल्पोस्कोपी और क्रायोथेरेपी सेवा उपलब्ध है। उन्होंने बताया कि गुरुग्राम में कैंसर रोगी के लिए रेफरल बिंदु राष्ट्रीय कैंसर संस्थान बाढ़सा और पीजीआईएमएस रोहतक हैं। वहीं कैंसर रोगियों को एक परिचरक के

साथ उच्च केंद्रों पर इलाज के लिए मुफ्त यात्रा सुविधा (हरियाणा रोडवेज बस) भी प्रदान की जा रही है। जिसके पास प्रत्येक शुक्रवार को सेक्टर-39 स्थित सीएमओ कार्यालय में बनाए जाते हैं। शनिवार को जागरूकता कार्यक्रम के तहत जिला की प्रत्येक पीएचसी/सीएचसी पर विश्व कैंसर दिवस मनाया गया और एनसीडी स्क्रीनिंग की गयी। इस अवसर पर आशा कार्यकर्ताओं/एएनएम ने जागरूकता रैली भी निकाली। कार्यक्रम में डॉ. अनुज गर्ग, डॉ. नीलिमा, डॉ. गौरव, एनसीडी टीम, कैंड टीम, राइट टू लाइफ टीम, पीपीएचएफ एनजीओ और यूपीएचसी स्टाफ मौजूद रहे।

गुरुग्राम से अपहृत युवक को सोनीपत से छुड़ाकर लाई पुलिस



पुलिस गिरफ्त में अपहृत के आरोपी।

गुरुग्राम। नौकरी लगवाने के नाम पर लिए गए 15 लाख रुपये में से साढ़े 8 लाख रुपये नहीं लौटाए जाने पर एक युवक का अपहृत कर दिया गया। अपहृत युवक की मां की शिकायत पर पुलिस ने केस दर्ज किया। तुरंत बाद ही टीम गठित करके आरोपियों की तलाश शुरू की गई। एसीपी वरुण दहिया ने शनिवार को बताया कि गुरुग्राम पुलिस ने सोनीपत से आरोपियों को गिरफ्तार करके पीड़ित युवक को उनके चंगुल से सुरक्षित छुड़वाया।

एसीपी वरुण दहिया के मुताबिक एक फरवरी 2024 को पुलिस को सूचना मिली थी कि खेड़कीदौला थाना के अंतर्गत बार गुर्जर पुलिस चौकी क्षेत्र में नौरंगपुर गांव के पास बनी एम3एम रिहायशी सोसायटी के पास से मनेज नाम के युवक का आरोपी संदीप, मोहित, कुणाल निवासी सोनीपत ने अपहृत कर लिया था। अपहृत करने के उसे सोनीपत ले गए। पुलिस को जैसे ही यह सूचना मिली तो पुलिस सक्रिय हो गई। क्राइम यूनिट मानेसर के इंचार्ज ललित के नेतृत्व में टीम गठित की गई। टीम ने तत्पश्चात से कारवाई करते हुए आरोपियों की धरपकड़ के प्रयास शुरू किए। खेड़कीदौला थाना के एसएचओ अजय ने क्राइम ब्रांच की टीम के साथ आरोपियों की तलाश

नौकरी लगवाने के लिए रुपये नहीं लौटा पाया तो किया अपहृत

शुरू की। पुलिस अपहृतों का पीछा करते हुए सोनीपत जा पहुंची। वहां से तीनों आरोपियों को गिरफ्तार किया और अपहृत मनेज को उनके चंगुल से छुड़वाया। आरोपियों में शामिल संदीप उर्फ काला व मोहित को सोनीपत के गांव दीपालपुर से, कुनाल को हसनगढ़पुर तिहाड़ कला से काबू किया गया। संदीप उर्फ काला सोनीपत जिला के गांव सांभरा का, मोहित गांव पुरखास धीरगढ़ का, कुनाल गांव हसनगढ़पुर तिहाड़ कला के रहने वाले हैं। आरोपियों से पुलिस पूछताछ में सामने आया है कि पीड़ित मनेज ने संदीप के भांजे को नौकरी लगवाने की एवज में 15 लाख रुपये लिए थे। वह 15 लाख रुपये नहीं लौटा पाया तो मनेज की हंडई कार आरोपियों ने ले ली। इसके बाद भी साढ़े 8 लाख रुपये बकाया रहे। बकाया रुपये नहीं दे पा रहे मनेज का अपहृत करने की संदीप ने साथियों के साथ योजना बनाई।

पुलिस ने कमांडो टीम के साथ मनचलों के खिलाफ चलाया अभियान



सोहना। स्थानीय पुलिस ने शनिवार को स्वैप कमांडो टीम के साथ शहर के स्कूल व कॉलेजों के समक्ष मनचलों के खिलाफ अभियान चलाया। दूसरे दिन गाड़ी समेत दो बाइकों को पकड़ा। गाड़ी और बाइक का चालान काटा तथा एक बाइक को इंपाउंड किया। शनिवार को स्थानीय पुलिस ने स्वैप कमांडो टीम के साथ शहर के बीच में स्थित राजकीय कन्या वरिष्ठ माध्यमिक स्कूल तथा बस स्टैंड व नूह मार्ग पर स्थित निरकारी बाबा गुरुबचन सिंह मेमोरियल कॉलेज के समाने गश्त की। दिन के समय में पुलिस ने बाइक व गाड़ियों में घूमने वाले मनचलों पर नौ नजर रखी। ऐसे में गाड़ी समेत दो बाइकों को पकड़ा। जिनके पास कागजात, हेल्मेट व सीट बेल्ट न लगाए होने के आरोप में पकड़ा। जिसमें एक बाइक को इंपाउंड किया। क्योंकि उस पर सवार नाबालिग दो

किशोरों पास हेल्मेट नहीं था। गाड़ी को भी शहर के तिकोना पार्क के समीप पकड़ा। जिसमें दो से तीन नाबालिग चालक व अन्य बैठे हुए थे। नाबालिग को न दें वाहन : दो दिन से पुलिस द्वारा मनचलों पर शिकंजा अभियान में पकड़े गए सभी आरोपी नाबालिग हैं। पुलिस वाहन चालकों के साथ-साथ अभिभावकों से भी अपने नाबालिग बच्चों को वाहन चालाने के लिए न दें। नाबालिग किशोर भीड़भाड़ वाले स्थानों पर तेजी से वाहनों को दौड़ा रहे हैं। (सुरेंद्र कुमार-शहर थाना प्रभारी)

शनिवार को बिना वजह बाजारों में वाहनों को दौड़ने के आरोप में पकड़े गए सभी आरोपी नाबालिग हैं। जिनके खिलाफ कानूनी कार्रवाई गई। मनचलों के खिलाफ पुलिस का यह अभियान जारी रहेगा। (राजबीर सिंह-शहर चौकी प्रभारी)

राजयोग से होती है हमारी आंतरिक शक्तियां जागृत : डॉ. कार्तिकेयन

व्यापार एवं उद्योग जगत से जुड़े लोगों के लिए तीन दिवसीय राष्ट्रीय सम्मेलन का शुभारंभ

पायनियर समाचार सेवा। गुरुग्राम

ब्रह्माकुमारीज महिलाओं के द्वारा संचालित विश्व में सबसे बड़ी आध्यात्मिक संस्था है। ब्रह्माकुमारीज बहनें आत्मिक सशक्तिकरण पर विशेष बल देती हैं। यह बात सीबीआई के पूर्व निदेशक डॉ. डीआर कार्तिकेयन ने व्यक्त किया। वे शनिवार को ब्रह्माकुमारीज के बोहड़कला स्थित ओम शांति रिट्रीट सेंटर में व्यापारियों एवं उद्यमियों के लिए आयोजित तीन दिवसीय राष्ट्रीय सम्मेलन में बतौर मुख्य अतिथि बोल रहे थे। व्यवसायियों एवं उद्योगपतियों को चुनौतियों पर विजय प्राप्त करने के लिए आंतरिक शक्तियों का विकास



गुरुग्राम के बोहड़कला स्थित ओआरसी में दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ करते सीबीआई के पूर्व निदेशक डॉ. डीआर व अन्य।

विषय पर उन्होंने अपनी बात रखी। उन्होंने कहा कि शारीरिक एक्सरसाइज शरीर को ठीक रख सकती है, लेकिन आत्मा को स्वस्थ रखने के लिए मन की एक्सरसाइज जरूरी है। उन्होंने कहा कि तनाव विश्व में व्यापक रूप लेता जा रहा है। तनाव को कम करने के लिए राजयोग जरूरी है। उन्होंने कहा कि राजयोग हमें स्वयं की पहचान कराता है। राजयोग हमारी आंतरिक शक्तियों को जागृत करता है। उन्होंने कहा कि वो

स्वयं के जीवन में गुणों को धारण नहीं करते। उन्होंने कहा कि राजयोग के माध्यम से ही हम स्वयं को सशक्त बना सकते हैं। उन्होंने कहा कि चुनौतियों को अवसर के रूप में महसूस करने से आंतरिक शक्ति का विकास होता है। चुनौतियां बनाती हैं हमें ताकतवर : मुम्बई से पधारी संस्था के व्यापार एवं उद्योग प्रभाग की उपाध्यक्ष राजयोगिनी योगिनी दीदी ने कार्यक्रम में अपना प्रेरणादायक वक्तव्य दिया। उन्होंने कहा कि चुनौतियां हमें ताकत देती हैं। चुनौतियां हमें नए अवसर प्रदान करती हैं। हरियाणा महिला आयोग की अध्यक्ष रेनु भाटिया ने कहा कि योग के द्वारा उन्होंने कैंसर जैसी बीमारी पर जीत प्राप्त की। ब्रह्माकुमारीज के फरीदाबाद स्थित सेवा केंद्रों की निदेशिका राजयोगिनी उषा दीदी ने राजयोग का अभ्यास कराया। उन्होंने कहा कि आंतरिक चेतना की जागृति से ही जीवन में शक्तियों का संचार होता है।

कानूनी साक्षरता पर रोटरी स्कूल में हुई प्रतियोगिताएं



सेक्टर-22 स्थित रोटरी पब्लिक स्कूल में कानूनी साक्षरता प्रतियोगिता में विजेताओं को पुरस्कृत करते अतिथि।

गुरुग्राम। सेक्टर-22 स्थित रोटरी पब्लिक स्कूल में हरियाणा राज्य कानूनी सेवा प्राधिकरण (एचएसएलएसए) और हरियाणा स्कूल शिक्षा निदेशालय द्वारा जिला स्तरीय साक्षरता प्रतियोगिता आयोजित की गई। प्रतिभागियों में ब्लॉक स्तरीय प्रतियोगिताओं के प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान पर आए विद्यार्थियों को पुरस्कृत किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में जिला शिक्षा अधिकारी (डीईओ) कैप्टन इंदु

बोक्न कसाना ने शिरकत की। उन्होंने अपने संबोधन में कहा कि यह अज्ञानता से सशक्तिकरण की ओर एक कदम है। उन्होंने कार्यक्रम के सफल आयोजन के लिए रोटरी पब्लिक स्कूल की डायरेक्टर प्रिंसिपल संदीपा राय की सराहना की। जिला कानूनी सेवा प्राधिकरण (डीएलएसए) के जिला नोडल अधिकारी राजेश मिश्राल और जिला गणित विशेषज्ञ बलवंत सिंह ने प्रतियोगिता के समन्वय में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई।

सोहना में बिजली निगम ने 86 बकायादार उपभोक्ताओं से वसूले 55 लाख रुपये

पायनियर समाचार सेवा। सोहना

बिजली निगम ने बकाया बिल की वसूली करने का अभियान शुरू कर दिया है। बीते एक माह में 86 बकायादार उपभोक्ताओं से 55 लाख रुपये की वसूली की है। निगम का यह अभियान जारी रहेगा। बिजली निगम ने शहरी और ग्रामीण क्षेत्र में 24 घंटा बिना कट बिजली सप्लाई करने की योजना को लागू पुरा कर लिया है। शहरी क्षेत्र में बिजली की लाइनों पर लटकती पुरानी व जर्जर हालत में नंगी तारों को बदलने का कार्य भी अपने अंतिम चरण में पहुंच गया है। शहर में बिजली की लाइनों में लगभग 90 फीसदी तारों को बदलते हुए केवल डाल दी है। जिससे शहर में बिजली चोरी पर लगभग पूर्णरूप से अंकुश लग गया है। जिससे बिजली की लाइनों पर पड़ने वाला ओवरलोड भी 90 फीसदी समाप्त हो गया है। अब बिजली निगम ने बिल बकायादारों से अपनी राशि को वसूल करने का अभियान को शुरू कर दिया है। बीते एक माह में 86 बिल बकायादार उपभोक्ताओं घर पर जाकर वसूली की गई है। जिससे निगम को करीब 55 लाख रुपये की वसूली हुई है। ये सभी उपभोक्ताओं पर एक लाखा या उसके लगभग राशि की बकाया बिल के रूप में थी। काटे जायें कनेक्शन : बिजली निगम ने बकाया बिल की राशि जमा न करने वाले उपभोक्ताओं के घर अंधेरा छा सकता है। निगम द्वारा चलाए बिजली वसूली अभियान में जो उपभोक्ता निगम को उसकी राशि नहीं देगा। उसका तुरन्त बिजली का कनेक्शन काटा जाएगा।

पर्यावरण को बेहतर बनाने में फूलों का भी होता है योगदान : नवीन गोयल

पायनियर समाचार सेवा। गुरुग्राम

पर्यावरण संरक्षण विभाग भाजपा हरियाणा के प्रदेश प्रमुख एवं एक भारत श्रेष्ठ भारत कमेटी के प्रदेश सह-संयोजक नवीन गोयल ने रीयान इंटरनेशनल स्कूल सेक्टर-31 में वसंत का स्वागत करते हुए फलवार शो का उद्घाटन किया। उन्होंने इस आयोजन के लिए स्कूल प्रबंधन की सराहना की।



गुरुग्राम के रीयान स्कूल में फलवार शो के दौरान स्टाफ के साथ नवीन गोयल।

रीयान इंटरनेशनल स्कूल सेक्टर-31 ने वसंत के आमगम का जश्न मनाने के लिए इस फलवार शो का आयोजन किया। इस दौरान फूलों की विभिन्न किस्मों का प्रदर्शन किया गया। स्कूल का परिसर एक लुभावने फूलों का स्वर्ग नजर आया। नाजुक गुलाबों से लेकर जीवंत ट्यूलिप तक, प्रदर्शनी ने प्रकृति के उपहार के आश्चर्यजनक प्रदर्शन से आगंतुकों को मंत्रमुग्ध कर दिया।

नवीन गोयल ने कहा कि स्कूल के बीच प्रकृति और पर्यावरण के प्रति प्रेम को बढ़ावा देने के महत्व पर जोर दिया। उन्होंने कहा कि पर्यावरण के प्रति जागरूकता के लिए शिक्षण संस्थानों को फलवार शो करने के साथ पेड़ लगाने के प्रति भी काम करना चाहिए। पेड़ों के बीच हमारा जीवन सुख है। जीवन को बेहतर बनाने के लिए पर्यावरण में सुधार लाना ही होगा। नवीन गोयल ने कहा कि हमारे जीवन का एक उद्देश्य होना चाहिए।

संस्कृत मॉडल स्कूल में दिव्यांगजनों के लिए दो दिवसीय शिविर

सोहना। स्थानीय राजकीय संस्कृत मॉडल सोनियर सैकेंडरी स्कूल में दो दिव्यांगजनों के लिए दो दिवसीय शिविर का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें दिव्यांगजनों के लिए उपकरण वितरण किए जाएंगे। स्कूल प्रधानाचार्य सुरेंद्र वर्मा ने बताया कि समावेशी शिक्षा के अंतर्गत लगने वाले दो दिवसीय शिविर का आयोजन सोमवार व मंगलवार को होगा। जिसमें खंड के सभी राजकीय स्कूलों के शिक्षक, दिव्यांग बच्चे और अभिभावक एसएमसी सदस्य को दिव्यांगता में पहचान, दिव्यांग अधिकार अधिनियम एवं सरकार द्वारा मिल रही सुविधाओं का लाभ लेने के विषय में जानकारी देते हुए उन्हें जागरूक किया जाएगा। इस शिविर को मुख्य उद्देश्य समाज को उत्थान ही सरकार का लक्ष्य है। बच्चों में किसी प्रकार का भेदभाव न हो।

मैरिंगो एशिया हॉस्पिटल्स और क्यूएआई ने स्ट्रोक देखभाल और परिणामों को बेहतर बनाने के लिए अहमदाबाद में 'सेंटर ऑफ एक्सिलेंस इन क्वॉलिटी एंड पेशेंट सेफ्टी इन स्ट्रोक केयर' स्थापित करने के लिए साझेदारी की

पायनियर समाचार सेवा। अहमदाबाद

मैरिंगो एशिया हॉस्पिटल्स और क्वॉलिटी एवं एक्जिटेंस इंस्टीट्यूट (QAI) ने अहमदाबाद के मैरिंगो सिम्स अस्पताल में अत्याधुनिक 'सेंटर ऑफ एक्सिलेंस इन क्वॉलिटी एंड पेशेंट सेफ्टी इन स्ट्रोक केयर' स्थापित करने के लिए हाथ मिलाया है। इस साझेदारी का उद्देश्य स्ट्रोक देखभाल उपचार को बढ़ाना है, साथ ही अहमदाबाद एवं गुजरात राज्य में स्वास्थ्य सेवा प्रणाली को मजबूत करने पर ध्यान केंद्रित करेगा।



लिए अपनी विशेषज्ञता और ज्ञान साझा करने के लिए एक मंच तैयार करना था। क्यूएआई के भीतर कार्यक्रमों में सेंटर फॉर एक्जिटेंस ऑफ हेल्थ एंड सोशल केयर (CAHSC) है, जो स्वास्थ्य और सामाजिक देखभाल के क्षेत्र में मान्यता/प्रमाणन गतिविधियों को देखभाल करता है। (MOU) का प्राथमिक लक्ष्य छोटे अस्पतालों को जोड़कर प्राथमरी स्ट्रोक केंद्रों का एक नेटवर्क स्थापित करना है। इस पहल में नर्सिंग होम और क्लीनिकों के साथ साझेदारी कर उन्हें लाभान्वित करना, उन्हें मैरिंगो सिम्स अस्पताल और क्यूएआई से जुड़े प्राइमरी स्ट्रोक देखभाल प्रबंधन के लिए स्थानीय केंद्र के रूप में खुद को स्थापित करने के लिए यह प्रोग्राम में शामिल करना है। हमारा लक्ष्य साथी क्लीनिकों और

तेज रफ्तार गाड़ी में पोल से टकराने पर लगी आग, चालक की मौत

मौके पर पहुंचे लोगों ने मृतक युवक को गाड़ी से बाहर निकाला

सोहना। दमदमा-सोहना मार्ग पर गांव लोहटकी के निकट सड़क किनारे खड़ा बिजली के पोल से तेज गति में गाड़ी टकराने से चालक युवक की मौत हो गई। कार आग लगने से पूरी तरह से जल गई। मौके पर पहुंची अग्निशमन विभाग की गाड़ी ने गाड़ी में लगी आग को शांत किया।



शुक्रवार की देर रात गाड़ी में लगी आग को बुझाते हुए दमकल कर्मी।

मृतक युवक पास के गांव दौला निवासी था। शुक्रवार की देर रात करीब 12 बजे खंड का गांव लोहटकी में दमदमा की तरफ से आ रही तेज गति गाड़ी सड़क किनारे खड़ा हाई टेंशन लाइन के बिजली पोल से रौंग साइड में जा टकराई। गाड़ी की टक्कर इतनी जबरदस्त थी कि पोल भी टूटकर करीब 6 फुट दूर नीचे बिजली के तारों पर झूल गया। इस जबरदस्त टक्कर के दौरान गाड़ी चालक मोहित निवासी दौला का सिर सामने डैशबोर्ड पर जा टकराया। जिससे उसके सिर में लगी चोटों के कारण वह बेहोश हो गया। जिससे गाड़ी में पोल से टकराने के साथ लगी आग का आभास तक नहीं था। सड़क

गुरुग्राम में कांग्रेस लोकसभा प्रभारी ने वाररूम कमेटी का किया गठन

कांग्रेस के लोकसभा प्रभारी ने कार्यकर्ताओं के साथ की बैठक

हर घर कांग्रेस, घर-घर कांग्रेस के प्रचार प्रसार के लिए भी पदाधिकारी नियुक्त



कार्यकर्ताओं के साथ बैठक करते कांग्रेस के लोकसभा प्रभारी एवं कोऑर्डिनेटर।

मिलकर सभी कार्यकर्ताओं को सोशल मीडिया पर कांग्रेस के प्रचार प्रसार को लेकर और अधिक एक्टिव होने के लिए कहा। एसएल शर्मा ने कहा कि आगामी 5 महीने के अंदर लोकसभा चुनाव होने हैं। जल्द ही आचार संहिता भी लग जाएगी। चुनाव को लेकर हरियाणा से सबसे अधिक कार्यकर्ताओं के साथ एक संयुक्त बैठक की। बैठक में सेंकड़ों कार्यकर्ताओं ने बड़-चढ़कर भाग लिया। एसएल शर्मा ने वाररूम कमेटी का गठन किया। अमित पूनिया ने हर घर कांग्रेस, घर-घर कांग्रेस अभियान को तेज करने के लिए सभी कार्यकर्ताओं के लिए प्रभारियों की नियुक्तियां की। इन नेताओं ने

मजबूत करने का कार्य करना है। इस मौके पर पूर्व मंत्री सुखबीर कटारिया, पूर्व मंत्री एमएल रंगा, पूर्व विधायक राधेश्याम शर्मा, पूर्व प्रकाश शहिदा खान, वीरेंद्र यादव, पंकज डारव, राव कमलवीर, सुधीर चौधरी, कुलराज कटारिया, पूर्व चेरमैन कुलदीप कटारिया, मुकेश शर्मा, अमित यादव, वेद प्रकाश विद्रोही, मनीष खटाना, महाराज सिंह, दिनेश शर्मा, लाल सिंह यादव, पर्ल चौधरी, नीलम भगवाणिया, इब्राहिम इजीनियर, निर्मल यादव, केएल यादव, सुबे सिंह यादव, अशु शर्मा, भारत मदान, मुकेश सिंघला, प्रवीण यादव, मनोज आहूजा, सुधीर शर्मा, रविंद्र ठाकुर, एकजुट होकर 10 की 10 सीट प्रदोष टाकरान समेत कई कार्यकर्ता मौजूद रहे।

एडवांस कॉलेज में लगाया कानूनी जागरूकता शिविर

पेंटिंग, निबंध, भाषण, नाटक, डॉक्युमेंट्री तथा प्रश्नोत्तरी सहित 10 प्रतियोगिताओं का आयोजन

पायनियर समाचार सेवा। फरीदाबाद

एडवांस एजुकेशनल इंस्टिट्यूट औरंगाबाद पलवल के प्रांगण में विद्यालय शिक्षा विभाग हरियाणा तथा विधिक सेवा प्राधिकरण हरियाणा के संयुक्त तत्वाधान में जिला स्तरीय लीगल लिटरेसी प्रतियोगिता तथा कानूनी दिशाएं कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के अतिथि सुनील दलाल कॉलेज प्रशासक रहे, जबकि अध्यक्षता बीआरसी दयानंद दलाल द्वारा की गई।

संचालन जिला कोऑर्डिनेटर योगेश सौरात ने किया। विशिष्ट अतिथि के तौर पर खंड शिक्षा अधिकारी होडल, पलवल, हसनपुर किरणवाला, मामराज रावत, अमर सिंह, प्रधानाचार्य प्रोफेसर लक्ष्मी



शर्मा, पुनीत मक्कड़, बृजेश शर्मा, जिला लीगल सेल से नवीन रावत, पिंकी शर्मा, अमित कुमार आदि ने शिरकत की। कार्यक्रम की जानकारी देते हुए जिला कोऑर्डिनेटर योगेश सौरात ने बताया विद्यार्थियों में कानून के प्रति जागरूकता लाने के लिए स्लोगन, पेंटिंग, निबंध, भाषण,

नाटक, डिबेट, पावर प्वाइंट, डॉक्युमेंट्री तथा प्रश्नोत्तरी सहित 10 प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले प्रतिभागियों को को 2100, द्वितीय को 1500 व तृतीय को 1100 का इनाम प्रदान किया जाएगा।

बालअमुकुंद, सावंत, हरीश चंद, वीर सिंह, विष्णु गौड़, सुरेंद्र सिंह, गीता देवी, विजेन्द्र महलावत, महेश गौड़, रीना, मोनिका, कपिल, सुरेंद्र द्वारा निर्भाई गई।

इस अवसर पर शिविर में मोटर व्हीकल अधिनियम, भरण पोषण अधिनियम, घरेलू हिंसा अधिनियम, लोगों को निशुल्क एवं अनिवार्य शिक्षा अधिनियम की विस्तृत रूप से जानकारी दी। साथ ही उपस्थित लोगों को अपने बच्चों को पढ़ाने के लिए प्रेरित किया। इस संबंध में सरकार द्वारा संचालित विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं की जानकारी भी दी गई। बाल विवाह रोकथाम, मध्यस्थता कार्यक्रम, राष्ट्रीय लोक अदालत, विधिक सहायता एवं अन्य विधिक सेवा योजनाओं की जानकारी दी।

संक्षिप्त समाचार



पुरस्कृत विद्यार्थियों का महाविद्यालय में हुआ स्वागत

पलवल। गोस्वामी गणेशदत्त कॉलेज के विद्यार्थियों ने राजकीय महिला महाविद्यालय फरीदाबाद में आयोजित अंतरजिला विज्ञान प्रदर्शनी में बेहतरिन प्रदर्शन किया। कार्यक्रम की मुख्य अतिथि सीएसआईआर दिल्ली की निदेशक डॉक्टर रंजना अग्रवाल थीं। वनस्पति विज्ञान के मॉडल इंपैक्ट ऑफ प्लास्टिक ऑन ह्यूमन हेल्थ, फ्राम माइक्रोस्कोपिक थ्रेट्स टू माइक्रोबियल सॉल्यूशन ने प्रदर्शनी में प्रथम स्थान प्राप्त किया। जिसे वनस्पति विज्ञान के प्रोफेसर डॉक्टर कांता रानी और डॉक्टर मनीषा अग्रवाल के निर्देशन में कॉलेज की बीएससी तृतीय वर्ष की छात्राओं लावण्या और वर्षा ने बनाया था। प्रदर्शनी में आई हुई निर्णायक मंडल के सदस्यों ने छात्राओं के बनाये मॉडल को देखकर अपना पारिश्रमिक भत्ता भी लावण्या और वर्षा को उनके बेहतरीन प्रदर्शन के लिए पुरस्कार स्वरूप भेंट कर दिया। रसायन विज्ञान के मॉडल रिड्यूस् नीड्स रीसाइकल वेस्ट एंड रीयूज थिंग्स टू रिड्यूस् पॉल्यूशन ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। जिसे कॉलेज की रसायन विभाग की प्रोफेसर डॉक्टर अंजू, डॉक्टर रुचि, डॉक्टर वनिता और डॉक्टर रमन के निर्देशन में कोमल और नेहा बीएससी तृतीय वर्ष ने बनाया था। लावण्या को वेस्ट एक्सप्लेनेशन का पुरस्कार भी दिया गया। कॉलेज के प्राचार्य डॉक्टर नरेश कामरा ने विद्यार्थियों की इस उपलब्धि पर इस प्रदर्शनी में पुरस्कृत सभी विद्यार्थियों और सभी प्रोफेसरों को जिनके निर्देशन में विद्यार्थियों की प्रतिभा को निखारा गया। सभी को बहुत बहुत बधाई दी और विद्यार्थियों के ऊज्वल भविष्य की कामना की तथा प्रदर्शनी में भाग लेने वाले सभी विद्यार्थियों को प्रोत्साहित किया। विद्यार्थियों की इस उपलब्धि पर कॉलेज प्रबंध समिति के अध्यक्ष एडवोकेट हेमंत कालरा और महासचिव बंशीधर खत्री, उपप्रधान मनोज मंगला और कोषाध्यक्ष नीलेश मंगला ने सभी विद्यार्थियों को प्रोत्साहित किया और कॉलेज के प्राचार्य और प्राध्यापकों को शुभकामनाएं और बधाई दी। महाविद्यालय के वनस्पति विभाग का मॉडल अब आगे प्रान्त स्तर के लिए प्रदर्शनी में भाग लेगा।

जन आक्रोश रैली आज, पूर्व विधायक ने लिया जायजा



फरीदाबाद। रविवार को तिगांव विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले सेक्टर-30-31 के दशहरा मैदान (एएमआरपुर) में आयोजित होने वाली जन-आक्रोश रैली की तैयारियां अंतिम चरण में हैं। पूर्व विधायक ललित नागर ने रैली स्थल पर जाकर व्यवस्थाओं का जायजा लिया। उन्होंने जहां मंच का जायजा लिया, वहीं लोगों के बैठने व आने की व्यवस्थाओं को भी बारीक से जाना। इस मौके पर पूर्व विधायक ललित नागर ने कहा कि जन आक्रोश रैली तिगांव में आयोजित अब तक की सभी रैलियों के रिकॉर्ड को ध्वस्त करेगी। उन्होंने कहा कि इस रैली में समूचे तिगांव क्षेत्र के कोने-कोने से हजारों लोग भाग लेंगे। उन्होंने बताया कि रैली को लेकर लोगों में खासा उत्साह है, जिस-जिस गांव जिस-जिस कॉलोनी, सेक्टर में वह गए, वह-वहां लोग भाजपा की नीतियों से त्रस्त नजर आए, न तो लोगों को पानी मिल रहा है और न ही बिजली, सड़कें व सीवरेज, जनसुविधाएं देने के नाम पर भाजपा ने लोगों को गुमराह किया हुआ है। उन्होंने बताया कि कितनी बड़ी विडंबना है कि लोकसभा, विधानसभा व नगर निगम तीनों में भाजपा की ट्रिपल इंजन की सरकार होने के बावजूद तिगांव में विकास कहीं नजर नहीं आता और इस रैली के माध्यम से वह लोगों को यही बताएगी कि आखिर भाजपा ने नौ सालों में क्या किया है। उन्होंने कहा कि इस रैली के माध्यम से पूर्व मुख्यमंत्री भूपेंद्र हड़दल व अन्य कांग्रेसियों को गांवों, कॉलोनीयों व सेक्टरों की समस्याओं को लेकर अलग-अलग मांगपत्र सौंपा जाएगा, ताकि हरियाणा में कांग्रेस की सरकार बनने पर सभी समस्याओं का जड़मूल से समाधान किया जा सके। उन्होंने कहा कि रैली ऐतिहासिक होगी और रैली में तिगांव क्षेत्र की जनता बड़ चढ़कर हिस्सा लेकर यहां से सत्ता परिवर्तन की हुंकार भरेगी। इस अवसर पर कांग्रेस के वरिष्ठ नेता युद्धवीर झा, कमल चंदीला, अनिल बैसला, रविंद्र वशिष्ठ, संजय कौशिक, चैयारमन, प्रदीप धनखड़, रोहताश चौधरी, नीतिश नागर, अभिषाश नागर, मनोज नागर, जोगेंद्र पायल, बाबूलाल रवि सहित अनेक गणमान्य लोग मौजूद थे।

उन्होंने कहा कि सैकड़ों भ्रष्टाचारी भारतीय जनता पार्टी में इस समय बड़े पदों पर हैं, उनके यहां ईडी, सीबीआई कभी नहीं गई, जबकि दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को रोज कोई न कोई नोटिस भेजा जाता है और उन्हें प्रेरणा दिया जाता है। पूरे देश की जनता यहां सब देख रही है और आने वाले लोकसभा चुनाव में भाजपा को सबक सिखाएगी। उन्होंने कहा कि दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और पंजाब के मुख्यमंत्री भूपत सिंह मान जन्मा की भलाई के लिए बहुत अच्छे-अच्छे काम कर रहे हैं, जिसे देखकर भाजपा तिलमिलाई हुई है। इसलिए बार-बार दिल्ली के मुख्यमंत्री को बेवजह नोटिस भेज कर प्रेरणा दिया जा रहा है। आने वाले लोकसभा के चुनाव में हरियाणा की जनता भी भाजपा को सबक सिखाने के लिए तैयार है।

तमिलनाडू से फरीदाबाद बुलाकर टटलू काटा

फरीदाबाद। सोने के बिस्किट के लालच में दो युवक तमिलनाडू से फरीदाबाद आए गए। 13 लाख रुपये में सौदा तय होने के बाद घर जाकर बिस्किट की जांच कराई तो वह नकली निकला। उगी का अहसास होने पर पीड़ित ने एनआईटी थाना में शिकायत दी है। पुलिस ने केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। मूल रूप से तमिलनाडू के जिला कोयंबटूर निवासी मनी कंडन ने पुलिस को दी शिकायत में बताया उसने कुछ दिन पहले ओएलएक्स में सौदे के बिस्किट बेचने का विज्ञापन देखा था। उन्होंने विज्ञापन पर दिये नंबर पर संपर्क किया। फोन उठाने वालों ने अपना नाम जाहिर हुसैन व नवाज बुलाल। आरोपियों ने सोने के बिस्किट की कीमत 20 लाख रुपये बताई। कुल 13 लाख रुपये में सौदा तय हो गया। आरोपियों ने कहा वह पैसे नकद ही लेगा। 127 जनवरी को मनी कंडन अपने दोस्त पी डामोसा पांड्या को साथ लेकर फरीदाबाद आ गया। सेक्टर-21 स्थित एशियन अस्पताल की सर्विस रोड पर मनी को जाहिर हुसैन, नवाज व एक बूढ़ा व्यक्ति मिला। आरोपियों ने 13 लाख रुपये लेने के बाद सोने का बिस्किट उन्हें थमा दिया। तमिलनाडू जाकर पीड़ितों ने बिस्किट की जांच कराई तो वह नकली निकला। उगी का पता लगने के बाद पीड़ित दोबारा से फरीदाबाद आया और पुलिस को शिकायत दी। जिस तरह से उगी को अंजाम दिया गया है उसे पुलिस की भाषा में टटलू काटना कहा जाता है। इस काम को सबसे ज्यादा मेवाती गिरोह अंजाम देता है। आरोपी नकली सोने के बिस्किट पर असली पानी करारकर रखते हैं। कई मामलों में आरोपी असली बिस्किट भी साथ रखते हैं, ताकि यदि कोई सोने का जानकार साथ में हो तो आरोपी पकड़ में न आए। बातों में उलझाकर आरोपी असली बिस्किट को नकली से बदल देते हैं। आरोपियों ने पीड़ितों को ठगने से पहले एक पुराने खंडहर की वीडियो भेजकर कहा था कि उन्हें यहां से सोने का बिस्किट मिला है, जिसे वह बेचना चाहते हैं।

सरस्वती महिला कॉलेज में मनाया गणित दिवस



पलवल। सरस्वती महिला महाविद्यालय पलवल में गणित विभाग द्वारा महान गणिज्ञ श्रीनिवासा रामानुजन के जीवन से संबंधित फिल्म दिखाई गई। इस कार्यक्रम का उद्देश्य वर्तमान व भविष्य में छात्राओं को गणित विषय की महत्ता के बारे में बताया रहा। इस कार्यक्रम का आयोजन गणित विभाग की विभागाध्यक्ष मिथलेष्वा गुप्ता द्वारा किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ महाविद्यालय की प्राचार्या डॉ. वंदना त्यागी द्वारा किया गया। प्राचार्या ने छात्राओं को गणित विषय की उपयोगिता से अवगत कराया।

सत्ता के लिए हर हद से गिरती जा रही है भाजपा: भड़ाना

पायनियर समाचार सेवा। फरीदाबाद

चंडीगढ़ मेयर चुनाव में भाजपा ने जिस तरह धांधली की उसे पूरी दुनिया ने देखा और अब सत्ता के लिए यह पार्टी हर हद तक गिरे लगी है। देश के इतिहास में ऐसा कभी नहीं हुआ की कोई पार्टी खुले आम लोकतंत्र की हत्या करेगी। यह विचार आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय कार्यकारिणी के सदस्य एवं हरियाणा जॉइनिंग कमेटी के मेंबर धर्मवीर भड़ाना ने उद्घाटन व्याख्यान किया, जब वह दिल्ली में आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल द्वारा सरकार के खिलाफ किए गए प्रदर्शन में भाग ले रहे थे।

धर्मवीर भड़ाना ने कहा कि वोटों की ऐसे सरआम लूट अब तक दुनिया की किसी भी पार्टी ने नहीं की। उन्होंने कहा कि यह इतना गिर जाएगी या कभी किसी ने सोचा नहीं था।

उन्होंने कहा कि सैकड़ों भ्रष्टाचारी भारतीय जनता पार्टी में इस समय बड़े पदों पर हैं, उनके यहां ईडी, सीबीआई कभी नहीं गई, जबकि दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को रोज कोई न कोई नोटिस भेजा जाता है और उन्हें प्रेरणा दिया जाता है। पूरे देश की जनता यहां सब देख रही है और आने वाले लोकसभा चुनाव में भाजपा को सबक सिखाएगी। उन्होंने कहा कि दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल और पंजाब के मुख्यमंत्री भूपत सिंह मान जन्मा की भलाई के लिए बहुत अच्छे-अच्छे काम कर रहे हैं, जिसे देखकर भाजपा तिलमिलाई हुई है। इसलिए बार-बार दिल्ली के मुख्यमंत्री को बेवजह नोटिस भेज कर प्रेरणा दिया जा रहा है। आने वाले लोकसभा के चुनाव में हरियाणा की जनता भी भाजपा को सबक सिखाने के लिए तैयार है।



आयोग ने हथीन के स्कूल व आंगनवाड़ी का निरीक्षण किया

पायनियर समाचार सेवा। पलवल

शनिवार को राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग दिल्ली से आए हुए दामिनी शर्मा, समरेंद्र वत्स और जिला शिक्षा अधिकारी अशोक बघेल, ब्लॉक शिक्षा अधिकारी सगीर अहमद, पूनम सुपरवाइजर आंगनवाड़ी, प्रिंसिपल ने कार्यक्रम स्थल राजकीय सीनियर सेकेंडरी स्कूल का दौरा किया और आंगनवाड़ी सेंटेंरों को चेक किया गया। इसके अलावा सरकारी अस्पताल हथीन का निरीक्षण किया गया।

अतिरिक्त उपायुक्त साहिल गुप्ता ने बताया कि पांच फरवरी को सदस्य, राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग, भारत सरकार प्रीति भारद्वाज दलाल अपने दौरा कार्यक्रम के अनुसार जिला पलवल, हरियाणा में

बच्चों के अधिकारों और अधिकारों के उल्लंघन और वंचितता से संबंधित शिकायतों के निवारण के लिए बेंच/शिविर की अध्यक्षता करेगी। जिला बाल संरक्षण इकाई पलवल महिला एवं बाल विकास विभाग पंचकूला सुबह 10 बजे स्थान राजकीय मॉडल सीनियर सेकेंडरी स्कूल हथीन में राष्ट्रीय बाल अधिकार संरक्षण आयोग नई दिल्ली शिविर/बेंच का आयोजन जन सुनवाई में बच्चों से संबंधित निम्न प्रकार की समस्याओं की सुनवाई की जाएगी। जिला बाल संरक्षण अधिकारी जहलु खान ने बताया कि जानकारी देते हुए बताया कि सुनवाई से संबंधित बच्चों के बाल मजदूरी, बाल भिक्षावृत्ति, बच्चों का शोषण, शारीरिक मानसिक, अवैध दवाक ग्रहण, गुमशुदा बच्चे आदि की शिकायत कर सकते हैं।

दो नंबरदार, वकील समेत सात पर केस

पलवल। जमीन हड़पने की नीयत से दो मरे हुए लोगों को जीवित दिखाकर फर्जी तरीके से रजिस्ट्री कराने का मामला सामने आया है। इस संबंध में पुलिस ने एक वकील और दो नंबरदारों सहित सात लोगों के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया है। चांदहट थाना प्रभारी दलबीर सिंह के अनुसार गांव चांदहट निवासी किशन सिंह ने शिकायत दी है कि उनके ही गांव निवासी वेदराम, सतवीर, चंद्र, मामराज, नंबरदार पिल्ली व किरोडी और वकील भजनलाल ने मिलीभगत कर उनकी और उनके भाइयों बलराम, हरपाल और जगवीर उर्फ जगन को जमीन हड़पने की कोशिश की है। वर्ष 2010 में सब रजिस्ट्रार कार्यालय में गैर कानूनी तरीके से बैनामा करा लिया।

बाँक्सर की संदिग्ध मौत

मुंबई कॉरिडोर रेलवे ट्रैक पर मिला शव, नेशनल स्कूल गेम्स में जीता था पदक

पायनियर समाचार सेवा। फरीदाबाद

शनिवार सुबह मुंबई कॉरिडोर रेलवे ट्रैक पर एक बाँक्सर खिलाड़ी का शव श्वेत विश्वत हालत में मिला। सूचना मिलते ही परिजनों और आसपास के लोगों की भीड़ उमड़ पड़ी। हाल ही में उसे बाँक्सर चैम्पियनशिप में जीत हासिल की थी, लेकिन किन्हीं कारणों से उसे हारा बताया गया। वह फौज में भर्ती की तैयारी में भी गया था। परिजनों ने उसकी हत्या की आशंका जताई है।

पुलिस छानबीन कर रही है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट में कारणों का पता चलेगा। जानकारी के अनुसार गांव खेड़ी कलां निवासी कृष्ण कुमार शुक्रवार शाम को घर से निकला था। परिजनों ने सोचा कि शायद वह अपनी एकेडमी में चला गया। सुबह सुबाना मिली कि कृष्ण का शव खेड़ी कलां से होकर जा रहा मुंबई कॉरिडोर रेलवे ट्रैक पर पड़ा हुआ है। रेलवे ट्रैक पर शव मिलने की सूचना उनके गांव और आसपास में आग की तरह फैल गई। बीपीटीपी थाना पुलिस भी मौके पर पहुंची। इसके बाद फोरेंसिक एक्सपर्ट की टीम को भी बुलाया गया। कृष्ण के चचेरे भाई ओमवीर ने बताया कि कृष्ण फौज की तैयारी कर रहा था।



हाल ही में उसने बाँक्सर में जीत हासिल की थी, लेकिन रिजल्ट घोषित नहीं किया गया था। एक महीने के बाद जब रिजल्ट घोषित किया गया तो कृष्ण को हारा बताया गया। इसको लेकर कृष्ण काफी डिप्रेशन में था।

वहीं ओमवीर ने बताया कि कृष्ण शाम से घर से निकला था, लेकिन रात भर घर नहीं आया। उसके परिजनों ने सोचा कि शायद वह अपनी एकेडमी में चला गया हो। सुबह उन्हें इस दर्दनाक हादसे की सूचना मिली। उन्होंने कहा कि कहीं न कहीं कृष्ण के साथ कोई अनहनी हुई है। उनको लगता है कि किसी ने उसकी हत्या करके शव को

रेलवे ट्रैक पर फेंक दिया है। बीपीटीपी थाना प्रभारी श्रीभगवान ने बताया कि प्रथम दृष्टि से यह आत्महत्या का मामला लग रहा है। फिलहाल मामले की बारीकी से जांच की जा रही है। कृष्ण बाँक्सर का खिलाड़ी था। उसने 23 से 30 दिसंबर तक अकोला महाराष्ट्र में हुई 67वीं स्कूल नेशनल गेम्स बाँक्सर प्रतियोगिता में अंडर-19 एज कैटेगरी में 52 से 56 किलोग्राम भार वर्ग में कांस्य पदक हासिल किया था। उसके पिता महावीर नरवत का देहांत हो चुका है। उसकी माता मंजू नरवत एक ग्रहणी है। कृष्ण नरवत खेड़ी के ही गवर्नमेंट स्कूल में 12वीं क्लास का छात्र था।

निशांत के पांच गोल ने भिवानी को दिलाई जीत

फरीदाबाद। सेक्टर-8 सिही गांव स्थित प्रिंस हॉकी क्लब मैदान में तीन दिवसीय अखिल भारतीय किसान दिवस पर हॉकी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें प्रदेश के विभिन्न जिलों से 14 टीमों ने हिस्सा लिया। पहला मुकाबला बहादुरगढ़ और भिवानी के बीच खेला गया। इसमें भिवानी की टीम ने बाजी मारी। टीम की ओर से निशांत ने सर्वाधिक पांच गोल किए। भिवानी की टीम ने टॉस जीतकर बहादुरगढ़ को गोल पोस्ट चुनने का मौका दिया। एक तरफ मुकाबले में भिवानी की टीम ने 8-0 से मैच को अपने कब्जे में कर लिया। टीम की ओर से निशांत ने सर्वाधिक गोल किए। दूसरा मुकाबला हावड़ी व सोनीपत बीच खेला गया। मैच खत्म होने तक दोनों टीमों 2-2 की बराबरी पर रहीं। पेनल्टी कॉर्नर के माध्यम से मैच का फैसला हुआ। हावड़ी की टीम ने पेनल्टी कॉर्नर के माध्यम से 3-1 से बाजी मारी। तीसरा मुकाबला रेवाड़ी और नरवाना के बीच खेला गया। जिसमें नरवाना की टीम ने 2-0 से बाजी मारी। टीम की ओर से रोहित ने पहला गोल 30 मिनट में और दूसरा गोल प्रदीप ने 44वें मिनट में किया। इसके अलावा देर शाम तक दो और मुकाबले हुए।

सरस्वती लॉ कॉलेज में ऑनलाइन जॉब फेयर आयोजित

पलवल। शनिवार को सरस्वती इंस्टीट्यूट आफ लॉ पलवल में ऑनलाइन जॉब फेयर ड्राइव आयोजित की गई। इसमें 20 विधि छात्रों का इंटरव्यू जांझड़ा एवं चौधरी लीगल सॉल्यूशन, दिल्ली ला फर्म के विजय लक्ष्मी गौतम अधिवक्ता सुप्रिम कोर्ट एवं मेंबर सुप्रिम कोर्ट बार एसोसिएशन ने लिया। ये जॉब फेयर ड्राइव कॉलेज प्राचार्या डॉ. मोनिका गर्ग के नेतृत्व में कॉलेज की प्लेसमेंट सेल ने आयोजित की।

स्क्रेप कारोबारी से हड़पे 85 लाख रुपये

पायनियर समाचार सेवा। पलवल

पंजाब की पार्टी से किया था सौदा, न सामान मिला, न रुपये लौटाए

स्क्रेप व्यापारी से स्क्रेप बेचने के नाम पर 85 लाख रुपये हड़पने और जान से मारने की धमकी धमकी देने का मामला प्रकाश में आया है। शहर थाना पुलिस ने उसकी शिकायत पर पंजाब के रहने वाले पांच लोगों के खिलाफ नामजद मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है। शहर थाना प्रभारी राजेश कुमार के अनुसार, धतीर गांव निवासी अमन कुमार आर्य ने दी शिकायत में कहा है कि वह और उसका दोस्त मोहन नगर निवासी जगबंदु दोनों स्क्रेप खरीदकर बेचने का काम करते हैं। उसने वर्ष 2022 में धतीर गांव में अपनी जमीन 91 लाख रुपये में बेची थी, जो पैसा व्यापार में लगाने के लिए बैंक में जमा करा



दिया। उसकी दोस्ती घाघीट गांव निवासी इमरान से थी, जो हिमाचल में स्क्रेप खरीदने व बेचने का काम करता था। इमरान ने उसे टेलीफोन पर बताया कि उसकी जानकारी मंडी गोविंदगढ़ निवासी सुखविंद सिंह, जितेंद्र, हरमन, जसदीप कंग व राजीव सारदा है। इन सभी का अपना स्क्रेप अंजल इनपैक्स बिजनेस के नाम से कंपनी पंजाब में है। इमरान के कहने पर वह अपने दोस्त के साथ गोविंदगढ़ पंजाब गए और वहां इमरान ने उन लोगों से बातचीत कराई और कंपनी में स्क्रेप को देखा और वापस पलवल आ गए।

उसके कुछ दिन बाद आरोपी पलवल आए और कहा कि यदि आपकी स्क्रेप पसंद आ गई हो तो आपको यह सौदा सात करोड़ रुपये में पड़ेगा। इसके लिए एडवांस में 85 लाख रुपये देने होंगे। उसने आरोपियों को पांच लाख रुपये नकद और 51 लाख रुपये का चेक जितेंद्र सिंह के नाम दे दिया। उसके बाद काफी दिन तक फोन पर आरोपियों से उनकी बात होती रही, लेकिन स्क्रेप नहीं दिया। कहने लगे की 30 लाख रुपये और दे दो तब आपका स्क्रेप देंगे। उसने मई 2023 को 20 लाख रुपये जितेंद्र, जसदीप कंग व हरमन को पलवल में दे दिए। इसके बाद भी बार-बार कहने पर भी उन्हें स्क्रेप नहीं दिया तो वे पंजाब गए। उन्होंने नौ लाख रुपये निकालकर नकद दे दिए। आज तक न तो पैसे वापस दिए और न ही स्क्रेप दिया। उसका आरोप है कि उन लोगों ने मिलीभगत कर उससे 85 लाख रुपये हड़प लिए। पलवल शहर थाना पुलिस ने अमन की शिकायत पर उन आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है।

स्टेज-4 कैंसर का इलाज कर महिला को दिया नया जीवन

पायनियर समाचार सेवा। फरीदाबाद

कैंसर लाइलाज बीमारी नहीं है। हाल ही में फरीदाबाद सेक्टर-16 स्थित मैरिंगो एशिया अस्पताल में डॉक्टरों की टीम ने ओवेरियन (अंडाशय) कैंसर की स्टेज-4 के साथ आई 57 वर्षीय नीरजा चुटानी का सफल इलाज कर उसे नया जीवन दिया। इस संबंध में जानकारी देते हुए मैरिंगो एशिया अस्पताल में ऑकोलॉजी विभाग के एचओडी डॉ. सनी जैन ने बताया कि जब महिला हमारे पास आई तो उसे पेट में बहुत तेज दर्द था, उल्टी हो रही थी।



टॉक से जांच करने पर हमें पता चला कि मरीज के पेट में पानी भर रहा था और वह ओवेरियन कैंसर की स्टेज-4 में थी। शुरूआत में इलाज

को कीमोथेरेपी और टारगेट थेरेपी के चार राउंड दिए गए। चौथे राउंड के बाद पॉजिटिव एमिशन टोमोग्राफी स्कैन करने पर पता चला कि मरीज रोग मुक्त हो गयी थी। फिर मरीज की ऑको सर्जरी की गई जिसमें कैंसर प्रस्त हिस्से को सर्जरी द्वारा निकाल दिया गया। इसके बाद

मरीज को कीमोथेरेपी के दो राउंड और दिए गए। अब मरीज पूरी तरह से रोग मुक्त हो गई और सामान्य जीवन जी रही है। डॉ. सनी जैन ने बताया कि यह केस काफी चुनौतीपूर्ण था, क्योंकि मरीज कैंसर की चौथी स्टेज में आई थी। मरीज के पेट में पानी भरा हुआ था और पेट में तेज दर्द था, वह कुछ खा नहीं पा रही थी। साथ ही उसे उल्टियां भी हो रही थीं। कीमोथेरेपी और टारगेट थेरेपी देने से पहले मरीज की हालत को सही करने का काम कराया गया, ताकि वह ट्रीटमेंट को बर्दाश्त कर सके। लाभाण छह महीने के इलाज के बाद आज मरीज पूरी तरह से रोग मुक्त हो गई है।

पेट में पानी भरना, पेट में असहनीय दर्द होना, बिना किसी कारण शरीर का वजन घटना, भूख न लगना आदि लक्षणों को नज़रंदाज न करें, क्योंकि ये सभी लक्षण ओवेरियन कैंसर की ओर इशारा करते हैं। ओवेरियन कैंसर का उन महिलाओं में ज्यादा खतरा होता है जिनके परिवार में ब्रेस्ट और ओवेरियन कैंसर की हिस्ट्री है।

मोटापा से प्रस्त, धूम्रपान एवं शराब का अधिक सेवन करने वाली महिलाओं में भी इस कैंसर का जोखिम बढ़ जाता है। आमतौर पर यह कैंसर 50-60 साल की उम्र की महिलाओं में देखने को मिलता है। इस बीमारी का शुरूआत में ही पता चल जाये तो इसका समय रहते प्रभावी तरीके से इलाज किया जा सकता है। इसलिए जिन महिलाओं के परिवार में ओवेरियन कैंसर की हिस्ट्री है, उन्हें 35 साल की उम्र के बाद ही स्त्री रोग विशेषज्ञ से मिलकर नियमित रूप से जांच करवाते रहना चाहिए। जिनके परिवार में ओवेरियन कैंसर की हिस्ट्री नहीं है, वे 40 साल की उम्र के बाद स्त्री रोग विशेषज्ञ से जांच करा सकते हैं। मोटापा भी इस बीमारी का एक बड़ा कारण है।

विधानसभा में दो वर्तमान व छह पूर्व दिवंगत सदस्यों को दी गई श्रद्धांजलि

● नेता सदन व मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ सहित सभी दलीय नेताओं ने दिवंगत सदस्यों के परिजनों के प्रति व्यक्त की संवेदनाएं

● सदन की कार्यवाही कल सुबह 11 बजे तक के लिए स्थगित

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ



क्षेत्र दरौल, जिला शाहजहांपुर से विधानसभा सदस्य निर्वाचित हुए थे। वह विधानसभा की विभिन्न महत्वपूर्ण समितियों के भी सदस्य रहे।

मुख्यमंत्री ने कहा कि मानवेंद्र सिंह छत्र जीवन से ही राजनीति में सक्रिय रहे। उनका दीर्घ राजनैतिक जीवन रहा है। जनता में लोकप्रियता के साथ-साथ उनकी छवि सौम्य एवं विनम्र जनप्रतिनिधि की थी। वह वर्ष 1977-78 में एसएस कॉलेज शाहजहांपुर छत्र संघ के अध्यक्ष रहे। उन्होंने अपनी राजनीतिक यात्रा का प्रारम्भ छत्र जीवन से ही कर दिया था। वर्ष 1992 से 1995 तक जिला प्रांचायत, शाहजहांपुर के अध्यक्ष रहे। इसके अतिरिक्त वह जिला सहकारी बैंक, शाहजहांपुर के संचालक तथा स्वामी शुक्रदेवानंद महाविद्यालय, शाहजहांपुर की प्रबन्ध समिति के उपाध्यक्ष भी रहे। मुख्यमंत्री ने कहा कि मानवेंद्र सिंह ने किसानों तथा युवाओं सहित समाज के सभी वर्गों के उत्थान के लिए कार्य किया तथा अपने क्षेत्र के विकास कार्यों के प्रति समर्पित रहे। सदन के वरिष्ठ एवं अनुभवी सदस्यों का निधन इस सदन के लिए दुःख है, उनकी कमी इस सदन में सदैव बनी रहेगी। मानवेंद्र सिंह के निधन से प्रदेश की अपूर्णीय क्षति हुई है। मुख्यमंत्री ने कहा कि

राजनैतिक आन्दोलनों के अन्तर्गत गोंडा तथा बलरामपुर जिला कारागार में बन्दी रहे। समाज सेवा व राजनीतिक कार्यों के साथ-साथ उनकी अध्यक्षता व लेखन में रुचि थी। जनप्रतिनिधि के रूप में वह अपने क्षेत्र के विकास, समाज तथा पिछड़े वर्गों के कल्याण के लिए भी सतत प्रयत्नशील रहे। उनके निधन से प्रदेश ने कुशल राजनीतिज्ञ खो दिया है। सपा विधानमंडल दल के उपनेता मनोज कुमार पांडेय ने विधानसभा सदस्य मानवेंद्र सिंह तथा डॉ शिवप्रताप यादव के निधन पर शोक जताते हुए कहा कि इन दो सदस्यों के निधन से इस सदन को जो क्षति हुई उसकी भरपाई मुश्किल है। उन्होंने कहा कि मानवेंद्र सिंह एक विनम्र और मिलनसार व्यक्ति थे। मानवेंद्र सिंह विधायक होने से पूर्व वे जिला प्रांचायत अध्यक्ष और छत्रसंघ के अध्यक्ष भी रह चुके थे। सपा सदस्य ने कहा कि शिवप्रताप यादव जनप्रतिनिधि होने के नाते जनता से जुड़े मुद्दों को लेकर कई बार जेल भी गए। वे योग्य श्रेष्ठ और मिलनसार व्यक्तित्व के धनी थे। अपना दल एस के सदस्य रामविलास वर्मा ने दिवंगत सदस्यों को नेता सदन सहित दलीय नेताओं द्वारा व्यक्त किए गए शोकोंद्वारा से अपने दल को संबद्ध करते हुए कहा कि वे अपने बीच के साधियों के निधन से शोकाकुल है। राष्ट्रीय लोकदल के राजपाल वालियान, जनसत्ता दल के रघुराज प्रताप सिंह राजा भैया, कांग्रेस विधानमंडल दल की नेता आराधना मिश्रा मोना सुभासपा के ओमप्रकाश राजभर ने भी दिवंगत सदस्यों को श्रद्धांजलि दी। नेता सदन और दलीय नेताओं के संबोधन के बाद विधानसभाध्यक्ष सतीश महाना ने कहा कि अपने वर्तमान और पूर्व सदस्यों के निधन से पूरा सदन शोकाकुल है। दिवंगत सदस्यों की स्मृति में सदन के सभी सदस्यों ने दो मिनट का मौन रखा। इसी के साथ सदन की कार्यवाही सोमवार को ग्यारह बजे तक के लिए स्थगित कर दी गई।

विधान परिषद की कार्यवाही

उच्च सदन में जगजीवन प्रसाद के निधन पर व्यक्त किया गया शोक

● प्रश्न प्रहर न होने के विरोध में सपा ने किया वॉकआउट

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

विधान परिषद सदन की कार्यवाही पूर्वाह्न 11 बजे सभापति कुंवर मानवेंद्र सिंह के सभापतित्व में प्रारम्भ हुई। तत्पश्चात् सभापति

कुंवर मानवेंद्र सिंह ने जगजीवन प्रसाद पूर्व सदस्य विधान परिषद के निधन पर शोकोद्गार व्यक्त किया। सदन ने दिवंगत आत्मा की शान्ति के लिए कुछ क्षण खड़े होकर मौन धारण किया।

शनिवार के दिन सदन होने के कारण प्रश्न प्रहर नहीं हुआ परन्तु सपा के सभी सदस्य प्रश्न प्रहर करने के जिद पर थे। परन्तु प्रश्न प्रहर नहीं हुआ जिस कारण सपा के सभी सदस्यों ने सदन का त्याग

किया। नियम-59 (5) के अन्तर्गत डॉ. आकाश अग्रवाल, डॉ. जय पाल सिंह 'व्यस्त', अनूप कुमार गुप्ता एवं देवेन्द्र प्रताप सिंह ने राम लला की प्राण प्रतिष्ठा पर प्रधानमंत्री नरेंद्र भाई दामोदर दास मोदी एवं मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ तथा प्राण-प्रतिष्ठा के कार्यक्रम में सम्मिलित होने आदि देश-विदेश के प्रतिनिधियों के प्रति धन्यवाद एवं कृतज्ञता व्यक्त किए जाने के संबंध में प्रस्ताव दिया। सभापति कुंवर मानवेंद्र सिंह ने

बधाई संदेश को सरकार को प्रेषित किया। अनूप कुमार गुप्ता ने श्रद्धेय कर्पूरी ठाकुर को 23 जनवरी, 2024 को भारत सरकार ने मरणोपरान्त भारत के सर्वोच्च नागरिक सम्मान 'भारत रत्न' से सम्मानित किए जाने पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी एवं सम्पूर्ण केन्द्र सरकार को बधाई दिए जाने के संबंध में प्रस्ताव दिया। सभापति कुंवर मानवेंद्र सिंह ने बधाई संदेश को सरकार को प्रेषित किया।

सपा ने प्रमुखता से उठाया बीएचयू की बीटेक छात्रा से गैंगरेप का मामला

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

बजट सत्र के दूसरे दिन शनिवार को समाजवादी पार्टी के सदस्यों ने वाराणसी में बीएचयू में आईआईटी की छात्रा के साथ हुई गैंगरेप की घटना को विधान परिषद में प्रमुखता से उठाया। सदस्यों ने तीनों आरोपियों के भाजपा आईटी सेल का कार्यकर्ता होने और सरकार द्वारा उन्हें संरक्षण देने का आरोप लगाते हुए हंगामा किया। इस मामले में नेता सदन केशव प्रसाद मौर्य की ओर से दिए गए जवाब से असंतुष्ट होकर सपा सदस्यों ने सदन से वॉकआउट किया।

शून्य काल के दौरान नियम 105 के अन्तर्गत सपा सदस्यों ने यह मामला उठाते हुए जानकारी दी कि आईआईटी बीएचयू में छात्रा के साथ एक नवंबर की मध्य रात को दरिदगी की गई थी। भाजपा आईटी सेल से जुड़े पदाधिकारियों ने एक नवंबर को छात्रा के साथ गैंगरेप किया था। अपने दोस्त के साथ कैम्पस में टहल रही छात्रा को झाड़ियों में ले जाकर उसके कपड़े उतारकर वीडियो भी बनाया गया था। चौतरफा दबाव के बाद पुलिस ने वारदात के दो महीने बाद तीनों आरोपियों को पकड़कर जेल भेजा था। मजिस्ट्रेट के बयान से पहले तक पुलिस ने गैंगरेप की धारा भी नहीं लगाई थी। सपा के सदस्य लाल बिहारी यादव, नरेश चंद्र उतम, स्वामी प्रसाद मौर्य व अन्य सदस्यों ने वाराणसी जिला प्रशासन की कार्यवाही पर असंतोष जाहिर करते

जोर दिया। विधान परिषद सभापति कुंवर मानवेंद्र सिंह ने कार्यस्थगन की सूचना को अस्वीकार कर दिया और मामले को सरकार को आवश्यक कार्रवाई के लिए संदर्भित किया। बसपा के भीमराव अम्बेडकर ने प्रदेश में बेसिक शिक्षा विभाग द्वारा 69000 शिक्षक भर्ती में पिछड़ा वर्ग व अनुसूचित जाति के साथ न्याय न करके आरक्षण नियमों के उल्लंघन के सम्बन्ध में सूचना दी। सूचना की ग्राह्यता पर भीमराव अम्बेडकर ने अपने विचार व्यक्त किए। बेसिक शिक्षा मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) संदीप सिंह ने सदन को तथ्यों से अवगत कराया। सभापति कुंवर मानवेंद्र सिंह ने सूचना पर कार्यस्थगन अस्वीकार कर सरकार को आवश्यक कार्यवाही

के लिए संदर्भित किए जाने के निर्देश दिए। शिक्षक दल के ध्रुव कुमार त्रिपाठी ने प्रदेश में सहायता प्राप्त माध्यमिक विद्यालयों में कार्यरत तदर्थ रूप से नियुक्त शिक्षकों को विनियमितीकरण कराये जाने के संबंध में सूचना दी। सूचना की ग्राह्यता पर ध्रुव कुमार त्रिपाठी ने अपने विचार व्यक्त किए। राज्य मंत्री (स्वतंत्र प्रभार) गुलाब देवी ने सदन को तथ्यों से अवगत कराया। सभापति ने सूचना पर कार्यस्थगन अस्वीकार कर सरकार को आवश्यक कार्यवाही के लिए संदर्भित किए जाने के निर्देश दिए।

सरकार के जवाब से असंतुष्ट होकर किया सदन से वॉकआउट

राज्यपाल के अभिभाषण पर शुरू हुई चर्चा

डा. प्रज्ञा त्रिपाठी एवं निर्मला पासवान ने राज्यपाल के अभिभाषण पर कृतज्ञता पूर्वक धन्यवाद प्रकट करते हुए कहा कि वर्षों से अधूरे राम मंदिर का सपना पूरा हुआ। राम लला अपने घर में विराजे तथा सरकार को लाभार्थी योजनाओं को जन-मानस तक पहुंचाने का कार्य हमारी सरकार में हो रहा है। इसी दौरान अधिष्ठाता डॉ. सरोजनी अग्रवाल ने सदन का सभापतित्व किया। राज्यपाल के अभिभाषण पर धन्यवाद चर्चा में भाग लेते हुये सपा नेता लाल बिहारी यादव ने कहा कि अभिभाषण झूठ का पुलिन्दा है। इस प्रकार में महिलायें असुरक्षित एवं अपराधियों को बल-बाला है चारों तरफ भ्रष्टाचार का बोल-बाला है किसान विरोधी सरकार है अस्पतालों की हालत खराब है। बिजली की समस्या, दिन-प्रतिदिन बढ़ती जा रही है। यह सरकार बेरोजगार नवयुवकों को रोजगार उपलब्ध कराती की किसी ठोस नीति नहीं बना पा रही है। तत्पश्चात् अधिष्ठाता डॉ. सरोजनी अग्रवाल ने 2:35 बजे सदन की बैठक सोमवार 5 फरवरी 2024 को 11 बजे तक के लिए स्थगित कर दी।

हुए सदन की कार्यवाही रोककर चर्चा कराए जाने की मांग की। सपा सदस्य स्वामी प्रसाद मौर्य, मुकुल यादव और डॉक्टर मान सिंह यादव ने इस मांग पर जोर दिया। सपा सदस्यों ने आरोप लगाया कि आरोपी सत्ता पक्ष से जुड़े थे और उनके खिलाफ समय से कार्रवाई नहीं की गई। सदस्यों ने आरोप लगाया कि भाजपा का बेटा बचाओ-बेटी पढ़ाओ नारा केवल दिखावा है और सरकारी दल का अस्वीकार नहीं आ गया है। विधान परिषद में नेता सदन व उप मुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने मामले में अब तक हुई कार्रवाई से अवगत कराया लेकिन विपक्षी सदस्य उनके जवाब से संतुष्ट नहीं हुए। सपा सदस्यों ने सदन की कार्यवाही रोककर चर्चा करवाने की मांग पर

निरदलीय समूह के राजबहादुर सिंह चन्देल एवं डॉ आकाश अग्रवाल ने प्रदेश में कार्यरत शिक्षकों, कर्मचारियों एवं अधिकारियों को पुरानी पेंशन योजना को बहाल कराए जाने को सरकार को आवश्यक कार्रवाई के लिए संदर्भित किया। सभापति कुंवर मानवेंद्र सिंह ने सूचना पर कार्यस्थगन अस्वीकार कर सरकार को आवश्यक कार्यवाही

राष्ट्रीय एकता के लिए किए गए आडवाणी के प्रयास सभी के लिए प्रेरणा: मुख्यमंत्री

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

● लाल कृष्ण आडवाणी को भारत रत्न दिए जाने के निर्णय पर मुख्यमंत्री ने जताई खुशी, दी बधाई

भारत सरकार ने शनिवार को एक महत्वपूर्ण निर्णय लेते हुए भाजपा के संस्थापक सदस्य और पूर्व उप प्रधानमंत्री लालकृष्ण आडवाणी को भारत रत्न सम्मान देने की घोषणा की है। इस निर्णय पर उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने हर्ष जताया है और इसको उनके अद्वितीय प्रयासों को सम्मान प्रदान करने वाला करार दिया है। सीएम योगी ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स के माध्यम से लाल कृष्ण आडवाणी को बधाई दी



और कहा कि राष्ट्रीय एकता और सांस्कृतिक पुनरुत्थान के लिए लाल कृष्ण आडवाणी द्वारा किए गए प्रयास

सभी के लिए प्रेरणा का स्रोत हैं। उन्होंने लाल कृष्ण आडवाणी को देश का सर्वोच्च पुरस्कार प्रदान किए जाने के निर्णय की प्रशंसा करते हुए कहा कि वह न सिर्फ भाजपा के संस्थापक सदस्य हैं बल्कि देश और दुनिया में भाजपा के असंख्य कार्यकर्ताओं के प्रेरणास्रोत भी हैं। उन्होंने कहा कि उनके सार्वजनिक जीवन में दशकों की सेवाएं प्रतिबद्धता और राष्ट्र की अखंडता के प्रति अटूट प्रतिबद्धता झलकती है। साथ ही उन्होंने कहा कि

आडवाणी जी ने अपने राजनैतिक जीवन में शुचिता व नैतिकता के उच्च मानक स्थापित किए हैं। यह पुरस्कार उनके अद्वितीय प्रयासों को सम्मानित करने वाला है। उल्लेखनीय है कि लाल कृष्ण आडवाणी को भारत रत्न दिए जाने के निर्णय की जानकारी स्वयं प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोशल मीडिया पोस्ट के माध्यम से दी। लाल कृष्ण आडवाणी भाजपा के सबसे पुराने और बड़े नेताओं में शामिल हैं।

दिव्यांगजन सरकार व समाज के प्रोत्साहन के हकदार: योगी



पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ/गोरखपुर

● राज्य स्तरीय तीन दिवसीय दिव्य कला व कौशल प्रदर्शनी का मुख्यमंत्री ने किया उद्घाटन

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि दिव्यांगजन में असीमित अंतर्निहित प्रतिभा होती है। जल्द उस प्रतिभा को तराशकर मंच देने की है। दिव्यांगजन सरकार और समाज के प्रोत्साहन के हकदार हैं और इसी प्रोत्साहन की अपेक्षा भी करते हैं। इसी भावना के साथ प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के मार्गदर्शन में डबल इंजन की सरकार दिव्यांगजन का संबल बनकर उन्हें सम्मान और स्वावलंबन के मार्ग पर अग्रसर कर रही है।

सीएम योगी शनिवार शाम योगिराज बाबा गभीरनाथ प्रेक्षागृह में दिव्यांगजन सशक्तिकरण विभाग की तरफ से आयोजित राज्य स्तरीय तीन दिवसीय दिव्य कला एवं कौशल प्रदर्शनी के उद्घाटन समारोह में संबोधित कर रहे थे। दिव्यांगजन के आत्मविश्वास को बढ़ाने वाले इस कार्यक्रम में मुख्यमंत्री ने कहा कि किसी व्यक्ति में कहीं से कोई कमी रहती है तो ईश्वर उसकी प्रतिपूर्ति कर देते हैं। उपनिषदों के जरिये समाज का मार्गदर्शन करने वाले महर्षि अष्टावक्रए मध्यकाल में भगवान श्रीकृष्ण की लीलाओं का छंदीय चित्रण करने वाले महाकवि सूरदास और वर्तमान समय में जगद्गुरु रामभद्राचार्य और विख्यात वैज्ञानिक स्टीफन हॉकिंस इसके उदाहरण हैं। उन्होंने कहा कि आज इस प्रदर्शनी का उद्घाटन कर उन्हें दिव्यांगजन की प्रतिभा को और नजदीक से देखने का अवसर प्राप्त हुआ है। मुख्यमंत्री

निर्देश दिए गए हैं। इसके साथ स्कूल जाने वाले सभी दिव्यांगजन को मोटराइज्ड ट्राइसाइकिल उपलब्ध कराई जाएगी। मुख्यमंत्री ने कहा कि वर्तमान में प्रदेश में 11 हजार से अधिक लोग प्रतिमाह तीन हजार रुपये कुशलवास्था पेंशन प्राप्त कर रहे हैं। ऐसे लोगों को मुख्यमंत्री आवास योजना के अंतर्गत अनिवार्य रूप से आवास की सुविधा उपलब्ध कराने का निर्देश दिया गया है। 15.53 लाख दिव्यांगजन आयुधान योजना में कवर किए गए हैं। सरकार कॉम्प्लेक्स इम्प्लॉय के लिए छह लाख रुपये दे रही है। दिव्यांगजन के लिए प्रदेश में 21 विशेष विद्यालय, 18 बचपन डे केयर सेंटर, तीन मानसिक मॉडल आश्रय गृह भी संचालित हैं। सीएम योगी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने विकलांग शब्द की छुट्टी कर दिव्यांगजन शब्द दिया है क्योंकि इनके अंदर ईश्वर से विशिष्ट शक्ति निहित होती है। दिव्यांगजन की उपेक्षा नहीं की जानी चाहिए बल्कि उनके लिए सम्मान और स्वावलंबन का मार्ग प्रशस्त करना चाहिए। दिव्यांगजन स्वावलंबी और सशक्त होंगे तो पूरा समाज समर्थ बनेगा। उन्होंने कहा कि डबल इंजन की सरकार दिव्यांगजन, निराश्रित और उपेक्षित लोगों के सम्मान और स्वावलंबन के लिए संकल्पित भाव से कार्य कर रही है। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने सभी लोगों को अयोध्या में हुए भगवान श्रीरामलला के प्राण

प्रतिष्ठा समारोह की बधाई भी दी। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए सांसद रविकिशन शुक्ल ने कहा कि पीएम मोदी और सीएम योगी की सरकार दिव्यांगजन को सशक्त बनाने के लिए पूरा प्रयास कर रही है। देश के लिए कई मेडल जीत चुके हैं। कार्यक्रम की रूपरेखा प्रस्तुत करते हुए दिव्यांगजन सशक्तिकरण विभाग के प्रमुख सचिव सुभाष चंद्र शर्मा ने विभाग की उपलब्धियों और योजनाओं की जानकारी दी।

इस अवसर पर प्रमुख रूप से जिला प्रांचायत अध्यक्ष साधना सिंह, महाराज डॉ मंगेश श्रीवास्तव, विधायक विपिन सिंह, राजेश त्रिपाठी, भाजपा के जिलाध्यक्ष युधिष्ठिर सिंह, महानगर अध्यक्ष राजेश गुप्ता आदि भी उपस्थित रहे। मुख्यमंत्री ने कार्यक्रम स्थल पर दिव्यांगजन को ट्राइसाइकिल और सहायक उपकरणों का वितरण भी किया। 100 दिव्यांगजन को ट्राइसाइकिल, 30 को मोटराइज्ड ट्राइसाइकिल प्रदान की गई। यह उपहार प्राप्त करने वाले दिव्यांगजन की रैली को सीएम योगी ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। कार्यक्रम में कई दिव्यांगजन को वैश्यावी, हिरियंग एड, स्मार्ट केन वितरित की गई। कुछ को ये उपकरण मंच पर मुख्यमंत्री के हाथों प्राप्त हुआ।

आईआईएम के गुरुजी अपर जिलाधिकारियों को सिखाएंगे आपदा प्रबंधन के गुर

● आपदाओं को कम करने और निपटने में टेक्नोलॉजी के उपयोग पर प्रशिक्षण शिविर का आयोजन

● तीन चरणों में आयोजित किया जाएगा प्रशिक्षण शिविर

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

योगी सरकार प्रदेश के सभी जिलों के अपर जिलाधिकारियों (एडीएम) को महामारी, बाढ़, सूखा, अतिवृष्टि, वज्रपात जैसी आपदाओं से निपटने और इसके उचित प्रबंधन में निपुण बनाने के लिए प्रशिक्षण शिविर का आयोजन करने जा रही है। यह शिविर तीन चरणों में आयोजित किया जाएगा, जिसमें प्रदेश के विभिन्न जिलों के 25-25 एडीएम को प्रशिक्षण दिया जाएगा। शिविर में जलवायु परिवर्तन,

संवेदनशीलता और आपदा प्रबंधन के क्षेत्र के आईआईएम समेत विभिन्न प्रमुख संस्थानों के एक्सपर्ट प्रशिक्षण देंगे। योगी सरकार पहले चरण में आईआईएम लखनऊ में 6 और 7 फरवरी को शिविर का आयोजन करने जा रही है, जिसमें 25 एडीएम प्रतिभाग करेंगे। शिविर को चार अलग-अलग सेशन में विभाजित किया गया है। अपर मुख्य सचिव राजस्व सुधीर गर्ग ने बताया कि मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का आपदाओं से होने वाली जनहानि को काफी कम किया गया है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की दूरदर्शिता और आपदा के पहले ही अधिकारियों के अर्लेंट होने से यह संभव हो पाया है। उन्होंने बताया कि सीएम योगी की मंशा के अनुरूप आपदाओं से निपटने और इसके उचित प्रबंधन के लिए प्रदेश के सभी जिलों के

एडीएम का प्रशिक्षण करने का निर्णय लिया गया है। इसी के तहत आईआईएम लखनऊ में दो दिवसीय प्रशिक्षण शिविर का आयोजन किया जा रहा है। शिविर में जलवायु परिवर्तन और संवेदनशीलता, आपदा प्रबंधन, राहत लॉजिस्टिक्स, स्टेकहोल्डर प्रबंधन, डिजिटल पहल और डिजाइन थिंकिंग के उपयोग जैसे विषयों पर चर्चा की जाएगी। इससे अधिकारियों को जिला स्तर पर नीति, प्रबंधन और क्रियान्वयन तंत्र को समझने में मदद मिलेगी। आईआईएम लखनऊ के प्रोफेसर एस वेंकटरमैया ने बताया कि शिविर के जरिये अधिकारियों को जलवायु संवेदनशीलता और आपदा प्रबंधन में टेक्नोलॉजी के इस्तेमाल पर चुनौतियों और जोखिमों की समझ विकसित करने में मदद मिलेगी। प्रशिक्षण शिविर में एक्सपर्ट द्वारा अधिकारियों को नई प्रबंधन तकनीक, हाईटेक टेक्नोलॉजी के साथ-साथ जलवायु परिवर्तन और आपदा प्रबंधन में नये अवसरों की

जानकारी दी जायेगी। प्रशिक्षण शिविर को प्रदेश के वर्तमान जलवायु परिवर्तन और आपदा प्रतिक्रिया को देखते हुए डिजाइन किया गया है। योगी सरकार का शिविर के जरिये प्रदेश में बढ़ती आपदाओं की घटनाओं को कम करने, प्रदेशवासियों को जागरूक करने के साथ जनहानि को न्यूनतम करने का उद्देश्य है। योगी सरकार को इस पहल से प्रदेश में जलवायु परिवर्तन और आपदा प्रबंधन में एक नये युग की शुरुआत होगी। शिविर के पहले सत्र में आईआईएम लखनऊ के प्रोफेसर ऑफ स्ट्रेटिजिक मैनेजमेंट नीरज द्विवेदी, दूसरे सत्र में उत्तर प्रदेश सरकार के सीनियर ऑफिशियल, तीसरे सत्र में इंटेलेक्ट चेंबर के सीईओ डॉ. अरुण जैन और चौथे सत्र में प्रसाद उशीकृष्ण और कोच्चि के जीटी भरत सम्मिलित होंगे। दूसरे दिन पहले सत्र में प्रसाद उशीकृष्ण और जीटी भरतए दूसरे तीसरे और चौथे सत्र में आईआईएम लखनऊ के प्रो. एस वेंकट शामिल होंगे।

जो काम राजा मांडा नहीं कर सके, मोदी ने कर दिखाया: साध्वी

● केंद्र सरकार के अंतरिम बजट को बताया आधी आबादी के नाम

● कारसेवकों ने जिस काल में बलिदान दिया। उसी काल में मंदिर का निर्माण हो रहा

संवाददाता। फतेहपुर



जिले की सांसद व केंद्रीय राज्यमंत्री साध्वी निरंजन ज्योति ने मोदी सरकार के अंतरिम बजट को आधी आबादी के नाम करार दिया। उन्होंने बहुप्रतीक्षित सीवर लाइन समस्या का जिम्मेदार ठहराते हुए पूर्व प्रधानमंत्री राजा विश्वनाथ प्रताप सिंह पर निशाना साधा। कहा, जो काम राजा मांडा नहीं कर सके वह हमारे पीएम नरेंद्र मोदी ने कर दिखाया है। कलेक्ट्रेट के गांधी सभागार में केंद्रीय राज्यमंत्री साध्वी निरंजन ज्योति ने कहा कि नए भारत की नई संसद में नया इतिहास बनेगा।

महिला राष्ट्रपति ने संयुक्त अधिवेशन में अभिवादन किया। अंतरिम बजट में भी महिला हित को सर्वोपर रखते हुए नारी वंदन अधिनियम पास हुआ। उन्होंने कहा कि पहले की सरकारी चुनाव के दृष्टिगत घोषणाएं करती थीं। इस अंतरिम बजट में जनहित का पूरा समावेश है।

सरकार अब 2 करोड़ गरीबों को पकड़ कर देने जा रही है। नगरीय क्षेत्र में रहने वाले मध्यम वर्ग के परिवारों के लिए भी आवासीय योजना में प्रावधान किया गया है। तीन रेलवे कॉरिडोर बनाए जा रहे हैं। स्वयं सहायता समूह की तीन करोड़

उदयसराय में संयुक्त स्वास्थ्य शिविर का हुआ आयोजन

फतेहपुर। भिठौरा ब्लॉक की ग्राम सभा उदयसराय में द हंस फाउंडेशन, जिला महिला चिकित्सालय, पीपीटीसीटीसी, उ.प्र. राज्य एड्स नियंत्रण सोसायटी एवं लक्षित हस्तक्षेप परियोजना जनकल्याण महासमिति के संयुक्त प्रयास से एक विशाल संयुक्त स्वास्थ्य शिविर का आयोजन ग्राम सभा में किया गया। स्वास्थ्य शिविर में द हंस फाउंडेशन के मेडिकल ऑफिसर डॉ. नौशाद अली द्वारा स्वास्थ्य परीक्षण एवं रक्त की जांच पश्चात उपचार व परामर्श किया गया। हंस फाउंडेशन के परियोजना समन्वयक डॉ. आदित्य कुमार द्वारा बताया गया कि फतेहपुर जिले के 6 ब्लॉक असोथर, बहुआ, भिठौरा, मलवा, हंसवा, एवं तेलियानी के 120 चयनित ग्रामों में मोबाइल मेडिकल यूनिट द्वारा जरूरतमंद लोगों को उनके दरवाजे तक निःशुल्क स्वास्थ्य सेवा उपलब्ध कराई जा रही है।



दीदी को लखपति बनाने का लक्ष्य रखा गया है। जिले की सांसद ने कहा कि अब कृषि क्षेत्र में बदलाव हो रहा है। किसान को अब कम कीमत पर ड्रोन से खाद का छिड़काव करने की सुविधा मिलने जा रही है। राम मंदिर मुद्दे पर बोलते हुए कहा कि रामलला की प्राण प्रतिष्ठा के लिए कारसेवकों ने जिस काल में बलिदान दिया। उसी काल में मंदिर का निर्माण हो रहा है। साध्वी ने दावे से कहा कि सरकार की नीति व नीयत बदलने से धरातल पर काम हो रहे हैं। कोरोना के दौर में वैक्सीन की उपलब्धता विदेशों को भी कराई जा सकी, तो इसका श्रेय पीएम को जाता है। तालाबों को अतिक्रमण मुक्त बनाने के लिए अमृत सरोवर योजना चल रही है।

केंद्रीय राज्यमंत्री ने अपनी उपलब्धियों का जिक्र करते हुए पूर्व प्रधानमंत्री वीपी सिंह का हवाला दिया। उन्होंने शहर की सीवर लाइन पर बोलते हुए कहा कि जो काम विश्वनाथ प्रताप सिंह नहीं कर सके वह होने जा रहा है। 400 करोड़ रूपया पास हो चुका है। गाजीपुर विजय मार्ग की बदहाली दूर कराने को सरकार ने 90 करोड़ रूपए की रकम पास की है। केंद्रीय राज्यमंत्री ने कहा कि दो कार्यकाल में जिस तरह से जनता का ध्यान रहें मिला है, वह उसकी शुरुआत है।

सीएम योगी ने 351 करोड़ की 59 विकास परियोजनाओं की रखी आधारशिला

● धर्म और सविधान को नहीं मानते विपक्षी दल: सीएम योगी

● कन्नौज से पूरी हुई थी रामराज्य की अवधारणा

संवाददाता। कन्नौज



प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कन्नौज में विपक्षी दलों को धर्म और सविधान विरोधी बताया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस, सपा, बसपा ने श्रीराम मंदिर का विरोध कर साबित किया था कि उनकी हिंदू धर्म और भगवान श्रीराम में कोई आस्था नहीं है। सपा ने कन्नौज में संविधान रचयिता डा भीमराव अंबेडकर के नाम से चल रहे मेडिकल कॉलेज के उनका नाम हटाकर उनका तिस्कार किया था।

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कन्नौज के बोर्डिंग मैदान पर स्थानीय सांसद सुब्रत पाठक के पिता स्व ओमप्रकाश पाठक की स्मृति में आयोजित कार्यक्रम में जनसभा को संबोधित किया। योगी आदित्यनाथ ने इस दौरान 351 करोड़ की 59 परियोजनाओं का शिलान्यास व लोकार्पण भी किया। मुख्यमंत्री ने कन्नौज के सांसद सुब्रत पाठक के पिता स्व. ओम प्रकाश पाठक की पांचवीं पुण्यतिथि पर नमन किया। उनकी याद में सांसद द्वारा प्रतिवर्ष दिव्यांगजनों को कृत्रिम अंग और ट्राईसाइकिल दिये जाने की मुख्यमंत्री ने प्रशंसा की। सीएम योगी ने कहा कि दिव्यांगजनों को अगर समाज और सरकार से सपोर्ट मिले तो बड़ी से बड़ी उपलब्धि भी उनके कदमों में होती है। मुख्यमंत्री ने वरिष्ठ समाजसेवी, उद्योग व्यापार के साथ राष्ट्रवादी मिशन के लिए जीवन समर्पित करने वाले स्व. ओम प्रकाश पाठक और भाजपा के वरिष्ठ नेता स्व. बनवारी लाल दोहरे को विनम्र श्रद्धांजलि अर्पित की।

जिलाधिकारी की अध्यक्षता में हुआ संपूर्ण समाधान दिवस का आयोजन



बांदा। जिलाधिकारी बांदा श्रीमती दुर्गा शक्ति नागपाल की अध्यक्षता में तहसील सदर में सम्पूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया गया। जिलाधिकारी ने जिला स्तरीय अधिकारियों को निर्देश दिये कि जनशिकायतों का निस्तारण गुणवत्ताएक एवं समयबद्धता के साथ किये जाने के निर्देश दिये।

सम्पूर्ण समाधान दिवस तहसील सदर में कुल 44 आवेदन पत्र प्राप्त हुए जिनमें से मौके पर 10 शिकायतों का निस्तारण किया गया तथा शेष प्रकरणों को सम्बन्धित विभागों के अधिकारियों को इस निर्देश के साथ दिये गये कि सम्बन्धित आवेदन पत्रों का समयबद्धता से गुणवत्ता के साथ

निस्तारण कराया जाए। समाधान दिवस में राजस्व, पुलिस, विकास, विद्युत व अन्य विभागों से सम्बन्धित आवेदन पत्र प्राप्त हुए। सम्पूर्ण समाधान दिवस में गायत्री नगर निवासी चन्द्रशेखर तिवारी की भूमि पर कब्जा किये जाने एवं ग्राम मजरा कनवारा निवासी धनीराम ने शिकायत की कि उसकी भूमि पर दवांगों द्वारा कब्जा किया जा रहा है कि शिकायत पर जिलाधिकारी ने उप जिलाधिकारी सदर को कार्यवाही करने के निर्देश दिये। उन्होंने ग्राम जसपुरा के एक दिव्यांग को मुख्यमंत्री आवास दिलाने जाने तथा जमातरपुर के दिव्यांग सवेश कुमार को मोटरइन्जड ट्राईसाइकिल व आयुष्मान गोल्डन कार्ड बनाने के निर्देश दिये।

शिकायतों का गुणवत्तापरक, समयबद्ध निस्तारण करें अफसर: डीएम

संवाददाता। लखीमपुर खीरी

आमजन की समस्याओं के त्वरित निस्तारण के लिए शनिवार को डीएम महेंद्र बहादुर सिंह की अध्यक्षता में तहसील पलिया के सभागार में गंभीरतापूर्ण समाधान दिवस आयोजित हुआ। इस अवसर पर डीएम ने एसपी गणेश प्रसाद साहा, सीडीओ अनिल कुमार सिंह व अन्य अधिकारियों ने आये हुए फरियादियों के समस्याओं की गंभीरतापूर्वक सुनवाई करते हुए सम्बन्धित अधिकारियों को समयबद्धता के साथ गुणवत्तापरक निस्तारण के निर्देश दिए।

डीएम ने सभी सम्बन्धित अधिकारियों को निर्देश दिया कि पूरी संवेदनशीलता के साथ जनसमस्याओं का निस्तारण करते हुए गरीब व पीड़ित व्यक्तियों को तत्काल न्याय दिलाते हुए उन्हें प्राथमिकता के आधार पर शासकीय योजनाओं से आच्छादित कर मा. मुख्यमंत्री के निर्देशों को अमलीजामा पहनाया जाय। डीएम



ने अधिकारियों को यह भी निर्देश दिया है कि जनसुनवाई में आने वाले सभी गरीब, जरूरतमंद तथा अशहाय लोगों को हर संभव मदद की जाय तथा उन्हें उनकी पात्रतानुसार लाभान्वित भी किया जाय। एसपी गणेश प्रसाद साहा ने कहा कि जनसमस्याओं का निस्तारण शासन की प्राथमिकताओं में है, इसलिए सभी अधिकारी रुचि लेकर गुणवत्तायुक्त ढंग से निस्तारण सुनिश्चित करें। इस कार्य में किसी भी स्तर पर लापरवाही क्षम्य नहीं होगी। भूमि संबंधी मामलों में

राजस्व व पुलिस की संयुक्त टीमों मौके पर जाकर गुणवत्तापरक निस्तारण करें। डीएम ने गरीब और जरूरतमंद फरियादियों को न केवल समस्याएं सुनी बल्कि उन्हें कंबल भी प्रदान किए। डीएम की अध्यक्षता में आयोजित सम्पूर्ण समाधान दिवस में कुल 47 शिकायती प्रार्थना पत्र पंजीकृत किये, जिसमें 07 शिकायतों का मौके पर निस्तारण हुआ। सम्पूर्ण समाधान दिवस में राजस्व 25, पुलिस 07, विकास 06, पूर्ति और विद्युत 02-02, अन्य

विभाग 05 शिकायती प्रार्थना पत्र प्राप्त हुआ। जिन्हें पुष्पकित कर सम्बन्धित अधिकारियों को शीघ्र निस्तारण हेतु उपलब्ध करा दिया गया। इस दौरान डीडीओ दिनकर विद्यार्थी, पीडी एसएन चौरसिया, एसडीएम कार्तिकेय सिंह, सीओ अजेंद्र यादव, डिप्टी सीएमओ अमित सिंह, तहसीलदार आरती यादव सहित सभी जिला स्तरीय अधिकारी मौजूद रहे।

तहसील पलिया में आयोजित सम्पूर्ण समाधान दिवस के अवसर पर डीएम महेंद्र बहादुर सिंह, एसपी गणेश प्रसाद साहा व सीडीओ अनिल कुमार सिंह ने अभिनव पहल गंभीरतापूर्ण सुपोषण अभियान के तहत सैम श्रेणी (अति कुपोषित) के 04 बच्चों को न केवल दुर्लभ बालिक उनके अभिभावकों सुपोषण किट प्रदान की। डीएम ने कहा कि आज प्रदान की जा रही सुपोषण किट सामग्री का नियमित सेवन कराए, यह किट बच्चों को सुपोषित बनाने के लिए वरदान साबित होगी।

असलहैं व चोरी के सामान समेत साथ चार चोर पुलिस के शिकंजे में



लखीमपुर खीरी। थाना खमरिया पुलिस द्वारा, चोरी की योजना बनाते हुए 4 नफर अभियुक्त को 2 अदद अवैध तमन्ना 12 बोर, 2 अदद जिन्दा कारतूस 12 बोर, 2 अदद नाजयज चाकू व चोरी के सामान के साथ गिरफ्तार किया गया। थाना खमरिया पुलिस द्वारा जंमलीनाथ मंदिर से चोरी की योजना बनाते हुए एवं चोरी किये हुए माल का बंटवारा करते समय अभियुक्त इफ्रान उर्फ भान पुत्र अलीशेर निवासी ग्राम ईशवारापुरवा मजरा समरदाहरी थाना खमरिया जिला खीरी, निशार पुत्र मोबीन नि0ग्राम

ईशवारापुरवा मजरा समरदाहरी थाना खमरिया जिला खीरी, नबी अहमद उर्फ छोदू पुत्र नज्दु निग्राम गौर चौखड़िया थाना तम्बौर जनपद सीतापुर व मोहम्मद यार पुत्र मोबीन ग्राम ईशवारापुरवा मजरा समरदाहरी थाना खमरिया जिला खीरी के कब्जे से काफी बड़ी मात्रा का सामन बरामद किया। बरामद किये गए सामन में मोबाइल, फंघे, टाई, चाकू व नगरी आदि शामिल हैं। अभियोग पंजीकृत कर गिरफ्तार शुदा अभियुक्तों को विधिक कार्यवाही हेतु न्यायालय भेजा जा रहा है।

संपूर्ण समाधान दिवस में जिलाधिकारी ने डेरापुर तहसील में लोगों की सुनी समस्याएं

संवाददाता। कानपुर देहात

जिला स्तरीय संपूर्ण समाधान दिवस के अवसर पर जिलाधिकारी आलोक सिंह द्वारा तहसील डेरापुर में लोगों की समस्याओं को सुनकर गुणवत्तापूर्ण, संतुष्टिपरक, त्वरित निस्तारण हेतु संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए। जिला स्तरीय सम्पूर्ण समाधान दिवस में कुल 122 शिकायतें प्राप्त हुईं जिनमें 05 शिकायतों का मौके पर निस्तारण किया गया, यह शिकायतें मुख्यतः राजस्व, पुलिस, विकास, विद्युत तथा अन्य से संबंधित हैं।

जिलाधिकारी ने कहा कि समस्याओं/ शिकायतों के गुणवत्तापूर्ण निस्तारण पर सभी अधिकारी विशेष ध्यान दें, शिकायतों के निस्तारण में किसी प्रकार की लापरवाही पाए जाने पर कठोर कार्रवाही की जाएगी। उन्होंने कहा कि भूमि विवाद एवं संबंधित मामलों में प्रशासन एवं



पुलिस की संयुक्त टीम बनाकर, मौके पर जाकर निस्तारण सुनिश्चित कराया जाये, छोटे-छोटे मामलों को भी गंभीरता पूर्वक लेकर आवश्यक कार्रवाही की जाय। तहसील समाधान दिवस के अवसर पर विभिन्न अन्य विभागों की शिकायतें जिलाधिकारी के समक्ष लोगों द्वारा रखी गईं, जिस पर जिलाधिकारी ने संबंधित विभाग के अधिकारियों को शिकायतों के गुणवत्तापूर्ण निस्तारण सुनिश्चित कराकर, निस्तारण आख्या से जिला प्रशासन को अवगत कराने के निर्देश

दिये। तहसील दिवस में पुलिस अधीक्षक बीबी जोदीएस मूर्ति द्वारा भी पुलिस से संबंधित शिकायतों को सुना गया। वहीं जिलाधिकारी द्वारा तहसील परिसर में लगाए गए विभिन्न विभागों के स्टालों का अवलोकन किया गया तथा स्टालों पर उपस्थित अधिकारियों एवं कर्मचारियों को आग्रह किया गया कि शिकायतों/समस्याओं के निस्तारण के साथ सरकार द्वारा चलाई जा रही विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं के बारे में लोगों को जानकारी देने हेतु निर्देश दिए।

एडवोकेट रमन जायसवाल को बनाया गया भाजपा नगर अध्यक्ष



संडीला, हरदोई। भाजपा के लोकप्रिय युवा नेता रमन जायसवाल को भाजपा संगठन द्वारा संडीला का नगर अध्यक्ष नियुक्त करने पर लोगों ने हर्ष भरी प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए उरुका स्वागत किया है। नगर के विरिष्ठ भाजपा नेता एवं अग्रणी व्यवसाई प्रदीप जायसवाल के सुपुत्र

रमन जायसवाल की गणना नगर के उन युवा भाजपा नेताओं में की जाती है जो अपने बेहद विनम्र और सौम्य व्यवहार के लिए जाने जाते हैं। उनकी कार्यप्रणाली से नगरवासी कायल रहे हैं। रमन जायसवाल के भाजपा के नगर अध्यक्ष के रूप में प्रदेश संगठन और जिला इकाई द्वारा नियुक्त किए जाने की जनता में शानदार प्रतिक्रिया सामने आई है। कई लोगों ने अपनी प्रतिक्रिया देते हुए कहा कि भाजपा को निश्चित रूप से इसका लाभ आगामी लोकसभा चुनाव में मिलेगा क्योंकि उनकी पकड़ समाज के सभी वर्गों में है।

दस हजार का इनामी बदमाश सलाखों के पीछे मेजा

संडीला, हरदोई। दस हजार रुपए के इनामी अपराधी को पुलिस ने गिरफ्तार करके जेल भेजा है। पुलिस यूजे के अनुसार इनामी अपराधी विनोद पुत्र रामपाल निवासी वल्लिपुरवा, प्रतापनगर चौधरा, थाना बेनीनांग को प्रभावी निरीक्षण और टीकाटी टीम ने जानू तिहाड़े से उस समय गिरफ्तार कर लिया जब वह कहीं जाने के लिए बस की प्रतीक्षा कर रहा था।

तहसील दिवस पर डीएम की सख्ती से कर्मचारियों में मचा हड़कंप, किया गया शिकायतों का निस्तारण

संवाददाता। फर्रुखाबाद

जिलाधिकारी डॉ वीके सिंह के नए सख्त निर्देशों से कर्मचारियों में हड़कंप मच गया। अभी तहसीलदार नायब तहसीलदार, कानूनगो एवं लेखपाल मौज मस्ती कर शिकायतों को खाना पूरी करते थे। अब डीएम के नए निर्देशों से उनकी मुश्किलें बढ़ जायगी। डीएम ने आज तहसील अमृतपुर में संपूर्ण समाधान दिवस के दौरान कर्मचारियों को अपनी मंशा से स्पष्ट अवगत कराकर सुबह जाने की कड़ी चेतावनी दी। जिलाधिकारी ने इस दौरान सभी विभागों के अधिकारियों को पिछले तीन वर्षों की प्रगति रिपोर्टों पर फॉरवर्ड कर एवं वीचुलर फॉर्म में प्रस्तुत करने के निर्देश दिये। उन्होंने निर्देश दिये कि तहसील दिवस में केवल जिलास्तरीय अधिकारी ही बैठेंगे, अधिकारियों के अधीनस्थ दूसरे हाल में बैठ कर शिकायतों का निस्तारण करेंगे।



भूमि व कब्जे संबंधी विवादों का निस्तारण तहसीलदार मौके पर जाकर करेंगे। लेखपाल अरुण यादव के क्षेत्र की शिकायतें ज्यदा पट्टे जाने पर नाराज डीएम ने लेखपाल को चेतावनी दी कि शिकायतों का निस्तारण तुरंत करा लें अगली बार शिकायत पये जाने पर बर्खास्तगी का कार्यवाही की जायेगी। डीएम ने आदतन शिकायतकर्ताओं को शिकायत कार रिजिस्टर बना कर निस्तारण दर्ज करने के निर्देश दिए। हरसिंहपुर में तैनात सफईकर्म जयपाल पुत्र देशराज को

गलत शिकायत करने व बिना छुट्टी लिए तहसील दिवस में आने पर निलंबित करने के लिए जिला पंचायत द्वारा अधिकारी को निर्देशित किया। सभी अधिकारियों को ये भी निर्देश दिए कि वह अपने विभाग से संबंधित शिकायती पत्रों की फेटी खींच कर तत्काल कार्यवाही सुनिश्चित करें एवं कार्यवाही से शिकायत कर्ता को भी अवगत कराये। तहसील दिवस पर आने वाले सभी अधिकारी उस क्षेत्र की शिकायतों की जांच व निरीक्षण भी उसी दिन कर लें।

जिलाधिकारी ने आईटीआई डेरापुर का किया निरीक्षण



कानपुर देहात। पूर्व राष्ट्रपति के क्षेत्र तहसील डेरापुर में निर्माणाधीन आईटीआई में पठन-पाठन का कार्य जल्द शुरू करने के उद्देश्य से जिलाधिकारी आलोक सिंह व पुलिस अधीक्षक बीबीजीटीएस मूर्ति द्वारा आज राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान कार्यदायी संस्था लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों से विभिन्न विषयों पर जानकारी ली। लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों द्वारा बताया गया कि राजकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान का कार्य करीब 95% पूर्ण कर लिया गया है तथा शेष कार्य शीघ्र पूर्ण कर लिया जाएगा। जिलाधिकारी ने उपस्थित कार्यदायी संस्था के अधिकारियों को निर्देशित

किया कि उक्त कार्य में लापरवाही ना की जाए तथा कार्यों में मानक व गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखा जाए। जिलाधिकारी ने कहा कि इसमें किसी भी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जायेगी। वहीं कार्यदायी संस्था द्वारा बताया गया कि इस सत्र में पठन-पाठन का कार्य प्रारंभ कर दिया जाएगा। जिलाधिकारी ने शिक्षण कार्य के लिए बनाये जा रहे भवन, शौचालय, रैम्प, लैब आदि में जाकर कार्य प्रगति की समीक्षा की।



के विश्राम के अवसर अक्सर पर विशाल भण्डारे का आयोजन किया गया, विशाल भण्डारे में भारी संख्या में श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया। थाना ग्राउण्ड रूरा में विगत 29 वर्षों से श्री विष्णु महायज्ञ का आयोजन किया जा रहा है। 29 वे वार्षिकोत्सव के विश्राम के अवसर पर विशाल भण्डारे का आयोजन किया गया। जिसमें भारी संख्या में श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया। इस मौके पर प्रमुख रूप से केजी पाण्डेय, मिपटू पाण्डेय, शिवा पाण्डेय, अवधेश पाण्डेय, राकेश शुक्ला, राजेश प्रजापति, जगदीशनारायण शुक्ला, सीताराम पाण्डेय, शिवेन्द्र शुक्ला टिका, नवीन पाण्डेय, आशीष पाण्डेय, रिकू बाजपेयी, राजीव यादव, अभिलाष दीक्षित, अनूप सिंह गौर सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

पुलिस अधीक्षक ने 25 सिपाही तथा दीवानों की तैनाती में किया फेरबदल

फर्रुखाबाद। पुलिस अधीक्षक विकास कुमार ने 25 सिपाही व दीवानों की तैनाती में फेरबदल किया है। पुलिस लाइन से दीवान मनोज कुमार की जनपदीय सम्मन सेल, दीवान आदित्य नारायण में न्यायालय सुरक्षा, दीवान सुमेद सिंह को क्षेत्राधिकार नगर कार्यालय, दीवान उदय नारायण को हेड मोहरीर क्राइम थाना मऊदरवाजा में तैनाती की गई। दीवान देव प्रकाश की हेड मोहरीर क्राइम थाना कमालगंज में, दीवान हरदयाल की हेड मोहरीर क्राइम थाना कादरी गेट में, दीवान अरविंद सिंह की हेड मोहरीर क्राइम थाना जहानगंज में, दीवान रोहित कुमार की क्षेत्राधिकार कायमगंज कार्यालय में तैनाती की गई। दीवान रविंद्र प्रताप सिंह की क्षेत्राधिकारी लाइन कार्यालय में, दीवान साहब टिका की नैपिस कार्यालय में, दीवान रावचंद्र सिंह भदोरिया की विशेष जांच प्रकोष्ठ में, दीवान हरवेद सिंह की अभियोजन

कार्यालय में, दीवान संजीव कुमार की आंकिक शाखा एवं दीवान कुचर सिंह को न्यायालय सुरक्षा में भेजा गया। एसपी ने पुलिस लाइन से दीवान अखिलेश कुमार को सीओ कायमगंज कार्यालय में, दीवान आंमकार की अभियोजन कार्यालय में, दीवान अरविंद सिंह की न्यायिक सम्मन सेल में, दीवान ओमप्रकाश की न्यायालय सुरक्षा में, दीवान दिनेश कुमार की न्यायिक सम्मन सेल में, सिपाही कुलदीप शुक्ला की जन शिकायत प्रकोष्ठ में, दीवान शयम सुंदर की रिट सेल में तैनाती की है। थाना अमृतपुर के सिपाही विवेक कुमार को कोतवाली कायमगंज, अभियोजन कार्यालय के सिपाही प्रदीप कुमार को न्यायिक सम्मन सेल, एसपी के गोपनीय कार्यालय के सिपाही सोनवीर सिंह को थाना कादरी गेट एवं जनपदीय सम्मन सेल के सिपाही रिकू चाहर की थाना कादरी गेट में तैनाती की गई।

अध्यक्ष प्रद्युम्न मिश्र, महामंत्री अतनीश मिश्र हुए तिजरी



मोहम्मदी। बार एसोसिएशन का चुनाव हुआ संपन्न, अध्यक्ष पद में प्रद्युम्न मिश्र ने अपने निकटतम प्रत्याशी अवधेश चंद्र त्रिवेदी को 14 वोटों से हराया, वहीं महामंत्री में अतनीश मिश्र ने अपने निकटतम प्रत्याशी नित्यानंद वर्मा को 35 वोटों से हराया, प्रातः काल सुबह 10 बजे से मतदान शुरू हुआ, 421 मतदाताओं में से 402 मतदाताओं ने भी मत का प्रयोग किया जिसमें प्रद्युम्न मिश्र को 140 वोट अवधेश चंद्र त्रिवेदी को 126 वोटों के साथ 68 धर्मद वर्मा को 63 और विनोद वर्मा को 4 मत मिले, वहीं महामंत्री में अतनीश मिश्र को 192 नित्यानंद वर्मा को 161 और पंकज कश्यप को 48 मत मिले, जिसमें अध्यक्ष पद में प्रद्युम्न मिश्र और महामंत्री में अतनीश मिश्र चुनाव जीते घोषित किए गए।

डंपर की टक्कर से महिला की दर्दनाक मौत, दो लोग घायल

हमीपुर, संवाददाता। यमुना ब्रिज पर स्कूटी सवार दंपति को पीछे से डंपर ने जोरदार टक्कर मार दी। सड़क पर गिरी महिला को डंपर रौंदते हुए निकल गया। टक्कर लगने से स्कूटी में आग लग गई। जिससे दंपति की छह वर्षीय नातिन गंभीर रूप से झुलस गई। हादसे के बाद यमुना पर ब्रिज पर जाम लग गया। मौके पर फायर ब्रिगेड के साथ ही कोतवाली पुलिस पहुंच गई। क्षत-विक्षत शव को पुलिस ने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम को भेज दिया है। टक्कर मारने वाले डंपर की तलाश की जा रही है। वह शुकुमार को पुखरायां में गेट भराई की रस्म में गई थी। जिसमें शामिल होने के लिए वह अपनी 55 वर्षीय पत्नी मीरा और छह वर्षीय नातिन वाणी पुत्री विशुल सचान के साथ शामिल होने के लिए स्कूटी से गए थे। दोपहर करीब पाँच बजे के आसपास जैसे ही उनकी स्कूटी यमुना पुल पर पहुंची वैसे ही पीछे से आ रहे तेज रफ्तार डंपर ने टक्कर मार दी। जिससे उनकी पत्नी मीरा उछलकर सड़क पर गिरी और डंपर उस रौंदता हुआ निकल गया, जिससे पत्नी की मौके पर ही मौत हो गई। टक्कर लगते ही स्कूटी छग का गोला बन गई। आग से उनकी छह वर्षीय नातिन वाणी भी बुरी तरह से झुलस गई।

अंततः छेड़खानी की रिपोर्ट पुलिस ने की दर्ज नोट्स, इन्वीस्टी। अदालतिले घटे पूरे छेड़खानी की शिकायत नबालिका पीड़ित के मामले पर कोतवाली पुलिस ने मामले को गंभीरता से लेते हुए छेड़खानी पारको एक्ट के तहत मुकदमा पंजीकृत कर आरोपी की तलाश शुरू कर दी है। प्राप्त जानकारी के अनुसार कोतवाली क्षेत्र के पांडेरी चौकी अंतर्गत एक गांव निवासी 12 वर्षीय किशोरी के साथ शिरेदार ने घर में बुलाकर बच्चे को छिलाने के बलने से पीड़ित के साथ छेड़ करनी कर शिरेते को तार तार कर दिया वहीं जब किशोरी विद्युत् हुन से-रो कर अपने मां से अपने दर्द का बयान किया तो उसके परिजन आग बबूला से गए और जब इस मामले का उलाहना देने आरोपी के घर पहुंचे तो वह अपनी कमी को छुपाते हुए अन्दर दायवत किया पूरे प्रकरण से आहत हेक्टर पीड़ित के पिता ने कोतवाली पुलिस से गुरुर लगाई।



उत्तराखंड के यूसीसी मसौदे में बहुविवाह और बाल विवाह पर प्रतिबंध की सिफारिश

भाषा। देहरादून

उत्तराखंड के लिए समान नागरिक संहिता (यूसीसी) का मसौदा तैयार करने वाली समिति की प्रमुख सिफारिशों में बहुविवाह और बाल विवाह पर पूर्ण प्रतिबंध, सभी धर्मों की लड़कियों के लिए विवाह योग्य समान आयु और तलाक के लिए समान आधार व प्रक्रियाएं शामिल होने की बात कही जा रही है। उच्चतम न्यायालय की सेवानिवृत्त न्यायाधीश रंजना प्रकाश देसाई की अध्यक्षता में सरकार द्वारा नियुक्त पांच-सदस्यीय समिति ने शुक्रवार को 749 पृष्ठ की चार खंड वाली रिपोर्ट उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी को सौंपी। इसके बाद धामी न कहा कि मसौदे की पहले पड़ताल, अध्ययन और चर्चा की जाएगी तथा छह फरवरी को इसे विधानसभा में पेश



किया जाएगा। यूसीसी के संबंध में कानून पारित करने के लिए 5-8 फरवरी तक विधानसभा का चार-दिवसीय विशेष सत्र आहूत किया गया है। सूत्रों ने कहा कि आयोग ने यह सिफारिश भी की है कि लड़कों और लड़कियों को समान विरासत का अधिकार होगा, विवाह का पंजीकरण अनिवार्य किया जाएगा और लड़कियों के लिए विवाह योग्य आयु बढ़ाई जाएगी, ताकि वे शादी से पहले

स्नातक तक की पढ़ाई कर सकें। सूत्रों ने कहा कि जिन जोड़ों की शादियां पंजीकृत नहीं हैं, उन्हें कोई सरकारी सुविधा नहीं मिलेगी और ग्रामीण स्तर पर विवाह पंजीकरण की व्यवस्था की जाएगी। हालांकि, मसौदा आधिकारिक तौर पर सार्वजनिक नहीं किया गया है। समान नागरिक संहिता राज्य में सभी नागरिकों के लिए एक समान विवाह, तलाक, भूमि, संपत्ति और विरासत कानूनों के लिए एक

कानूनी ढांचा प्रदान करेगी, चाहे उनका धर्म कुछ भी हो।यूसीसी लागू होने पर उत्तराखंड आजादी के बाद इसे अपनाने वाला देश का पहला राज्य बन जाएगा। गोवा में पुर्तगाली शासन के समय से ही यूसीसी लागू है। सूत्रों ने कहा कि सिफारिशों में यह भी कहा गया है कि सभी को गोद लेने का अधिकार मिलेगा। यहां तक कि मुस्लिम महिलाओं को भी गोद लेने का अधिकार होगा और इसकी प्रक्रिया को सरल बनाया जाएगा। उन्होंने कहा कि हलाका और इहत की प्रथाओं पर प्रतिबंध लगाया जाएगा।सूत्रों ने कहा कि इसके अलावा, लिव-इन रिलेशनशिप के बारे में जानकारी देना अनिवार्य होगा।उन्होंने कहा कि यह एक स्व-घोषणा होगी, जिसके लिए एक कानूनी प्रारूप होगा। सूत्रों ने कहा कि जनसंख्या नियंत्रण मसौदे में शामिल नहीं है।

अपूर्व चंद्रा को स्वास्थ्य सचिव, संजय जाजू को सूचना एवं प्रसारण सचिव नियुक्त किया गया

भाषा। नई दिल्ली

केंद्रीय सूचना एवं प्रसारण सचिव अपूर्व चंद्रा को केंद्र द्वारा शनिवार को किए गए शीर्ष स्तरीय नौकरशाही फेरबदल के तहत स्वास्थ्य सचिव नियुक्त किया गया। चंद्रा महाराष्ट्र कैडर के 19८8 बैच के भारतीय प्रशासनिक सेवा (आईएएस) के अधिकारी हैं। कार्मिक मंत्रालय द्वारा जारी एक आदेश में कहा गया है कि मंत्रिमंडल की नियुक्ति समिति (एसीसी) ने स्वास्थ्य और परिवार कल्याण विभाग के सचिव के रूप में चंद्रा की नियुक्ति को मंजूरी दे दी है। वरिष्ठ नौकरशाह संजय जाजू को चंद्रा की जगह नया सूचना एवं प्रसारण सचिव नियुक्त किया गया है। वर्ष 1992 बैच के आईएएस अधिकारी जाजू वर्तमान में अपने कैडर राज्य तेलंगाना में कार्यरत हैं। आदेश के मुताबिक उत्तराखंड कैडर के 1988 बैच के (सेवानिवृत्त) आईएएस अधिकारी सुखबीर सिंह संधू को एक वर्ष की अवधि के लिए अनुबंध के आधार पर भ्रष्टाचार विरोधी लोकपाल का सचिव नामित किया गया है। असम-मेघालय कैडर के 1992 बैच के आईएएस अधिकारी आशीष कुमार भूटानी, सहकारिता मंत्रालय के सचिव होंगे। वरिष्ठ नौकरशाह राजकुमार गोयल को सीमा प्रबंधन विभाग का सचिव नियुक्त किया गया है। कानूनी मामलों के सचिव नितेन चंद्रा अब पूर्व सैनिक कल्याण विभाग के सचिव होंगे। के मोसेस चालाई को गृह मंत्रालय के तहत अंतर राज्य परिषद सचिवालय का सचिव बनाया गया है। चालाई वर्तमान में पूर्वोत्तर परिषद सचिवालय, पूर्वोत्तर क्षेत्र विकास मंत्रालय के सचिव हैं। नितेन चंद्रा एक राष्ट्र, एक चुनाव पर उच्च स्तरीय समिति के सचिव भी हैं।

नीतीश ने गृह विभाग अपने पास रखा, वित्त और स्वास्थ्य विभाग भाजपा के हिस्से में

भाषा। पटना

बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने शनिवार को नए मंत्रिमंडल में विभागों का आवंटन करते हुए गृह विभाग अपने पास रखा जबकि वित्त विभाग भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) को दिया है। एक अधिसूचना के अनुसार, गृह के अलावा कुमार ने कैबिनेट सचिवालय, चुनाव, सतर्कता, सामान्य प्रशासन जैसे प्रमुख विभाग भी अपने पास रखे हैं। साथ ही किसी और को आवंटित नहीं किए गए अन्य सभी विभाग मुख्यमंत्री के पास रहेंगे। प्रदेश भाजपा अध्यक्ष एवं

उपमुख्यमंत्री सम्राट चौधरी को वित्त विभाग का प्रभार सौंपा गया है। भाजपा ने जब भी जनता दल (यूनैटेड) के अध्यक्ष नीतीश कुमार के साथ सत्ता साझा की है तो उसे हमेशा वित्त विभाग मिला है। इससे पहले, जब कुमार कांग्रेस, राजद जैसे पटक दलों वाले महागठबंधन के साथ सरकार चला रहे थे, तब स्वास्थ्य, वित्त विभाग जद (यू) के पास था। वित्त के अलावा, चौधरी को स्वास्थ्य विभाग, वाणिज्यिक कर, शहरी विकास एवं आवास, खेल, पंचायती राज, रूग्णपालन एवं मत्स्य पालन और कानून विभाग दिया गया है।



अधिसूचना के मुताबिक, भाजपा नेता एवं उपमुख्यमंत्री विजय कुमार सिन्हा को कृषि तथा सड़क निर्माण का अहम प्रभार सौंपा गया है। इसके अलावा,

उन्हें राजस्व एवं भूमि सुधार, खनन एवं भूविज्ञान, गन्ना, श्रम संसाधन, कला, संस्कृति एवं युवा मामले, लघु जल संसाधन एवं लोक स्वास्थ्य अभियंत्रण विभाग का भी प्रभार दिया गया है। वरिष्ठ भाजपा नेता प्रेम कुमार को सहकारिता, ओबीसी एवं अत्यंत पिछड़ा वर्ग कल्याण, आपदा प्रबंधन, पर्यटन और पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन विभाग मिला है। जद (यू) नेता विजय कुमार चौधरी को संसदीय कार्य विभाग, जल संसाधन, परिवहन, भवन निर्माण, शिक्षा और सूचना एवं लोक संसाधन विभाग भी दिया गया है। वरिष्ठ जद (यू) नेता बिजेंद्र

यादव को ऊर्जा, उत्पाद शुल्क, योजना एवं विकास, ग्रामीण कार्य और अल्पसंख्यक कल्याण विभाग की जिम्मेदारी दी गई है। जद (यू) नेता विजय कुमार को सामाजिक कल्याण, खाद्य एवं उपभोक्ता मामले के अलावा ग्रामीण कल्याण विभाग का प्रभार मिला है। हिंदुस्तानी अवाग मोर्चा के संतोष कुमार सुमन को अनुसूचित जाति एवं जनजाति कल्याण और सूचना प्रौद्योगिकी विभाग मिला है। हिन्दलीय विधायक सुमित कुमार सिंह को विज्ञान, प्रौद्योगिकी और तकनीकी शिक्षा का प्रभार मिला है।

आगामी चुनाव कांग्रेस क्व अंतिम चुनाव होगा : दुष्यंत चौटाला

जौद (हरियाणा)। हरियाणा के उपमुख्यमंत्री दुष्यंत चौटाला ने प्रदेश में आगामी विधानसभा और लोकसभा चुनाव के मद्देनजर कांग्रेस की जनसंदेश यात्रा पर निशाना साधते हुए शनिवार को कहा कि ए चुनाव कांग्रेस का अंतिम चुनाव साबित होगा। इस चुनाव में कांग्रेस का खात्मा होना तय है।यहां उचाना में संवाददाताओं को संबोधित करते हुए उन्होंने यह दावा किया।वहीं राज्य में विपक्ष के सरकार पर प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) के दुरुपयोग के आरोपों पर पलटवार करते हुए कहा कि विपक्षी नेताओं को यह पहला यथा बताना चाहिए कि जब केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सीबीआई) ने अजय चौटाला, ओमप्रकाश चौटाला को सलाखों के पीछे डाला था तब क्या वो तंत्र ठीक था।उन्होंने कहा कि जब सीबीआई ने डॉ. अजय चौटाला को गिरफ्तार किया था तब तो वह हरियाणा सरकार के अटकलों पर विराम लगाते हुए चौटाला ने कहा कि जब इंदिरा गांधी प्रधानमंत्री थी तो पूरे देश में नेताओं को जेल में डाल दिया था और जहां तक बात इन मामलों की है तो इनमें सख्त भी मिले है और गडबड़ भी। इसके बावजूद भी नेता अपने आप को निर्दोष बताते हैं।उचाना से चुनाव लड़ने को लेकर चल रही अटकलों पर विराम लगाते हुए चौटाला ने कहा कि वह उचाना से चुनाव लड़ेंगे और इसको लेकर भी वह कई बार पहले बोल चुके हैं।चौटाला ने यहां जय बाबा मंशानाथ गोशाला में आठ गोशालाओं को 83 लाख रुपए के चेक भी वितरित किए। चौटाला के यहां पहुंचने पर कार्यकर्ताओं और लोगों ने उनका जोरदार स्वागत किया।चौटाला ने उचाना में विभिन्न योजनाओं के उद्घाटन व शिलान्यास भी किया। उपमुख्यमंत्री ने कहा कि गौ सेवा आयोग को गौशालाओं के लिए 400 करोड़ रुपए दिए गए हैं। गाय की सेवा से बड़ी कोई सेवा नहीं है।

न्याय में शक्तिशाली माध्यम के रूप में उमरी प्रौद्योगिकी : चंद्रचूड़

भाषा। नई दिल्ली

भारत के प्रधान न्यायाधीश (सीजेआई) डी. वाई. चंद्रचूड़ ने शनिवार को कहा कि न्याय के लिए प्रौद्योगिकी एक शक्तिशाली माध्यम के रूप में उभरी है और यह सुनिश्चित किया जाना चाहिए कि प्रौद्योगिकीय तंत्र को समानता व समावेशिता को ध्यान में रखकर तैयार किया जाए। सीजेआई ने कहा कि न्याय के प्रति साझा प्रतिबद्धता कायम करने के महत्व को पहचानने की आवश्यकता है। कॉमनवेल्थ लीगल एजुकेशन एसोसिएशन (सीएलईए), कॉमनवेल्थ अर्टनी और सॉलिसिटर जनरल सम्मेलन में न्यायमूर्ति चंद्रचूड़



ने कहा कि यह जरूरी है कि कानूनी अधिकारी राजनीति से प्रभावित न हों और कानूनी कार्यवाही की अखंडता सुनिश्चित करते हुए अदालतों में गरिमापूर्ण व्यवहार करें। उन्होंने कहा, 'हम परंपरा और नवाचार के चौराहे पर खड़े हैं, प्रौद्योगिकी न्याय के लिए एक

शक्तिशाली माध्यम के रूप में उभरी है। हालांकि इससे न्याय की गति और पहुंच बढ़ने की उम्मीद की जाती है, लेकिन हमें सावधानी से आगे बढ़ना चाहिए। सीजेआई ने कहा, भारतीय समाज के भीतर गहरी जड़ें जमा चुके संरचनात्मक और वित्तीय पतनुरुक्रम

भाजपा से डर गई है ममता बनर्जी, रोज रख बदल रही: अधीर चौधरी

भाषा। बहरामपुर

कांग्रेस की पश्चिम बंगाल इकाई के अध्यक्ष अधीर रंजन चौधरी ने शनिवार को तृणमूल कांग्रेस (टीएमसी) प्रमुख ममता बनर्जी की आलोचना की और आरोप लगाया कि उनके बदलते बयान और बदलता रख भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) से उनके डर का संकेत है। टीएमसी द्वारा चौधरी को आगामी लोकसभा चुनाव के लिए पश्चिम बंगाल में दोनों पार्टियों के बीच एक असफल गठबंधन के लिए जिम्मेदार ठहराया गया है। चौधरी ने कहा कि बनर्जी जैसी वरिष्ठ नेता को कांग्रेस पर निशाना साधते हुए देखना

कफ़ी दुर्भाग्यपूर्ण है। चौधरी ने यहां मुर्शिदाबाद जिले में पार्टी कार्यालय में संवाददाताओं से कहा, ममता बनर्जी आरोप लगा रही है कि कांग्रेस मुस्लिम वोट पाने के लिए तरह-तरह की बातें कर रही है। भाजपा भी कह रही है कि आने वाले दिनों में कांग्रेस कमजोर होगी, और दीदी (ममता) कह रही हैं कि कांग्रेस से कुछ भी नहीं होने वाला है। चौधरी ने कहा, मैं यह समझने में असमर्थ हूं कि वास्तव में उनके मन में क्या है। हालांकि यह देखना कफ़ी दुर्भाग्यपूर्ण है कि एक नेता जो इंडिया गठबंधन में है, वह ऐसी बातें कहती हैं। टीएमसी प्रमुख बनर्जी की

इस टिप्पणी पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कि उन्हें संदेह है कि क्या कांग्रेस आगामी लोकसभा चुनाव में 40 सीट भी हासिल कर पाएगी, चौधरी ने कहा, ऐसा लगता है कि ममता बनर्जी भाजपा से डर गई हैं और यही कारण है कि वह हर दिन अपना रख बदल रही हैं। बनर्जी की यह टिप्पणी कांग्रेस नेता रहलुल गांधी के इस दावे के बाद आई थी कि पश्चिम बंगाल में सत्तारूढ़ टीएमसी के साथ सीट बंटवारे पर चर्चा चल रही है और मामला सुलझा लिया जाएगा। बनर्जी ने कांग्रेस की भारत जोड़ो न्याय यात्रा की भी आलोचना की, जो पश्चिम बंगाल के छह जिलों से होकर गुजरी।

भाषा। पुणे

प्रमुख रक्षा अध्यक्ष (सीडीएस)जनरल अनिल चौहान ने शनिवार को कहा कि इतिहास के अनगिनत सबक सामरिक सोच की नींव के रूप में काम करते हैं और प्राचीन भारतीय ग्रंथ ज्ञान के भंडार हैं जो इसे समाहित करते हैं। पुणे में आयोजित कलाम और कवच रक्षा साहित्य महोत्सव को संबोधित करते हुए सीडीएस चौहान ने महाभारत और रामायण जैसे महाकाव्यों के साथ-साथ भगवद्गीता का उदाहरण दिया और कहा कि उनका प्राचीन ज्ञान आज की सामरिक जरूरतों के लिए

प्रासंगिक है।उन्होंने भारतीय धर्मग्रंथों से समय से परे धर्म की शाश्वत प्रासंगिकता पर जोर दिया जिनमें कर्तव्य, सत्यता और नैतिक संतुलन के सिद्धांतों को रेखांकित किया गया है। जनरल चौहान ने कहा, सभ्यता के सामरिक विचार भूगोल, ऐतिहासिक अनुभव जैसे विभिन्न कारकों से आकार लेते हैं। भारतीय सभ्यता को अपनी ताकत 5000 साल की विरासत से मिलती है। भारतीय इतिहास को अनगिनत सबक सामरिक सोच की नींव के रूप में काम करते हैं। प्राचीन भारतीय ग्रंथ इस ज्ञान को समाहित करते हैं और ज्ञान के भंडार के रूप में कार्य करते हैं। उन्होंने कहा कि

किंवद न्यूज़ पूर्व ऑस्ट्रेलियाई पीएम टर्नबुल ने मोदी को एक प्रेरक नेता बताया

जयपुर। ऑस्ट्रेलिया के पूर्व प्रधानमंत्री मेल्वन टर्नबुल ने ऑस्ट्रेलिया-भारत की मित्रता को 10 ने से 10 अकटिए और प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी को एक प्रेरक नेता बताया जो बहुत बड़ा बदलाव ला रहे है। टर्नबुल की 2017 ने भारत की पहली यात्रा के दौरान आई कई वक्तवियों ने दोनों नेताओं के बीच नजदीकी दिखाई दी थी। उसकेबाद वह सेवानिवृत्त हो गए और अब अपनी पत्नी के साथ भारत की यात्रा कर रहे है। जयपुर साहित्य उत्सव (जेएलएफु) के 17वें संस्करण के वक्तव्यों ने से एक टर्नबुल ने 2017 ने भारत की अपनी खुबसूरत यात्रा और प्रधानमंत्री मोदी के साथ बिताए वक्त को याद किया। टर्नबुल ने पीटीआई-भाषा से कहा, मेरी यव की यात्रा बहुत अच्छी रही थी। मैं हवा में हमारे पुराने मित्र रिजोने आबे के अंतिम संस्कार में जापान ने उनसे (मोदी) मिला था...मैने श्रीमान मोदी केसाथ भरपूर आनंद लिया। मैं जानता हूँ किवह स्वाभाविकरूप से अपने देश ने एक विवादस्पद नेता है। लेकिन बाइर से देखाने पर वह एक प्रेरक नेता है और साफ तौर पर वह बड़ा बदलाव ला रहे है। ऑस्ट्रेलिया के 29वें प्रधानमंत्री रहे टर्नबुल ने कहा किदोनों देशों ने कई चीजो एक समान है जैसे कि मिश्रित के लिए प्यार, कानून व शासन और लोकतंत्र तथा उनकी मित्रता को 10 ने से 10 अकटिए जा सकते है। उन्होने कहा कि सिर्फ एक समस्या है कि हमारे बीच पर्याप्त व्यापार नहीं है। टर्नबुल ने कहा, जब हवा पहली बार मिले थे तो मोदी ने कहा था आपने अपने जीवन ने बहुत सा अंतरराष्ट्रीय व्यापार किया है, आपने चीन के साथ कर्षी व्यापार किया है, आपने भारत के साथ इनका काम व्यापार खोी किया है? मैने वकन, सस वहाँ, तो, भारत ने किसी विदेशी निवेशकके लिए व्यापार करना कर्षी मुश्किल है और उन्होने इसे माना। उन्होने कहा कि विधि है कि कम्पुनिरिट देश चीन के साथ निवेश करना भारत के बजाय आसान है जबकि भारत एकलोकतांत्रिक देश है।

वर्षिता ने योजना की शुरुआत के लिए प्रियंका को आमंत्रित करने को लेकर तेलंगाना सरकार पर निशाना साधा

हैदराबाद। भारत राष्ट्र समिति (बीआरएफ) की नेता के वर्षिता ने शनिवार को तेलंगाना के मुख्यमंत्री ए रवेत रेड्डी के उस बयान की आलोचना की जिसने उन्होने 500 एएच ने गैस सिलेडर गृहस्था रखने की सलाहारी पार्टी की योजना को शुरू करने के लिए कंग्रेस गृहसचिव प्रियंका गांधी वाद्रा को आमंत्रित करने की बात कही थी। पूर्व मुख्यमंत्री केचंद्रशेखर राव की बेटी वर्षिता ने जानना चाहा किविस हैसियत से प्रियंका गांधी वाद्रा को इस कार्यक्रम ने आमंत्रित किया जा रहा है। संवाददाताओं को संबोधित करते हुए विधान परिषद सदस्य (एलएलसी) वर्षिता ने कहा, क्या वह (प्रियंका गांधी वाद्रा) देश केविश्वी नीो नाते में संस्यध या विधायकता एलएलसी केरुप में भी जाती है? क्या उनकेलिए हमारे राज्य ने कोई (सरकारी) प्रोटोकॉल है? उन्होने कहा कि अगर वाद्रा को सरकारी वक्तव्यों ने आमंत्रित किया गया तो उन्होंने पार्टी वाले गुबाईर छोड़कर विदेश जाताएंगी। आई सीडोइन सरकार के विश्वास नग हासिल करने से पहले साइड में सलाहू झारुनो (आइडस गुटिग मोर्चा) नीत गठबंधन केविधायकों के हैदराबाद ने डेरा उठाने का पक्षेध संदर्भ देते हुए वर्षिता ने आश्चर्य जताते हुए खवाल किया कि क्या वह सार्वजनिक बन वी बंदी नहीं है क्योंकिहवाई अड्डे पर उतरने केबाद विधायकों को एकमंत्री सुरक्षा घेरे केसाथ आलीशान सिस्टी में ले जाए। आदिवासी लजि के इंडस्ट्रीली ने एक सार्वजनिक रंगना को संबोधित करते हुए रेवेत रेड्डी ने शुक्रवार को कहा था किगैसीबे को 500 एएच ने स्टेसई गैस व सिलेडर उपलब्ध रखने की संकोस वी कुलावी गाएटी को पूरा करने वाली योजना को शुरू करने के लिए प्रियंका गांधी वाद्रा को आमंत्रित किया जाएगा।

प्रचिती अहिरवार अटल में नजर आयेगी विमला बिहारी वाजपेयी के किरदार में

मुंबई। एउटीवी का थो अटल स्वर्गीय श्री अटल बिहारी वाजपेयी के बचपन की अलकरी कहानियों के साथ दर्शकों के बीच लगातार लोकप्रियता बढ़र रह है। इस थो की कहानी भारत में ब्रिटिश शासन की पृष्ठभूमि पर आधारित है। इसमें अटल जी के बचपन की उन घटनाओं व घाण्णाओं और चुनौतियों को दिखाया गया है। गिन्होंने उन्हें एक महान नेता बनाया। इस थो के कलातू किरदार नी दर्शकों का दिल जीते चुके हैं। उस थो में एक नये किरदार विमला की एंटी हो रही है, जोकि अटल बिहारी वाजपेयी की बड़ी बहन थी। बड़ी बहन के रूप में उन्होने अटल जी के जीवन में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। अभिनेत्री प्रचिती अहिरवार कई सभ्य मराठी नाटकों और थोका किरसा रही हैं। अब वह विमला के महत्वपूर्ण किरदार में नजर आयेगी। अपनी भूमिका को अटल जी के प्रति अहिरवार, ऊर्फविमला ने बताया। विमला की शादी हो चुकी है और वह अटल की बड़ी बहन है। वह अपने माई नरेंद्र अटल की घाण्णाओं का महत्व समझती है और झोझा उसका समर्थन करती है। यह भूमिका निभाने को लेकर अपना लोभाय व्यक्त करते हुए प्रचिती अहिरवार ने कहा कि अटल जी की बड़ी बहन विमला बिहारी वाजपेयी की भूमिका निभाना मेरे लिये बड़े सम्मान की बात है।

ईवी की बाधाओं को दूर करने के लिए तैयार

बेगलुरु। भारत में इलेक्ट्रिक्रिचरन को प्रोत्साहन देकर दू व्हीलर का विकास करने की ओर एक बड़ा कदम बढ़ाते हुए ओला इलेक्ट्रिक ने शक्तिशाली 6 पावर मोटर और 190 किलोमीटर की लंबी रेंज के साथ 74.4 की लंबव किता है। इसकी कीमत 1,०9,999 रुपये है और इसकी डिलीवरी अप्रैल 2024 से शुरू की जाएगी। कंपनी ने बेटीर को लेकर बाहकों की वित्ताओं और ईवी अपनाने में आने वाली सबसे बड़ी बाधा को दूर करने की ओर एक बड़ी पेल है। बहुत किरदार नीगत में 190 किलोमीटर की बड़ी हुई रेंज के साथ एक अरथिभक आरकषक मूक्य परसव है। बिना किसी अतिरिक्त लागत के इसकी 8 साल की एक्स्पैटेड बेटीर वारंटी तथा भारत में हमारे सर्विस और वॉरिंता नेटवर्क का विस्तार फ्री उद्योग में जग मानक स्थापित करेगे और हमारे वाहकों के लिए वाहन स्वामित्व के अनुभव में सुधार लाएंगे। इन अभियानों की मदद से हम दू व्हीलर इलेक्ट्रिक वाहन ईवी को अपनाने में आने वाली बाधाओं को दूर कर रहे है। और हमो विश्वास है कि इससे देश में ईवी को अपनाने में तेजी आएगी।

चूंदावन की कहानी से होंगे छरबुर

मुंबई। टी टीवी का थो प्यार का पहला नाम राधा मोहनू न जमाने के चूंदावन में रचा-बसा एक रोमांटिक झुग है जो अपनी शुरुआत से ही दर्शकों को बहुत पसंद आ रहा है। अपनी दिलचस्प कहानी और जीवन शैली अस्वभाविय, सभ्य निहारिका शैर और दामिनी सोमचान मोदीनी जैसे सधे हुए किरदारों के साथ इस थो ने दर्शकों को अपनी सीट से बाधे रखा है। हाल के हप्तों में एक रोमांचक पल देखने को मिला जब दामिनी एक पलखी से नीती गिर गई थी, जिससे दर्दक से सोचने पर गजबूर हो गए कि विला जब इस किरदार का अंत होगा। यह घटनाक तब और हमारे जेता है। जब कुछ और राज बाइर आते है और पता चलता है कि 7 साल पहले कादंबरी श्वाति शाहदू ही तुलसी श्वाति नामगुपू, की नीत के लिए जिम्मेदार थी। इसके बाद जब एकदंबरी राधा को मुकसल प्राप्त करने की कोशिश करती है। तब सत्येंस और बढ़ जाता है। जब दर्दक पूरी उरुकुता के साथ अपनी सीट से बाध गए है। इस बीच राधा भी सब निरुपेयन में कामयाब रही और अब वो कादंबरी का काला सप जान चुकी है। आने वाले एपिसोड्स में एक और चौकाने वाला दिव्स दर्दकों का इंतगार कर रहा है जब कीर्ति नामगुपू का किरदार तुलसीजी को अब तक इस थो में एक आत्मा के रूप में था। अब 7 साल बाद इसानी रूप में वापस लौट आया है और अब इस किरदार ने वो रोड्स है और यह पहले से ज्यादा पीढ़ीक नजम आया। यह अनेकदा बदलाने राधा और मोहन की निरिनी में उरल पुरातन नया देगा और दर्दकों को रोमांचित कर देगा। कीर्ति ने एक अपने किरदार के पॉजिटिव होने के बदलाव को लेकर आपन उरसाह जताया।

प्राचीन भारतीय ग्रंथों क ज्ञान आज की सामरिक आवश्यकताओं के लिए प्रासंगिक : सीडीएस चौहान



आईएनएस संदहायक के अवतरण पर मुआयना करते राजनाथ सिंह

न्यायसंगत युद्ध को अवधारणा के बारे काल से मौजूद थी।सीडीएस ने में माना जाता है कि इसे चौथी रेखांकित किया, भगवान राम के अलावा शताब्दी ईस्वी में सेंट ऑगस्टीन ने पेश किया जबकि भारत में यह पौराणिक प्रस्तावक हो सकता है।

